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МВД России

ГУ МВД России по г. Москве

Управление внутренних дел по Юго-Западному административному округу ГУ МВД России по г. Москве

(ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы)
====================================================
117042 Москва ул. Южнобутовская д. 3
тел., ф. (499) 716-60-18.
Информационно-аналитическая записка 

к отчету начальника ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы 

перед представительными органами муниципальных образований 

и гражданами 

о результатах оперативно – служебной деятельности ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы 
за 12 месяцев 2014 года
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Доклад   начальника   ОМВД   России по району Южное Бутово по г. Москве  полковника  полиции  В.Н.  Силакова на оперативном совещании руководящего состава ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы. 
По вопросу: «Итоги оперативно-служебной деятельности служб ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы за 12 месяцев 2014 года и задачи на предстоящий период»

На сегодняшнем совещании мы фактически подводим результаты оперативно-служебной деятельности отдела за 2014 год. 

На протяжении всего года деятельность ОМВД оценивалась в соответствии с требованиями приказа МВД России № 1040 -2013г. и по результатам 12 месяцев  2014 года наш   отдел  имеет положительную оценку деятельности и занял 1 место среди аналогичных отделов  ЮЗАО г. Москвы, деятельность отдела  положительно оценена в рейтинге Главка, занимаем по главку 15 место , из 132 подразделений 

В своем докладе я остановлюсь на причинах повлекших снижение результатов работы отдельных служб, а так же на организации работы подразделения в целом. 

Район Южное Бутово занимает территорию 2600га, что составляет 1/3 площади ЮЗАО, относится к наиболее крупным районам города. На территории расположены 1367 жилых строений, 830 домовладений частного сектора, с населением 4800 человек. Отличительная особенность района Южное Бутово является наличие 9 деревень с домами сельского типа.  Южное Бутово выделяется своей  топографической характеристикой из числа районов ЮЗАО г. Москвы, так имеется разделение района железнодорожным полотном как  Курского направления, так и Варшавским шоссе, и как следствие данной особенности – возможность проезда на другую сторону района только через район Северное Бутово , а в населенные пункты – деревни Новокурьяново, Староникольская – через железнодорожный переезд города Щербинки. 

  Южное Бутово один  из самых динамично развивающихся районов города, где численность жителей постоянно растёт и составляет на конец декабря 2014 г. 183 300 человек, из них постоянно зарегистрированных 178943 человека  (взрослого населения 149569 человек и детей в возрасте до 14 лет 29374  человека), за год возросла на 5542 человека),  Инвалиды и люди пожилого возраста 41217 человек.
 Как следствие  увеличения численности населения произошел рост заявлений и сообщений граждан, поступающих в ОМВД. 

Штатная численность ОМВД – 208, 

некомплект – 15: ДЧ – 1, ОД – 3, ОР ППСП – 10, Коменданская гр. -1.

В 2014 году зарегистрировано 50198 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, по сравнению с итогами 2013года их количество возросло на  23  % (АППГ – 40678) или на 9520 материала больше.  В близких по численности населения районах- Ясенево -28000 и Коньково-23000 КУСП.

ВОЗБУЖДЕНО- 1505 уголовных дел 

ОТКАЗНЫХ – 7847 , ДОППРОВЕРКА- 923

 - 18 УУП и 7  сотрудников ОУР, привлечены к дисциплинарной ответственности.

Анализируя общую криминогенную обстановку на территории ОМВД можно отметить  увеличение числа зарегистрированных преступлений на 20 % 

2014г.- 3  (АППГ- 13) .За счет профилактики преступлений в жилом секторе УУП и выявления квартир притонов  ОУР и УУП- В 2014 году выявлено 3 квартиры-притона (НАРКОТИКИ) 

РАСКРЫТО –ст.322 УК РФ – 9 ( организация незаконной миграции )

В ОМВД выявлено 170 случаев 18.8 КОАП-( НАРУШЕНИЕ ин.гражд. или лицами без гражданства правил въезда либо режима пребывания в РФ)    Выдворено-10, остальные добровольное выдворение.
В отчетном периоде увеличилось  количество  совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 20% -  405 в 2014 году  (АППГ – 337),
РАСКРЫТО – ст.  111  тяжкий вред здоровью( АППГ- 20)

Как пример хочу привести :

 - УУП ОМВД Васильев 05.12.2014 года задержал гражданку, которая 03.12.14г.недалеко от станции метро Адмирала Ушакова нанесла множественные ножевые ранения в грудь знакомому , после чего скрылась. Только благодаря осведомленности УУП, его систематической работе с жителями в жилом секторе , ему удалось получить информацию о преступнике и в кратчайший срок разыскать ее и задержать .

Негативное влияние на оперативную обстановку на обслуживаемой территории в течение 2014 года оказывало и большое количество, совершенных преступлений имущественного характера, в частности краж и мошенничеств, в целом преступлений против собственности любой формы.           

Так, в течении 2014 года зарегистрировано: 

- 899 кражи  

- 142 фактов мошеннических действий 

 Произошло увеличение мошенничеств  за счет количества фактов мошеннических действий в сфере предоставления услуг через сеть Интернет путем снятия накоплений  с банковских карт граждан. Использование так называемого «мобильного банка» на номере  сотового телефона.  
Снизилось количество факт краж авто  на 8 , грабежей на 22 , разбойных нападений на 7 , квартирных краж на 9 преступлений . 
В качестве примера хочу привести : 

- В марте 2014 года сотрудниками ОУР ОМВД проводились запланированные оперативно- розыскные мероприятия , в результате которых раскрыто 15 краж автомобилей на территории района , все А/М  Марки НЕКСИ , совершено выходцем из Средней Азии . Материал направлен в суд , преступник арестован ст.158 ч.3 УК РФ.
Анализируя итоги работы подразделения по раскрытию преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств отмечается увеличение количества совершенных преступлений по ст. 228 УК РФ,  в 2014 году – 221 (АППГ – 89) увеличение на 148 %, раскрыто – 96 , (АППГ – 57). 
 Положительный результат достигнут за счет проведения сотрудниками ОУР ОМВД систематических мероприятий направленных на пресечение сбыта и хранения наркотических средств.
Одно из приоритетных направлений работы ОМВД района - это борьба с распространителями курительных смесей, так называемых «спайсов». Реализацией «спайсов» в основном занимаются выходцы из Средней Азии и Северо-Кавказского региона. С учетом внесенной в перечень наркотических веществ химической формулы курительной смеси, позволяющей признать часть «спайсов» -  наркосодержащим веществом, сотрудниками ОМВД - задерживаются распространители, курительные смеси изымаются и документируются. 

 Силами сотрудников ООП ОМВД и ОУР ликвидированы точки рекламы спайсов и мест закладок курительных смесей на территории района , что в свою очередь сказалось на оздоровлении обстановки на территории района   и снижению поступления жалоб и обращений от жителей района по данному факту. 

Сотрудниками ОМВД пресекаются факты занятия проституцией на территории района, ликвидирована точка так называемый « маяк» , на Варшавском шоссе, заведено отдельное делопроизводство и определены задачи на 2015 год по проведению мероприятий направленных на ликвидацию квартир –притонов для занятия проституцией, мест концентрации данных лиц на улицах района совместно с пограничными ОМВД.
 На протяжении  12 месяцев 2014 года в районе совершено 134 краж автотранспорта (АППГ - 136) и 15 угонов (АППГ 21). 

Сотрудниками ОУР ОМВД раскрыто 17 кражи автотранспорта (АППГ 4 ).

Для нашего подразделения данная проблема по-прежнему актуальна. В ноябре 2013 года в ТиНАО открыта новая автомобильная трасса, съезд с ул. Академика Семенова в ТиНАО. Анализируя сложившуюся ситуацию необходимо отметить, что автотранспорт как правило угоняется в Московскую область. Наличие большого количества автомобилей, разветвленность дорожной сети и высокая 
концентрация мест открытых стоянок оставляет данную проблему злободневной для ОМВД. 

Одной из причин складывающейся ситуации  является  11 неконтролируемых выездов с территории обслуживания в другие округа и Московскую область, а также большой площадью района и особенностью расположения на границе с Ленинским и Подольским районами Московской области, отсутствием стационарных и мобильных нарядов ДПС на данных направлениях, отсутствие видеонаблюдения на новом  сквозном проезде от ул. Академика Семенова д.11 до поселка Коммунарка Троицкого и Новомосковского административного округа г.Москвы.  

Также необходимо отметить, что в отчетном периоде произошло увеличение  количества преступлений совершенных в общественных местах и на улицах (2014 г. – 648;  в 2013 г. – 539), данный рост произошел за счет увеличения краж из автотранспортных средств, категории преступлений связанных с незаконным боротом наркотических средств,  что так же связано с увеличением общего количества поступивших в ОМВД заявлений и сообщений на 23%.     

В отчетном периоде отмечено снижение преступлений, против личности. В течении 2014 года зарегистрировано :

- убийства -3 ( все раскрыты ) , в 2013г. – 10 ,

- 3 тяжких вреда со смертельным исходом ( все раскрыты) 

- 17-ст.111 тяжкого вреда здоровью без смертельного исхода (АППГ – 20) , в суд направлено 6 уголовных дел 
       - 5 фактов изнасилования (АППГ 2) в суд направлено 4 уголовных дела .  На территории района ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы установлено 1801 камера наружного наблюдения. Из них 298  - дворовые, 1503 – подъездные. Благодаря использованию систем видеонаблюдения было раскрыто и направлено в суд 19 преступлений совершенных на территории района (АППГ-17).
- Лиц находящихся под административным надзорм-28 
-В  2014 году значительно возросло количество несчастных случаев с детьми. 
4 телеграммы из больниц по ожогам детей( обварился кипятком при том что семьи благополучные и родители были дома)

3 случая падения малолетних детей из окна . ( взрослые дома) 

Самые распространенные административные  правонарушения в нашем районе: 

- РАСПИТИЕ СПИРТНЫХ НАПИТКОВ ст.20.20.1 – 1358

- НАРУШЕНИЕ ТИШИНЫ – ( Закон г. Москвы № 45 ) - 108

ВСЕГО ДОСТАВЛЕНО В ОМВД ЗА 12 месяцев - 14471
Сотрудниками ОМВД раскрывалось ряд резонансных преступлений : - 08.09.2014 года УУП Гришковым задержан гр. Средней Азии , который неоднократно совершал половые сношения с применение5м насилия в отношении несовершеннолетней падчерицы , в течении длительного времени , Возраст девочки 15 лет , материал передан в СК , преступник арестован , ст 131 ч.3 УК РФ.

- УУП ОМВД Васильев 05.12.2014 года задержал гражданку, которая 03.12.14г.недалеко от станции метро Адмирала Ушакова нанесла множественные ножевые ранения в грудь знакомому , после чего скрылась. Только благодаря осведомленности УУП, его систематической работе с жителями в жилом секторе , ему удалось получить информацию о преступнике и в кратчайший срок разыскать ее и задержать .

По службам:

В 2014 году служба УУП полностью укомплектована вновь принятыми на службу сотрудниками – 8, которые проходят процесс обучения, за каждым из вновь прибывших УУП закреплен наставник 

В отчетном периоде наблюдается снижения количества  преступлений, раскрытых:- участковыми уполномоченными полиции на 29% 123 - 2014 году  (АППГ-174), при этом понизился  показатель по раскрытию преступлений совершённых в жилом секторе (с 98 до 75). Нагрузка на одного сотрудника, при штатной численности – 44, составила – 2,8, нагрузка по ЮЗАО - 3,69, что соответствует 10 месту по УВД. В соответствии с аналогичным по штатной численности отделом ОМВД Коньково раскрыто 166 преступлений – 2 место, в ОМВД Ясенево – 64 преступления - 11 место. На данном оперативном совещании заслушивается начальник ОУУП по тогам работы за 12 месяцев 2014 года, указывая причины по которым служба имеет отрицательную оценку в Окружном управлении. Данный факт имеет место в связи с тем, что вновь принятые сотрудники находятся в процессе обучения, фактически только в 4 квартале окончательно закончено комплектование службы. Начальнику службы УУП в 2015 году необходимо принять действенные меры по выявлению и раскрытию преступлений совершаемых в жилом секторе (115,116,119 ,112, 158 ч.1) Полагал бы необходимым на оперативном совещании руководящего состава ОМВД заслушать заместителя начальника полиции по ООП Каплунова А.А. и начальника УУП Свиридову Н.В. по результатам работы по раскрытию преступлений по итогам 1 квартала 2015 г. и при отсутствии результатов привлечь к дисциплинарной ответственности. За 2014 год с лучшей стороны себя показали УУП Трубчаткин Федор Алексеевич – раскрыто 16 преступлений, Васильев Евгений Геннадьевич – раскрыто 16 преступлений, с худшей стороны – Анурьев Иван Михайлович – 2 преступления, Антонов Дмитрий Валерьевич – 2 преступления.

- За 12 месяцев 2014 года мы наблюдаем понижение результатов в раскрытии преступлений   у ОР ППСП, показатель раскрываемости, которой упал  (с 71 до 68 в 2014 году), нагрузка 1,06,  Штатная численность сотрудников ОР ППСП – 64. Место по результатам работы за 12 месяцев 2014 г. по ЮЗАО – 9. Некомплект службы составляет 10 сотрудников, что является основной причиной результативности деятельности данного подразделения. В сравнении с аналогичными подразделениями ЮЗАО: ОМВД Ясенево раскрыто – 87, нагрузка 1,28, ОМВД Коньково – 81, нагрузка 1,37. Сотрудниками ОР ППСП раскрыто 36 преступлений совершенных в «Общественных местах», по ЮЗАО занимает 12 место, нагрузка 0,56. Раскрыто преступлений совершенных на улице – 30, нагрузка 0,47, занимает – 10 место по УВД.  Тяжких и особо тяжких преступлений раскрыто – 14, нагрузка 0,22, занимает по ЮЗАО – 8 место. Лучший сотрудник ОР ППСП раскрывший 12 преступлений инспектор ОР Цаплин Игорь Владимирович. Худший сотрудник Селиверстов Алексей Вячеславович раскрытий - 1.

- ОУР ОМВД  при штатной численности 16, раскрыто за 2014 г. преступлений – 91, нагрузка – 5,69, по ЮЗАО занимает 8 место.  В сравнении с аналогичными подразделениями ЮЗАО: ОМВД Ясенево раскрыто – 108, нагрузка 6,0, ОМВД Коньково – 77, нагрузка 5,14. По раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений ОУР ОМВД занимает 6 место по ЮЗАО раскрыто – 4, нагрузка 3,07  (АППГ – 35). Лучшим сотрудником ОУР по итогам работы за 12 месяцев 2014 г. является Оперуполномоченный УР Захарян Александр Михайлович, раскрывший 31 преступление. Худший сотрудник – Галанкин Андрей Александрович-2

- Следственным отделом при ОМВД в отчетном периоде окончено и направлено в суд 83 уголовных дела. В порядке ст. 91 УПК РФ задержано 40 человек. В подразделении  СО  нагрузка при штатной численности 8 человек, по списку  - 8 , нагрузка составила 10.6 , 4 место по УВД. По результатам работы за 2014 г. лучшим сотрудником признана Полядская Дарья Евгеньевна.  

- Отделом дознания ОМВД в отчетном периоде т.г. направлено в суд 148 уголовных дел (АППГ -214 уголовных дел). В порядке ст. 91 УПК РФ задержан 12 человек.( АППГ-9) В отделе дознания  нагрузка при штатной  численности  – 13 человек,  по списку – 10, нагрузка составила 11.4.  6 место по УВД .По результатам работы за 2014 г. лучшим сотрудником ОД признана Беликова Ольга Ивановна.  

По работе дежурной части

Штатная численность сотрудников дежурной части ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы составляла 11 единиц, по списку – 10. 

Сотрудниками дежурной части ОМВД за отчётный период 2014 года зарегистрировано 50198 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, по сравнению с прошлым годом их количество возросло на 23% (АППГ – 40678). 
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Выезды СОГ ОМВД на место преступления в течение 12 месяцев 2014 года организовывались без серьезных нарушений. Однако, необходимость осуществления ежедневного контроля за организацией выездов СОГ на места преступлений не снимается.

С начала 2014 года чрезвычайных происшествий  в ДЧ ОМВД не допущено.

По результатам работы лучшим сотрудником ДЧ признан Голубков Сергей Сергеевич. 

Проанализировав состояние оперативно-служебной деятельности ОМВД по району Южное Бутово г. Москвы за 12 месяцев 2014 года, можно сделать вывод, что принимаемые меры по противодействию преступности на территории района ещё недостаточно эффективны.  

За 2014 года выявлено 35 фактов нарушения служебной дисциплины сотрудниками ОМВД. Наложено 22 дисциплинарных взысканий. от списочной численности подразделения. Так же за 12 месяцев 2014 г. согласно информации УГИБДД ГУ с базой АИС «Кадры» выявлено за указанный период – 38 (АППГ – 86) нарушений ПДД, большее количество нарушителей ПДД – ОР ППСП -15 (АППГ – 43). В единственной службе ОМВД - ОУР нарушители ПДД отсутствуют (АППГ -14).   

превышение установленной скорости движения (ст. 12.09 КоАП РФ)- 16 (АППГ-48)

ст.12.16 КоАП РФ (несоблюдение требований предписанных дорожными знаками и разметкой проезжей части – 12 ( АППГ-30) 

За текущий год не зарегистрировано ни одного случая управления транспортным средством в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения 

  Руководители подразделения несут персональную ответственность за своих подчиненных, которые управляют личным автотранспортом.   Проведено 6 заседаний комиссии по служебной дисциплине и служебной этике. 

  Приоритетными направлениями деятельности ОМВД, исходя из директивы № 2 дсп МВД России от 12.12.2014 года определено:

 -совершенствование  организации деятельности по рассмотрению заявлений граждан о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений. 

- руководителям служб усилить контроль за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины и законности , обеспечить качество и доступность услуг предоставляемых ОМВД. 

- усилить взаимодействие подразделений осуществляющих предварительное следствие и дознание, ОУР и ЭКЦ при раскрытии и расследовании преступлений, повышения результативности принимаемых мер по возмещению ущерба причиненного преступлениями.

В заключении своего выступления хотелось бы  еще раз  вернуться к  проблемным вопросам, на которые мы уже обращали Ваше внимание, но которые требуют помощи УВД и ГУ МВД.

1. 
В 12 километрах от здания ОМВД находится продолжение территории нашего района, так называемая Новая Щербинка с численностью населения 45 тысяч человек, а по переписи населения 60 тысяч. Вопрос о создании нового отделения полиции остается открытым, хотя было подготовлено орг.штатное расписание и предложения по зданию нового отдела. Данный вопрос был поддержан начальником ГУ МВД России генерал-майором Якуниным А.И.  во время посещения нашего подразделения. 

2. Второй проблемный вопрос – это вопрос о создании пункта об освидетельствовании граждан доставляемых в подразделение на содержание алкоголя и наркотических веществ в организме. Самый ближайший пункт, 17 наркобольница,  расположен в 26 км от здания ОМВД.

3.  На территории ОМВД по району Южное Бутово г. Москвы находится ЦКС по адресу: ул. Поляны, вл.48.  Однако, вопреки целесообразности, при возникновении служебной необходимости, подразделение вынуждено обращаться за кинологом за служебной собакой в УВД по ЮЗАО г. Москвы, на ул. Кржижановского (28 км в одну сторону), тем самым затягивается проведение оперативных мероприятий на месте совершения преступления, отвлекается служебный автотранспорт на длительное время. И наше предложение состоит в том, чтобы за счет 2-х сотрудников полиции ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы и ОМВД России по району Северное Бутово г. Москвы были добавлены 2 сотрудника кинологической службы для работы в районах Бутово.

4.  С учетом большого количества выездов из района, а именно 11,  в МО и новый округ ТиНаО, неконтролируемых сотрудниками полиции, ходатайствовать перед руководством об постоянной дислокации  одного мобильного поста ДПС в  круглосуточном режиме, с периодической передислокацией на выездах из района, с учетом медленно  снижающейся тенденции угонов и краж автотранспорта. 

Хотелось бы выразить благодарность Главе Управы района Южное Бутово г. Москвы  Мухетдинову Рустяму Абидулловичу, благодаря усилиям которого все силы органов исполнительной власти направлены на взаимодействие с ОМВД. 
Начальник ОМВД России по району 

Южное Бутово по г. Москве
полковник полиции                                                               В.Н. Силаков                                                                                                                  


