Информационно-аналитическая записка к отчету начальника   ОМВД   России по району Южное Бутово по г. Москве  полковника  полиции  В.Н.  Силакова перед представительными органами Муниципальных образований и гражданами  по итогам работы за 12 месяцев 2015 года.

Сегодняшнее отчет посвящен  подведению итогов оперативно-служебной деятельности Отдела за  2015 год. 

 Работа подразделения строилась на основных приоритетах, определенных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию и Директивой Министерства Внутренних Дел и внутренних войск МВД России № 2 дсп  от 12.12.2014 г.  

На протяжении всего года  деятельность ОМВД оценивалась в соответствии с требованиями приказа МВД России № 1040 -2013г. и по результатам 12 месяц 2015 года работа отдела  положительно оценена в рейтинге Главка и соответствует 12 месту среди аналогичных подразделений Московского гарнизона.  

Результаты работы Отдела свидетельствуют о том, что комплекс принимаемых мер, направленных на повышение эффективности борьбы с преступностью и обеспечения правопорядка позволил сохранить контроль над   криминогенной ситуацией в обслуживаемом районе.   

 Путем оптимизации сил и средств, имеющихся в распоряжении отдела, а так же концентрируя усилия коллектива ОМВД на обеспечение общественного порядка и противодействие преступности, на территории района не допущено  проявлений терроризма и экстремизма, а также чрезвычайных происшествий при проведении значимых общественно-политических и культурно-массовых мероприятий. При этом одним из приоритетных направлений нашей деятельности, является профилактика противоправных деяний, повышение эффективности использования возможностей технических ресурсов и инноваций, имеющихся в арсенале правоохранительных органов, укрепление тенденций восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, совершенствование информационной политики в системе МВД России, повышение открытости его деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом. 

Важнейшим фактором работы с гражданами является  своевременность проводимой проверки по заявлениям и сообщениям о происшествиях и преступлениях, строго в рамках действующего законодательства. 

 В своем докладе я остановлюсь на причинах повлекших снижение результатов работы отдельных служб, а так же на организации работы подразделения в целом.

       Район Южное Бутово занимает территорию 2600га, что составляет 1/3 площади ЮЗАО, относится к наиболее крупным районам города. На территории расположены 1367 жилых строений, 830 домовладений частного сектора, с населением 4800 человек. Отличительная особенность района Южное Бутово является наличие 9 деревень с домами сельского типа. На территории района расположены 4 станции легкого надземного метро и одна железнодорожная станция. Необходимо отметить что район Южное Бутово выделяется своей  топографической характеристикой из числа районов ЮЗАО г. Москвы, так имеется разделение района железнодорожным полотном как  Курского направления, так и Варшавским шоссе, и как следствие данной особенности – возможность проезда на другую сторону района только через район Северное Бутово , а в населенные пункты – деревни Новокурьяново, Староникольская – через железнодорожный переезд города Щербинки. 

  Южное Бутово один  из самых динамично развивающихся районов города, где численность жителей постоянно растёт и составляет по данным ФМС по р. Южное Бутово  в настоящее время 186040  человек, из них постоянно зарегистрированных 184200 человека  (взрослого населения 154449 человек и детей в возрасте до 14 лет 31923 человека. Инвалиды и люди пожилого возраста 41217 человек. 
Штатная численность ОМВД – 208, 

некомплект – 14: ДЧ- 4, ОУР- 2 ,ОД – 3, ОР ППСП – 4,Комендансткая группа-1 . На все вакантные должности кандидаты подобраны и находятся в стадии оформления. 
В 2015 году зарегистрировано 48286 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, по сравнению с итогами  12 месяцев 2014года их количество уменьшилось на 1912 сообщений ( с 50198 до 48286)   

В отчетном периоде из поступивших в отдел сообщений о преступлениях и происшествиях, по результатам их рассмотрения возбуждено 1628  уголовных дел  , что на 5 % больше в сравнении с аналогичным периодом 2014г. , отказано в возбуждении уголовного дела в 14102 случаях что на 6255 больше по сравнению с 12 месяцами 2014 года. , возвращено на дополнительную проверку 936 материалов что на 13 материалов больше по сравнению с 2014 годом.)

За 12 месяцев 2015 года по инициативе Зюзинской межрайонной прокуратурой возбуждено 101 у/д , что на 73 у/д больше по сравнению с 2014г. ) По инициативе ОМВД уголовные дела  из отказных материалов не возбуждались.

В отношении сотрудников, допустивших необоснованное вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела проведены служебные проверки, по результатам которых наложено дисциплинарное взыскание на 51 сотрудника ОМВД. 

В адрес подразделения поступило всего  33 представление  Зюзинской межрайонной прокуратуры        

Одним из важнейших направлений деятельности органов внутренних дел является охрана общественного порядка и борьба с преступностью. На территории ОМВД за текущий период проведено 51 массовое мероприятие, из которых: 8 спортивных , 10 культурно-массовых, 4- санкционированных пикета, мероприятия органов местного самоуправления – 29  . Сотрудники ОМВД справились в текущем периоде с задачей по обеспечению общественного порядка на территории района.

Общая криминогенная обстановка на территории ОМВД  и состояние преступности на территории обслуживаемого района за 12 месяцев 2015 года характеризуется увеличением числа зарегистрированных преступлений. Следует так же отметить что ,    по результатам повторного анализа оперативной обстановки   на территории отдела ,  проводимого Департаментом Безопасности г. Москвы 13.05.2015 года, отмечена стабилизация криминогенной обстановка на территории   района Южное Бутово.   

 Так, общее количество преступных деяний, совершённых на территории обслуживаемого района увеличилось на  5 % ,с 1549 в 2014 году до 1628 в  2015  г. 

Вместе с тем отмечается положительная динамика  показателей в целом по раскрытию преступлений и направлению уголовных дел в суд ,  С 447 в 2014 году до   560 уголовных дел направленных в суд в 2015 году.   (нагрузка 2,7 преступления) . Показатель раскрываемости составил- 37% , с учетом численности личного состава ОМВД по штату-208 .  

В отчетном периоде увеличилось количество  совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 1% - с 405 в 2014 г.  до  407 в 2015 году  , при этом нами направлено в суд  160 уголовных дела данной категории, в 2014 году в суд направлено 111 ТиОТ преступлений.  (нагрузка 0,7). Таким образом увеличилось количество раскрытых и  направленных в суд в 2015 году  ТиОТ преступлений  по сравнению с 2014 годом на 44%  .

Сократилось количество таких видов преступления, как:  

-умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

 на 41 %  - (с 17до10) т, раскрыто 11, что на 83 % больше по сравнению с 2014г.  , нагрузка составила 0,05.

- краж автомобилей всего на 2 % - ( с 118 до 116 ), раскрыто 6 преступлений данной категории.Нагрузка-0,02 преступления.  

-неправомерное завладение транспортом снизилось на 60 %

 ( с 15 до 6), нагрузка составила 0,02. 

- грабежи – на 2% - ( с 50 до 49 ),раскрыто 23 ,нагрузка 0,11. 

- мошенничеств - на 16% , (с 142до 120)  ,  раскрыто и направлено в суд - 16 ,  раскрываемость увеличилась на  – 77,8 % .Преступления данного вида являются в основной массе  действия в сфере предоставления услуг через сеть Интернет путем снятия накоплений  с банковских карт граждан.

- Преступления связанные  с незаконным оборотом наркотических средств - сбыты сократились - на 12 %  ( с 142 до 125)  , раскрыто сбытов наркотических веществ - 34, что на 61 % больше аналогичного периода 2014г.  , нагрузка 0,16.

При выявлении  преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств, сотрудниками ОУР в обязательном порядке прорабатываются версии и проводятся мероприятия направленные на выявление и раскрытие фактов сбыта наркотических средств . Так же ведется работа со спецаппаратом которые состоят на связи и ориентированы на получение оперативно-значимой информации . 

Положительный результат достигнут за счет проведения сотрудниками ОУР ОМВД систематических мероприятий направленных на пресечение сбыта и хранения наркотических средств. 

Для удержания стабилизации достигнутых мер по противодействию распространения наркотических средств и психотропных веществ  в районе, требуется  консолидация  усилий ОМВД  с органами местной исполнительной власти , подразделений УВД и ФМС  .

В   2016 года необходимо организовать и провести комплекс оперативно-розыскных, следственных и административно-профилактических мероприятий с целью ликвидации преступных групп и привлечению фигурантов к уголовной либо административной ответственности.  

Произошло  увеличение таких видов преступлений, как:

- убийств – на 67% -( с 3 до 5), раскрыто 4, нагрузка 

0,001. 
- краж всего - на 10 %- ( с 899 до 992) , раскрыто- 230 , нагрузка составила 1,1 .

 - кражи из квартир -на 14 % - ( с 22 до 25)  , раскрыто -7, нагрузка- 0,03 .     

      С целью снижения количества совершаемых на территории района квартирных краж осуществляется отработка территории района , с целью выявления мест сбыта похищенного имущества , ломбарды , комиссионные скупки , анализируются аналогичные преступления на территории других районов.    В районе, как и в целом по Москве, по-прежнему остается актуальной проблема борьбы с кражами автомобилей. Эти преступления причиняют большой моральный и материальный вред гражданам.

На протяжении анализируемого периода отмечается тенденция увеличения числа краж транспорта на 2 % , с 134 до 137 в 2015 году. 
 На 35,3 %    снизилась  эффективность раскрытия  краж данного вида преступлений . За 12 месяцев 2015 года  раскрыто 11 краж транспорта (нагрузка 0,05) .

Для нашего подразделения данная проблема по-прежнему актуальна. В ноябре 2013 года в ТиНАО открыта новая автомобильная трасса, съезд с ул. Академика Семенова в ТиНАО. Анализируя сложившуюся ситуацию необходимо отметить, что автотранспорт как правило угоняется в направлении Московской области. Наличие большого количества автомобилей, разветвленность дорожной сети и высокая концентрация мест открытых стоянок оставляет данную проблему открытой для ОМВД. 

Одной из причин складывающейся ситуации  является  11 неконтролируемых выездов с территории обслуживания в другие округа и Московскую область, а также большой площадью района и особенностью расположения на границе с Ленинским и Подольским районами Московской области, отсутствием стационарных и мобильных нарядов ДПС на данных направлениях, отсутствие видеонаблюдения на новом  сквозном проезде от ул. Академика Семенова д.11 до Коммунарка Троицкого и Новомосковского административного округа г.Москвы.  

По итогам 12 месяцев 2015 года число преступлений совершенных в общественных местах увеличилось  на 42% ( с 797 до 1132 ). Раскрыто на 64,4 % больше ( с 202 до 332) .

Число преступлений совершаемых на улицах снизилось  на 9%

 ( с 643 до 587), раскрываемость  уменьшилась на 11% ( с 163 до 145) . В целях не допущения совершения преступлений на улицах района особое внимание уделяется работе нарядов ОР ППСП задействованных в системе единой дислокации, приближении их маршрутов к местам массового нахождения граждан , проверке лиц находящихся в ночное время на улицах района , в режиме « останови и досмотри». 
В отчетном периоде отмечается снижение  количества преступлений, против личности. 

-снизилось количество совершенных преступлений предусмотренных ст.111 УК РФ на 41 % , с 17 до 10 в 2015 году, 

- уменьшилось количество тяжких телесных повреждений повлекших смерть потерпевших  на 33 % , с 3 до 2 в 2015г.

- показатель раскрываемости данного вида преступлений вырос на  83,3 % ,  с 6 до 11 в 2015 .

       - фактов изнасилования совершено – 5 , в 2014 г. так же совершено 5 фактов преступлений данного вида. Раскрыто в 2015 г. -4 указанных преступления, в 2014 – 4. Процент раскрываемости составил 80 %.       

Одно из приоритетных направлений работы ОМВД района -  борьба с распространителями курительных смесей, так называемых «спайсов».  С учетом внесенной в перечень наркотических веществ химической формулы курительной смеси, позволяющей признать часть «спайсов» -  наркосодержащим веществом, сотрудниками ОМВД задерживаются распространители, курительные смеси изымаются, все факты документируются. На данный момент возбуждено и направлено в суд  2 уголовных дела данной квалификации. Силами сотрудников ООП ОМВД и ОУР ликвидированы точки рекламы спайсов и мест закладок курительных смесей на территории района , указанное направление  находится на постоянном контроле , еще имеют место единичные случаи рекламы спайсов , но очаг  ликвидирован, что в свою очередь сказалось на оздоровлении обстановки на территории района и практически прекращению поступления жалоб и обращений от жителей района по данному факту. 

Сотрудниками ОМВД пресекаются факты занятия проституцией на территории района отсутствуют  места концентрации лиц получающих доход от данного вида деятельности, заведено отдельное делопроизводство и определены задачи на первый квартал 2016 года по проведению мероприятий направленных на ликвидацию квартир –притонов для занятия проституцией, мест концентрации данных лиц на улицах района совместно с пограничными ОМВД. За 12 месяцев 2015 года сотрудниками ОУР совместно УУП ОМВД раскрыто 1 преступление регламентируемое ст.232 УК РФ(организация либо содержание притонов ).

Сотрудниками ОМВД осуществляется постоянный мониторинг территории района направленный на недопущение   нелегального игорного бизнеса .  За 12  месяцев 2015 года изъято и направлено на хранение в управу района 133 единицы игрового  оборудования .

В результате проведения систематических мероприятий и установления  контроля со стороны сотрудников ОМВД,  разобщены места концентрации нелегальных перевозчиков, еще имеются отдельно стоящие автомашины занимающиеся нелегальными перевозками , однако правонарушители выявляются и привлекаются в административной ответственности по ст. 14.1 ч.2 КоАП РФ. ( составлено  54 протокола ). Указанный вид правонарушений в настоящее время не влияет на криминогенную обстановку в районе 

Еще одним из   направлений работы подразделения   является выявление граждан нарушающих миграционное законодательство РФ. К административной ответственности за данное правонарушение привлечено 219 человек. Из них -203  выдворены в форме добровольного выезда за пределы РФ.,с  наложением штрафных санкций и 16 выдворены принудительно.

УУП ОМВД ведется систематическая работа направленная на выявление так называемых «резиновых квартир». За 12 месяцев 2015 года   направлено в суд  по ст. 322 УК РФ- 10 уголовных дел , что на 11 % больше чем в 2014 году .   С учетом особенностей жилого сектора и специфики населения данный вид преступлений является приоритетным направлением деятельности УУП ОМВД. 

В рамках контроля привлечения и использования иностранной рабочей силы в  2015 году систематически проводились  рабочие встречи в Управе по р. Южное Бутово с целью предотвращения среди работодателей приема на работу иностранных граждан без соответствующего оформления необходимых документов, дающих право на легальное осуществление трудовой деятельности, а так же законного пребывания на территории РФ. Кроме того сотрудникам ОМВД необходимо продолжить работу по разъяснению степени ответственности работодателей за нарушение миграционного законодательства, как административного так и уголовного. 

Одним из приоритетных направлений деятельности   на 1 квартал 2016 года определена задача по выявлению лиц и организованных групп  занимающихся принуждением граждан к совершению сделок с квартирами против своей воли. Выработан алгоритм действий всех служб ОМВД, для исключения фактов нарушения действующего законодательства.  

На территории района ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы установлено 1801 камера наружного наблюдения. Из них 298  - дворовые, 1503 – подъездные. Благодаря использованию систем видеонаблюдения было раскрыто и направлено в суд 3 преступления совершенных на территории района, что является недостаточным при таком большом количестве камер видеонаблюдения.

По службам:

 Служба УУП полностью укомплектована, штатная численность составляет -44 УУП.

В отчетном периоде наблюдается увеличение  на 59,3 %  количества  преступлений, раскрытых и направленных в суд участковыми уполномоченными полиции 2015г. – 196  (АППГ-60 ).

 Нагрузка на одного сотрудника, при штатной численности – 44, составила – 4,46 что ниже окружной ,  нагрузка по ЮЗАО – 4,59  , показатели служебной деятельности службы УУП ОМВД  соответствуют  9 месту по окружному управлению . Работа по раскрытию преступлений превентивного состава слабо организована, документирование доследственных проверок требует  более качественного сбора указанных материалов. С учетом количества населения района и объема заявлений и обращений граждан однозначно имеются основания говорить о недостаточной работе подразделения УУП в данном направлении деятельности. преступления - 9 место. На данном оперативном совещании с докладом выступит  начальник Отделения УУП Свиридова Н.В. с предложениями действенных мер по исправлению указанных недостатков служебной деятельности вверенного ей подразделения .  При подведении итогов за 12 месяцев  2015  года работы участковых уполномоченных отдела ,  начальнику службы ОУУП поставлена задача в 1 квартале  2015 году   принять действенные меры по выявлению и раскрытию преступлений совершаемых в жилом секторе (115,116,119 ,112, 158 ч.1).

- ОР ППСП ОМВД имеет штатную численность 66 сотрудников , некомплект составляет -4, кандидаты на вакантные должности  подобраны и находятся в стадии оформления. За 12 месяца 2015 года мы наблюдаем повышение результатов в раскрытии преступлений сотрудниками  ОР ППСП ОМВД  , раскрыто и направлено в суд  60  преступлений что  на 46,3 % ( с 41 в 2014 до 60 в 2015 г.) больше количества преступлений раскрытых ОР ППСП за  предыдущий период .   По результатам работы ОР ППСП ОМВД  за 12 месяцев  2015 г. оценена положительно и занимает по ЮЗАО – 6 место. 

С подробным докладом о результатах работы данной службы выступит командир ОР ППСП ОМВД  Солдатченков Сергей Васильевич , который озвучит проблемные вопросы  и пути их решения , наметит цели и задачи поставленные перед сотрудниками  данного подразделения на 2016 год .

- ОУР ОМВД  при штатной численности 16, не комплект составляет 2 сотрудника, службой УР  раскрыто за 12 месяцев   2015 г. на  45,1 % больше предыдущего периода и составляет 132 преступления (АППГ-91), нагрузка на одного сотрудника составила 8,25  - что соответствует 4 месту по окружному управлению . 

 По раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений ОУР ОМВД занимает 2 место по ЮЗАО, раскрыто – 65  ТиОТ преступления, что на 32 ,7 % выше аналогичного периода.  (АППГ-49), нагрузка на одного сотрудника ОУР по раскрытию ТиОТ преступлений составила 9,3  .  Начальник ОУР ОМВД майор полиции Квасников Вячеслав Геннадьевич выступит с докладом на итоговом совещании отразив лучших  сотрудников подразделения уголовного розыска, расскажет про задачах поставленных  в 2016 году и поделится проблемами  стоящими перед  ОУР ОМВД. 

-  Штатная численность Следственного отделения  при ОМВД составляет 8 единиц, по списку 5. Откомандированы 3 сотрудника – зам. начальника СО Первой А.Ф. и лейтенант юстиции Бебнев К.В. и ст. лейтенант юстиции Морозов А.П. 

 В отчетном периоде окончено и направлено в суд 110  уголовных дел на 204 преступления. В порядке ст. 91 УПК РФ   задержано 30 лиц. В подразделении  СО, нагрузка составила 13,7  что соответствует , 1  месту среди аналогичных подразделений УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве. Результаты работы Следственного отделения отразит  Начальник СО ОМВД майор юстиции Косарев Е.И.   В своем докладе Начальник СО укажет  на  основные проблемы существующие в отделении и пути их решения.

- Отделением  дознания ОМВД в отчетном периоде т.г. направлено в суд 139 уголовных дел на 213 преступлений . В порядке ст. 91 УПК РФ задержано 27 лица. Штатная численность составляет 13 сотрудников , некомплект 3 , все кандидаты на вакантные должности подобраны.  Отделение  дознания    занимает    7 место  по УВД. 

По работе дежурной части

Штатная численность сотрудников дежурной части ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы составляла 12 единиц, по списку – 7. Кандидаты на вакантные должности подобраны и находятся в стадии оформления. 

Сотрудниками дежурной части ОМВД за отчётный период 2015 года зарегистрировано 48281 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, по сравнению с прошлым годом их количество сократилось  на 1917  ( 2014 г.- 50198  ). 
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Выезды СОГ ОМВД на место преступления в течение 12 месяцев 2015 года организовывались без серьезных нарушений. Однако, необходимость осуществления ежедневного контроля за организацией выездов СОГ на места преступлений не снимается.

За 12 месяцев  2015 года чрезвычайных происшествий  в ДЧ ОМВД не допущено.

Проанализировав состояние оперативно-служебной деятельности ОМВД по району Южное Бутово г. Москвы за 12 месяцев 2015 года, можно сделать вывод, что принимаемые меры по противодействию преступности на территории района ещё недостаточно эффективны. 

За 12 месяцев 2015 года имеет место  29 фактов нарушения служебной дисциплины. Из числа руководящего состава на 6 руководителей подразделения наложено дисциплинарное взыскание повторно . По итогам 12 месяцев    2015 г. ,согласно информации УГИБДД ГУ с базой АИС «Кадры» выявлено– 109 нарушений ПДД (АППГ-100) .

 Наибольшее  количество нарушителей ПДД – УУП и сотрудники ОР ППСП   .За текущий период не зарегистрировано ни одного случая управления транспортным средством в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения 

  Руководители подразделения несут персональную ответственность за своих подчиненных, которые управляют личным автотранспортом.   

  Приоритетными направлениями деятельности ОМВД, исходя из директивы № 2 дсп МВД России от 12.12.2014 года определено:

 -совершенствование  организации деятельности по рассмотрению заявлений граждан о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений. 

- руководителям служб усилить контроль за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины и законности, обеспечить качество и доступность услуг предоставляемых ОМВД. 

- усилить взаимодействие подразделений осуществляющих предварительное следствие и дознание, ОУР и ЭКЦ при раскрытии и расследовании преступлений, повышения результативности принимаемых мер по возмещению ущерба причиненного преступлениями.

Деятельность Отдела строится на принципах указанных в Директиве № 1 дсп от 27.02.2015 года «О мерах по укреплению служебной дисциплины и законности в органах внутренних дел Российской Федерации».

В заключении своего выступления хотелось бы  еще раз  вернуться к  проблемным вопросам, на которые мы уже обращали Ваше внимание, но которые требуют помощи УВД и ГУ МВД.

1. 
В 12 километрах от здания ОМВД находится продолжение территории нашего района, так называемая Новая Щербинка с численностью населения 45 тысяч человек, а по переписи населения 60 тысяч. Вопрос о создании нового отделения полиции остается открытым, хотя было подготовлено организационно-штатное расписание и предложения по зданию нового отдела. Данный вопрос был поддержан начальником ГУ МВД России генерал-лейтенантом Якуниным А.И.  во время посещения нашего подразделения. 

2. Второй проблемный вопрос –  создание пункта  освидетельствования граждан доставляемых в подразделение на содержание алкоголя и наркотических веществ в организме. Самый ближайший пункт, 17 наркологическая больница ,  расположена в 26 км от здания ОМВД.

3.  На территории ОМВД по району Южное Бутово г. Москвы находится ЦКС по адресу: ул. Поляны, вл.48.  Однако, вопреки целесообразности, при возникновении служебной необходимости, подразделение вынуждено обращаться за кинологом и служебной собакой в УВД по ЮЗАО г. Москвы, на ул. Кржижановского (28 км в одну сторону), тем самым затягивается проведение оперативных мероприятий на месте совершения преступления, отвлекается служебный автотранспорт на длительное время. И наше предложение состоит в том, чтобы за счет 2-х сотрудников полиции ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы и ОМВД России по району Северное Бутово г. Москвы были добавлены 2 сотрудника кинологической службы для работы в районах Бутово.

4.  С учетом большого количества выездов из района, а именно 11,  в МО и новый округ ТиНаО, неконтролируемых сотрудниками полиции, ходатайствовать перед руководством об постоянной дислокации  одного мобильного поста ДПС в  круглосуточном режиме, с периодической передислокацией на выездах из района, с учетом медленно  снижающейся тенденции угонов и краж автотранспорта. 

Начальник отдела МВД России по району 

Южное Бутово по г. Москве

полковник полиции                                                               В.Н. Силаков                      
