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Выступление   начальника   ОМВД   России по району Южное Бутово по     г. Москве  полковника  полиции      В.Н. Силакова на отчете перед представительными органами муниципального образованиями района Южное Бутово г. Москвы . 

По вопросу: «Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы за       12  месяцев 2016 года и задачи на предстоящий период».
Уважаемый президиум! 

Уважаемые депутаты  района Южное Бутово !

Сегодняшняя встреча  посвящена моему  отчету перед жителями нашего района ,по  итогам оперативно-служебной деятельности Отдела за  12 месяцев  2016 год. 

 Работа подразделения строилась на основных приоритетах, определенных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию и Директивой Министерства Внутренних Дел и внутренних войск МВД России № 3 дсп  от 17.11.2015 г.  

На протяжении всего года  деятельность ОМВД оценивалась в соответствии с требованиями приказа МВД России № 1040 -2013г. и по результатам 12 месяц 2016 года работа отдела  положительно оценена в рейтинге Главка и соответствует 31 месту среди аналогичных подразделений Московского гарнизона и 17 место по итогам конкурса среди отделов МВД России по районам города Москвы. 

Результаты работы Отдела свидетельствуют о том, что комплекс принимаемых мер, направленных на повышение эффективности борьбы с преступностью и обеспечения правопорядка позволил сохранить контроль над   криминогенной ситуацией в обслуживаемом районе, что было отмечено при подведении итогов оперативно-служебной деятельности за 2016 год в УВД по ЮЗАО , коллектив нашего Отдела награжден Дипломом УВД по ЮЗАО  2 степени  ,за высокие показатели оперативно- служебной деятельности . 

 Путем оптимизации сил и средств имеющихся в распоряжении отдела а так же концентрируя усилия коллектива ОМВД на обеспечение общественного порядка и противодействие преступности, на территории района не допущено  проявлений терроризма и экстремизма, а также чрезвычайных происшествий при проведении значимых общественно-политических и культурно-массовых мероприятий. При этом одним из приоритетных направлений нашей деятельности, является профилактика противоправных деяний, повышение эффективности использования возможностей технических ресурсов и инноваций имеющихся в арсенале правоохранительных органов, укрепление тенденций восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, совершенствование информационной политики в системе МВД России, повышение открытости его деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом. 

Важнейшим фактором работы с гражданами -  своевременность проводимой проверки по заявлениям и сообщениям о происшествиях и преступлениях, строго в рамках действующего законодательства. 

 В своем докладе я остановлюсь на причинах повлекших снижение результатов работы отдельных служб, а так же на организации работы подразделения в целом.

       Район Южное Бутово занимает территорию 2600га, что составляет 1/3 площади ЮЗАО, относится к наиболее крупным районам города. На территории расположены 1367 жилых строений, 830 домовладений частного сектора, с населением 4800 человек. Отличительная особенность района Южное Бутово является наличие 9 деревень с домами сельского типа. На территории района расположены 4 станции легкого надземного метро и одна железнодорожная станция. Необходимо отметить что район Южное Бутово выделяется своей  топографической характеристикой из числа районов ЮЗАО г. Москвы, так имеется разделение района железнодорожным полотном как  Курского направления, так и Варшавским шоссе, и как следствие данной особенности – возможность проезда на другую сторону района только через район Северное Бутово, а в населенные пункты – деревни Новокурьяново, Староникольская – через железнодорожный переезд города Щербинки. 

  Южное Бутово один  из самых динамично развивающихся районов города, где численность жителей постоянно растёт и составляет по данным МОСГОРСТАТа  в настоящее время 204226 человек (взрослого населения 172303 человека и детей в возрасте до 14 лет 31923 человека. Инвалиды и люди пожилого возраста 41217 человек. 
Штатная численность ОМВД – 220, 

 В связи с увеличением штатной численности ОМВД в октябре 2016 года на 12 сотрудников, некомплект в ОМВД  составил  - 19 сотрудников  : зам. начальника СО -1 , зам начальника полиции по ОР -1 , зам начальника ОД -1 , ДЧ- 2, ОУР- 1 ,УУП-1 ОР ППСП – 11, группа по охране и конвоированию- 1  . На все вакантные должности кандидаты подобраны и находятся в стадии оформления. 
В 2016 году зарегистрировано 47694 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, по сравнению с итогами  12 месяцев 2015года их количество уменьшилось  на 592 сообщения ( с 48286 в 2015 году  до 47694 в 2016 году).   

В отчетном периоде из поступивших в отдел сообщений о преступлениях и происшествиях, по результатам их рассмотрения возбуждено 1548 уголовных дела , что на 6 % меньше в сравнении с аналогичным периодом 2015г. (1648 -2015 год). Отказано в возбуждении уголовного дела в 15702  случаях что на 1600  больше по сравнению с 12  месяцами 2015 года. (14102 -2015год). Возвращено на дополнительную проверку 871 материал  что на 65 материалов меньше  по сравнению с 2015 годом.(2015 г- 936). 

Таким образом на дополнительную проверку в 2016 году возвращено 5,5 % материалов проверки  , тогда как в 2015 году- 6,6 % .

В отношении сотрудников, допустивших необоснованное вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела проведены служебные проверки, по результатам которых   привлечено к дисциплинарной ответственности – 31 сотрудник  Руководителей- 12.

Одним из важнейших направлений деятельности органов внутренних дел является охрана общественного порядка и борьба с преступностью. На территории ОМВД за текущий период проведено 79 массовое мероприятие, из которых: 16 спортивных , 34 культурно-массовых, мероприятия органов местного самоуправления – 29  . Сотрудники ОМВД справились в текущем периоде с задачей по обеспечению общественного порядка на территории района.

   За отчетный период штатное расписание Отдела изменено, в 2016 году произошло увеличение штатной численности ОМВД на 11 сотрудников  : УУП-1 , ОР ППСП-8 , ОУР- 2. 

 Введен в эксплуатацию новый Опорный пункт полиции № 15 , расположенный по адресу : ул. Маршала Савицкого д.20 к.1  , таким образом жители Новой Щербинки получили возможность не выезжая за пределы своего микрорайона обращаться за помощью к сотрудникам полиции.  На указанном опорном пункте ведут прием 3 сотрудника УУП , 1 сотрудник ОУР и ОДН. Фактически проблемный вопрос по образованию нового отделения полиции на базе нашего ОМВД в 2016 году был решен в 2016 году . 

Так же произошли значительные изменения в структуре нашего Отдела , так в соответствии с Указом Президента РФ № 156 от 05.04.2016 года , а так же приказа  МВД  России № 296 от 27.05.2016 года,  создан Отдел по вопросам миграции ОМВД России по р. Южное Бутово г. Москвы  , штатная численность которого составляет 15 сотрудников , указанный отдел  вошел в состав нашего  ОМВД . Возглавил данное подразделение полковник полиции Боев С.В., который выступит с кратким докладом по вопросам организации деятельности вверенного ему отдела. 

Общая криминогенная обстановка на территории ОМВД  и состояние преступности на территории обслуживаемого района за 12 месяцев 2016 года характеризуется сокращением   числа зарегистрированных преступлений на 6%. (с 1648 до 1548 ) . Следует так же отметить что,    по результатам повторного анализа оперативной обстановки   на территории отдела,  проводимого Департаментом Безопасности г. Москвы 13.05.2015 года, отмечена стабилизация криминогенной обстановка на территории   района Южное Бутово.   

 Вместе с тем отмечается снижение на 10,4% общего количества раскрытых и направленных в суд преступлений ( с 575 до 515) .
Показатель раскрываемости составил- 33,1 % , с учетом численности личного состава ОМВД по штату-220 , 2015 г.- 37,6 %  

В отчетном периоде увеличилось на 7 % количество  совершенных тяжких и особо тяжких преступлений - с 425 в 2015г.  до 454 в 2016 году, при этом раскрыто и направлено в суд  125  уголовных дел данной категории  , в 2015 году в суд направлено 173  ТиОТ преступлений. . Таким образом отмечается отрицательная  динамика  раскрытых и  направленных в суд за 12 месяцев  в 2016 году  ТиОТ преступлений  по сравнению с 2015 годом на 27,7 %  . Данную проблему и пути выхода из нее раскроет в своем докладе Врио. начальника ОУР ОМВД Газимагамадов Ильс Мусаевич  

На территории района совершено в 2016 году,  убийств -5 

 (  2015 г.- 5) , лица совершившие преступления установлены карточки ф.1.2 выставлены по  всем 5 преступлениям . ( 2015 г.- раскрыто 4 убийства ) 

Сократилось количество таких видов преступления, как:       
- изнасилований на 80 % -( с 5 до 1)   лицо совершившее преступление  установлено, карточка ф.1.2. выставлена .   ( 2015г раскрыто -4 ) 

- краж – на 20 % -( с 992 до 799 ) , раскрыто и направлено в суд -134 ( 2015 г.- 230 )
- краж транспортных средств  на 44 % - ( с 137 до 77), раскрыто- 8, карточки ф.1.2 выставлены , направлено в суд - 5 преступлений данной категории.( 2015 г.- 11) . 
Для нашего подразделения данная проблема по-прежнему актуальна. В ноябре 2013 года в ТиНАО открыта новая автомобильная трасса, съезд с ул. Академика Семенова в ТиНАО. Анализируя сложившуюся ситуацию необходимо отметить, что автотранспорт как правило угоняется в направлении Московской области. Наличие большого количества автомобилей, разветвленность дорожной сети и высокая концентрация мест  стоянок оставляет данную проблему открытой для ОМВД. 

Одной из причин складывающейся ситуации  является  11 неконтролируемых выездов с территории обслуживания в другие округа и Московскую область, а также большой площадью района и особенностью расположения на границе с Ленинским и Подольским районами Московской области, отсутствием стационарных и мобильных нарядов ДПС на данных направлениях, отсутствие видеонаблюдения на новом  сквозном проезде от ул. Академика Семенова д.11 до Коммунарка Троицкого и Новомосковского административного округа г.Москвы.  

- кражи из квартир – сократились  на 8 % -(с 25 до 23) , раскрыто и направлено в суд -7 ( 2015г.-7) 

С целью снижения количества совершаемых на территории района квартирных краж в течении всего года сотрудниками ОМВД  осуществлялась  отработка территории района , для  выявления мест сбыта похищенного имущества , ломбарды , комиссионные скупки , анализируются аналогичные преступления на территории других районов.  ) . 

- карманные кражи- снижение на 9 % -(с 34 до 31 ) . 

- краж велосипедов – уменьшилось на 27 % ( с 308 до 225 ) , раскрыто 70 преступлений данного вида ( 2015 г.- 125 ) 
- подделка документов тенденция к уменьшению на 76 % ( с 29 до 7) , раскрыто и направлено в суд- 9 ( 2015 г.- 20 )  .

- хулиганство уменьшилось на 50% (с 2 до 1) , направлено в суд -1 (2015г.-2) 

- умышленное уничтожение путем поджога автомобилей – сократилось  на 46 % ( с 11 до 6 ) , раскрыто и направлено в суд  -2 ( 2015 г.- 0 ) 
Произошло  увеличение таких видов преступлений, как:

- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

 на 10 %  - (с 10 до 11 ) , раскрыто все 11  преступлений.

- грабежи – на 4 % - (с 49 до 51),раскрыто и направлено в суд  - 18 ,(2015г.- 23). 

- разбои – на 29 % -( с 7 до 9 ) . Увеличилась раскрываемость данного вида преступлений, раскрыто и направлено в суд 8 уголовных дел данной категории ( 2015 г.- 6 ) .    
 - мошенничеств – увеличение  на 42 % , (со 132 до 187)  ,вместе с тем  возросло количество раскрытых преступлений данного вида. Выставлено карточек ф.1.2  в 2016г. по 38 уголовным делам ( 2015 г- 31 ). 

 Преступления данного вида являются в основной массе  действия в сфере предоставления услуг через сеть Интернет путем снятия накоплений  с банковских карт. 

- преступления связанные  с незаконным оборотом наркотических средств -  увеличились - на 8 %  ( с 236 до 255) , вместе с тем отмечается положительная динамика по раскрытию  ,направлено в суд -135 ( в 2015 г- 132).

Произошло увеличения количества сбытов наркотических веществ на 26 %  ( с 125 до 157 ) . Возросло количество раскрытых и направленных в суд сбытов наркотических веществ  в отчетный период- 37 уголовных дел ( 2015г- 34 ) .

При выявлении  преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств, сотрудниками ОУР в обязательном порядке прорабатываются версии и проводятся мероприятия направленные на выявление и раскрытие фактов сбыта наркотических средств. Так же ведется работа со спецаппаратом которые состоят на связи и ориентированы на получение оперативно-значимой информации . 

Сотрудникам ОУР ОМВД необходимо запланировать и осуществить   в первом квартале 2017 года обязательное проведение    мероприятий направленные на пресечение сбыта и хранения наркотических средств. 

Для удержания стабилизации достигнутых мер по противодействию распространения наркотических средств и психотропных веществ  в районе, требуется  консолидация  усилий ОМВД  с органами местной исполнительной власти, подразделений УВД .

Так же в первом полугодии 2017 года  сотрудникам уголовного розыска ОМВД  необходимо организовать и провести комплекс оперативно-розыскных, следственных и административно-профилактических мероприятий с целью ликвидации преступных групп и привлечению фигурантов к уголовной либо административной ответственности.  

По итогам 12 месяцев 2016 года число преступлений совершенных в общественных местах сократилось   на 22% ( с 1132 до 881). Раскрыто и направлено с в суд -261 ( 2015 г.- 332 ) 

Число преступлений совершаемых на улицах снизилось  на 17% ( с 587 до 490), направлено в суд -136 (2015 г. -145 ) . В целях не допущения совершения преступлений на улицах района особое внимание уделяется работе нарядов ОР ППСП задействованных в системе единой дислокации, приближении их маршрутов к местам массового нахождения граждан , проверке лиц находящихся в ночное время на улицах района , в режиме « останови и досмотри». 
За 12месяцев 2016 года сотрудниками ОУР совместно УУП ОМВД раскрыто 2 преступление регламентируемое ст.232 УК РФ(организация либо содержание притонов ).

Сотрудниками ОМВД осуществляется постоянный мониторинг территории района направленный на недопущение   нелегального игорного бизнеса .  За 12 месяцев 2016 года изъято и направлено на хранение в управу района 87 единиц  игрового  оборудования .

В результате проведения систематических мероприятий и установления  контроля со стороны сотрудников ОМВД,  разобщены места концентрации нелегальных перевозчиков, еще имеются отдельно стоящие автомашины занимающиеся нелегальными перевозками , однако правонарушители выявляются и привлекаются в административной ответственности по ст. 14.1 ч.2 КоАП РФ. ( составлено  122 протоколов  ). Указанный вид правонарушений в настоящее время не влияет на криминогенную обстановку в районе 

Еще одним из   направлений работы подразделения   является выявление граждан нарушающих миграционное законодательство РФ. К административной ответственности за данное правонарушение привлечено 302 человека . Из них -250 выдворены в форме добровольного выезда за пределы РФ.,с  наложением штрафных санкций и 15 выдворены принудительно, 37 человек привлечено к административной ответственности по ст.18.9 КоАп РФ ( нарушение правил пребывания в РФ иностранных граждан и лиц без гражданства ) 

Всего к административной ответственности за 12 месяцев 2016 года привлечено-  4241 человек . 

Сотрудниками ОМВД ведется систематическая работа направленная на выявление так называемых «резиновых квартир». За 12 месяцев 2016 года   направлено в суд  по ст. 322 УК РФ- 49  уголовных дел  (  2015 г.-10 )  С учетом особенностей жилого сектора и специфики населения данный вид преступлений является приоритетным направлением деятельности УУП ОМВД. 
Одним из приоритетных направлений деятельности   на 1 квартал  2017 года определена задача по выявлению лиц и организованных групп  занимающихся принуждением граждан к совершению сделок с квартирами против своей воли. Выработан алгоритм действий всех служб ОМВД, для исключения фактов нарушения действующего законодательства.  

На территории ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы установлено 1801 камера наружного наблюдения. Из них 298  - дворовые, 1503 – подъездные. Благодаря использованию системы видеонаблюдения АПК « Безопасный город» было раскрыто и направлено в суд 61 преступление  совершенное  на территории района, что является недостаточным при таком большом количестве камер видеонаблюдения. Однако данный показатель самый высокий среди аналогичных подразделения УВД по ЮЗАО . 

По службам:

 Служба УУП  штатная численность составляет -45 УУП , некомплект-1 , кандидат подобран , в стадии оформления .

В отчетном периоде наблюдается снижение на 7 %  количества  преступлений, раскрытых и направленных в суд участковыми уполномоченными полиции 2016г. – 182   (2015г.- 196 ).

 Нагрузка на одного сотрудника, при штатной численности – 45, составила – 4,53 ,  что ниже  окружной, нагрузка УВД по ЮЗАО – 4,75 , показатели служебной деятельности службы УУП ОМВД  соответствуют  8 месту по окружному управлению и 74 место по Главку.  

Слабо организована работа по раскрытию преступлений превентивного состава, документирование доследственных проверок требует  более качественного сбора указанных материалов . С учетом количества населения района (204226) и объема заявлений и обращений граждан (47694) однозначно имеются основания говорить о недостаточной работе подразделения УУП в данном направлении деятельности, неполных и некачественных доследственных проверок. Всего раскрыто и направлено в суд 29 преступлений превентивного состава в 2015 -18 , наблюдается положительная динамика, однако с учетом факторов приведенных выше показатели раскрываемости низкие для нашего подразделения. Начальнику службы ОУУП поставлена задача в первом квартале   2017 года   принять действенные меры по выявлению и раскрытию преступлений совершаемых в жилом секторе (115,116,119 ,112, 158 ч.1).
- ОР ППСП ОМВД имеет штатную численность 72 сотрудника , некомплект составляет -11 , кандидаты на вакантные должности  подобраны и находятся в стадии оформления. За 12 месяца 2016 года мы наблюдаем повышение результатов в раскрытии преступлений сотрудниками  ОР ППСП ОМВД  , раскрыто -96 преступлений  , в 2015г.- 86.) . В общественных местах раскрыто 39 преступления.   По результатам работы ОР ППСП ОМВД  за 12 месяцев  2016 г. оценена положительно и занимает по  ЮЗАО – 3 место. 

- ОУР ОМВД  при штатной численности 17, не комплект составляет 1 сотрудник, службой УР  раскрыто за 12 месяцев   2016 г. на  36,4 % меньше предыдущего периода и составляет 84 преступления (2015г-132), нагрузка на одного сотрудника составила 5,50  - что соответствует 10 месту по окружному управлению .

 По раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений ОУР ОМВД занимает 10 место по ЮЗАО, раскрыто – 35  ТиОТ преступления , в 2015 году – 60 ТиОТ раскрыто и направлено в суд . Нагрузка на одного сотрудника ОУР по раскрытию ТиОТ преступлений составила 1,82  . В 2016 году за низкие результаты служебной деятельности руководитель уголовного розыска майор полиции Квасников В.Г. был переведен на должность оперуполномоченного ОМВД, в настоящее время И.О. заместителя начальника полиции по ОР исполняет капитан полиции Газимагамадов И.М.  Профессиональный уровень уголовного розыска отдела значительно выше их результатов работы.  Следственное отделение  при ОМВД -  штатная численность составляет 9 единиц, по списку 8. Фактически кадровое становление службы произошло в июне 2016 года. До этого периода в течении 3 лет в СО ОМВД числились по штату  но были откомандированы в другие подразделения УВД по ЮЗАО  стабильно 3-4 сотрудника.  

 В отчетном периоде окончено и направлено в суд  93 уголовных дела ( 2015-110). Нагрузка на одного сотрудника составила – 11,5 , что выше окружной и городской ( 6,9 нагрузка по ЮЗАО и 6,5 нагрузка по ГУ МВД) и соответствует       2 месту среди аналогичных подразделений УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве. По ГУ МВД- 22 место. 

 В порядке ст. 91 УПК РФ   задержано 28 лиц.   Подразделение практически укомплектовано. Удельный вес   уголовных дел возращенных для дополнительного расследования прокурором и судом -3,6 %.Окончены в срок свыше УПК РФ- 13,5 % .  

- Отделением  дознания ОМВД по штату 13 сотрудников , не комплект 1, зам  начальника ОД – кандидатура подобрана , на стадии оформления.  В отчетном периоде  направлено в суд 193 уголовных дела, в 2015 году- 161. Отделение  дознания    занимает    7 место  по УВД, по Главку 103 место, в связи с тем , что доля уголовных дел оконченных в сроки свыше УПК РФ составляет 27% от числа оконченных уголовных дел ,  а так же доля возмещенного ущерба значительно ниже показателей Управления -13,44 %  ОД ОМВД  ( УВД – 59,10 % ) Нагрузка на одного сотрудника составила 13,3%, что выше окружной ( УВД -12 ,5 % )  (2015-12,2%)  . В порядке ст. 91 УПК РФ   задержано 4 лица.  
По работе Дежурной части

Штатная численность сотрудников дежурной части ОМВД России по району Южное Бутово г. Москвы составляла 12 единиц, по списку – 10. Кандидаты на вакантные должности подобраны и находятся в стадии оформления. 

Сотрудниками дежурной части ОМВД за отчётный период 2016 года зарегистрировано 47694 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, по сравнению с прошлым годом их количество сократилось  на 592 ( 2015 г.- 48286 ). 

Доставлено в дежурную часть ОМВД за 12 месяцев 2016 года- 16134  человек,   из них привлечено к ответственности за административные правонарушения  всего- 1612 человек.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Выезды СОГ ОМВД на место преступления в течение 12 месяцев 2016 года организовывались без  нарушений. Однако, необходимость осуществления ежедневного контроля за организацией выездов СОГ на места преступлений не снимается.

За отчетный период  2016 года чрезвычайных происшествий  в ДЧ ОМВД не допущено.

Проанализировав состояние оперативно-служебной деятельности ОМВД по району Южное Бутово г. Москвы за 12 месяцев 2016 года, можно сделать вывод, что принимаемые меры по противодействию преступности на территории района ещё недостаточно эффективны. 

За 12 месяцев 2016 года имеет место  31 фактов нарушения служебной дисциплины . Из числа руководящего состава на 12 руководителей подразделения наложено дисциплинарное взыскание  . По итогам    2016 года ,согласно информации УГИБДД ГУ с базой АИС «Кадры» выявлено– 92 нарушения ПДД ( 2015 год.- 113 ) .

За текущий период не зарегистрировано ни одного случая управления транспортным средством в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения 

  Руководители подразделения несут персональную ответственность за своих подчиненных, которые управляют личным автотранспортом. Более подробно  информацию по данному вопросу доведет помощник по работе с личным составом , Терехов Александр Константинович.  

С учетом изложенного, в целях совершенствования организации работы и повышению эффективности оперативно-служебной деятельности подразделения, приоритетными направлениями деятельности ОМВД, исходя из директивы № 1 дсп МВД России от 03.11.2016 года считать :

-совершенствование управленческой деятельности; 

- повышения уровня удовлетворенности граждан качеством и     доступностью государственных услуг;

- противодействие экстремизму, комплексное устранение причин и условий его  возникновения;

- противодействие организованной преступности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, оружия , боеприпасов , взрывчатых веществ , организацией незаконной миграции , выявление и пресечение деятельности организованных преступных групп , сформированных по этническому принципу;

- реализацию приоритетов государственной политики в сфере профилактики правонарушений;

- совершенствование правоприменительной практики, прежде всего при приеме , регистрации и разрешении  заявлений и сообщений о преступлении , учете преступлений , производстве следствия, дознания, обеспечение прав граждан  в ходе осуществления процессуальных полномочий органов внутренних дел ;

- повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, в том числе совершенных против личности и собственности;

-совершенствование морально –психологического обеспечения оперативно-служебной деятельности , прежде всего работы по укреплению служебной дисциплины и законности среди личного состава.  

Остается насущным вопрос о  необходимости  создания пункта  освидетельствования граждан доставляемых в подразделение на содержание алкоголя и наркотических веществ в организме. Самый ближайший пункт, 17 наркологическая больница,  расположена в 26 км от здания ОМВД. 

       В целом складывающая на сегодняшний день на территории района криминогенная обстановка усилиями всего коллектива ОМВД остается прогнозируемой и стабильной ,поставленные перед Отделом задачи в большем объеме исполнены с максимальной результативностью. 

Доклад окончен.
