Отчет
главы управы района Южное Бутово

«О деятельности управы района Южное Бутово в 2014 году»

Южное Бутово - самый молодой столичный район (около половины населения в возрасте до 30 лет) с самым большим числом многодетных семей, молодых семей и опекунов.

В районе проживает: 

Всего: 184 200 человек, из них:

- дети (0-18 лет) - 47872чел.

- пенсионеры - 38864чел.

- участники и ветераны ВОВ - 1442 чел.

- инвалиды - 25 011 чел., в т.ч. дети-инвалиды - 1201 чел.

- многодетные семьи - 2829/6291 чел.

Район Южное Бутово занимает территорию общей площадью- 2 600 га. На территории района расположены 464 дворовые территории.

Жилой фонд составляют дома разноэтажной застройки и дома частного сектора. Всего на территории района 1854 домовладений, в том числе: 475 многоквартирных домов, из них 344 муниципальных; ТСЖ – 116; ЖСК-9; ведомственных – 5, общежитий -1; 1764 подъездов, 63968 квартир. На территории района расположен ЖСК «Альфа», включающий 422 малоквартирных дома. Частный сектор насчитывает 957 домовладений (Приложение 1).

Учреждений образования – 17 (расположенных в 104 зданиях)

Поликлиник- 2 (расположенных в 9 зданиях)

Протяженность улично-дорожной сети – 105,320 км. Дороги федерального значения – 1, дороги городского значения – 15, улиц – 92, подземных переходов – 3

На территории района находится железнодорожная станция – 1, станции надземного метро -4.

Отличительной особенностью района является то, что район разделен на 2 части железной дорогой Московско-Курского направления, в состав района входят территории 10 бывших деревень и поселков, а также микрорайон-новостройка «Щербинка», который является отдельным «островком» в составе района.

Все эти особенности учитывались в работе управы в 2014 году.
Раздел 1.
1. Благоустройство территории
Всего на территории района - 468 дворовых территорий и 14 бульварных зон. В конце 2013 года была сформирована программа благоустройства дворовых территорий. Также была разработана программа благоустройства территорий учреждений образования. 

Программа по благоустройству дворовых территорий формировалась исходя  из поступивших обращений жителей, и комплексного обследования территорий совместно с ОАТИ района на предмет состояния дворовой территории. В нее вошли дворовые территории, которые были признаны не удовлетворительными по своему состоянию.

Для реализации программы всего было выделено денежных средств на сумму 264154,152 тыс. руб. 

На выполнение программы «Жилище» -  было выделено- 105 980,1тыс руб. В программу вошли 83 дворовые территории.

В рамках средств «Основного финансирования» проведены работы на 54–х дворовых территориях на сумму 67 794,5 тыс. руб. Основными видами работ считалось: ремонт асфальтобетонного покрытия и дооснащение детских площадок малыми архитектурными формами
Проведены следующие работы:
-капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия - 37 365кв.м.

-устройство дорожно- тропиночной сети - 2 602 кв.м.

- устройство плиточного покрытия -6 100 кв.м.

-установка ограждений -2 867 кв.м.

- устройство резинового покрытия на детских площадках - 1188 кв.м.

- устройство парковочных мест-107м/м- 1337,5 кв.м..

- установка ИДН - 2 шт.

-установка  элементов вертикального озеленения - 82 шт.

- установка малых архитектурных форм - 348 шт.из них установлено 40 игровых городков

-устройство контейнерных площадок - 6 шт

За счет средств социально-экономического развития проведены работы на 29-ти дворовых территориях на сумму 28688. тыс. руб.

Выполнены следующие виды работ:

-устройство плиточного покрытия – 506,0 кв.м.

-устройство игровых городков - 25 шт.

- устройство ограждения - 541 м.п.

- устройство резинового покрытия - 2083  кв.м.

- устройство ИДН - 29 шт.

- посадка кустарников - 300 шт.

-устройство клумб с высадкой цветочной рассады - 300 кв.м.

- установка элементов вертикального озеленения - 48 шт.

- ремонт газонов - 4600 кв.м.

- капитальный ремонт асфальта - 1900 кв.м.

- устройство парковочных мест - 158 м/м - 1975 кв.м.

По программе стимулирование управ района на 2014 год было выделено -21 687,61 тыс. руб. В основу этой программы легло выполнение работ по обустройству сквера «Защитников московского неба». 
В ходе проведения работ по благоустройству сквера подрядной организаций ООО «Рустрой» проведены  нижеперечисленные работы:

- планировка участка -7 800кв.м.

-ремонт газонов -6800 кв.м.

 -устройство клумбы -100 кв.м.

- устройство плиточного покрытия -1500 кв.м.

- установка МАФ- 36 кв.м.

-устройство декоративного ограждения -309 м.п.

-  капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия -610 кв.м.

- установка световых опор- 9 шт.

Работы начались в мае, а завершились 15 августа. 12 сентября состоялось торжественное открытие сквера. Данный сквер стал излюбленным местом отдыха бутовчан и пользуется большой популярностью у молодежи. 
Необходимо отметить, что все работы выполнялись в тесном взаимодействии с жителями, депутатами муниципального собрания, представителями общественной организации – эколого-краеведческого общества «Бутово», что послужило основой успешной реализации проекта.
Также в раздел этой программы вошло выполнение работ по капитальному ремонту асфальтобетонного покрытия  внутриквартальных проездов  - 5922.8 кв.м.

- ремонт лестниц на территории района - 8 шт.

По результатам проведенных конкурсов, за счет сложившейся экономии (40%) были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия -5 400 кв.м., установлены спортивные тренажеры на 2-х адресах в количестве -9 шт. Выполнены работы по дооснащению  детской площадки по обращению жителей  ул. Маршала Савицкого дом 28 в количестве -5 МАФ.

Результатом работы по благоустройству территории района стало победное участие района в городском конкурсе «Лучший дворик планеты Земля 2014» в номинации «Лучший двор любимого города», где было присуждено 1 место дворику по адресу: ул. Изюмская д.49 к.1,3,4.

Одновременно с благоустройством дворовых территорий, проводились и работы на территориях учреждений образования. Всего было благоустроено 22 территории. На эти цели было выделено-70 063,2 тыс.руб. В рамках программы проведены следующие виды работ:

- устройство резинового покрытия -14348,6 кв.м.

-устройство искусственной травы на футбольном поле- 2020 кв.м.

- устройство МАФ- 360 шт.

- устройство ограждений- 2085,2м.п.

- капитальный ремонт хоккейной площадки-1шт.

- устройство навеса -1 шт.

- устройство клумб -322 кв.м

- посадка кустарников -40 шт.

- ремонт асфальтобетонного покрытия-5 631 кв.м.

- устройство дренажа-691 кв.м.

- устройство полосы препятствия -1 шт.

- замена плиточного покрытия- 1 706 кв.м.

- замена бортового камня-3 146 п.м.

- устройство плиточного покрытия – 144 кв.м.

- устройство водоприемников -40 шт.

- ремонт песчаного покрытия -1 200 кв.м.

- устройство контейнерных площадок -5 шт.

установка вертикального озеленения -10 шт.

Организацией ООО «АртСтрой» выполнены  работы по реконструкции водоема и благоустройства прилегающей территории Черневскогого пруда и прудов по ул. Большая Бутовская. Работы выполнены в полном объеме.

Продолжалась работа по устройству уличного освещения. Было установлено 36 опор освещения: На территории частного сектора деревень - Новокурьяново -16 опор, Староникольская – 20 опор. Однако, потребность по установке освещения на территории частного сектора остается.

Жилой фонд

В управлении ОАО ДЕЗ района Южное Бутово находится 391 жилое строение, из них: муниципальный фонд – 300 строений, ТСЖ - 89, ЖСК - 1, общежитие - 1.

Обслуживание жилых домов проводилось силами 7 подрядных организаций, которые занимались техническим обслуживанием жилых домов, осуществляли подготовку жилых домов к сезонной эксплуатации и обеспечивали нормативные требования для проживания жителей, функционирование инженерного оборудования МКД.

В 2014 году подготовлены и утверждены титульные списки по основному и дополнительному финансированию в которые включены необходимые мероприятия по выборочному капитальному ремонту жилых домов. Основанием для включения в адресный перечень явилось обращения жителей, результаты обследования мониторинга, предписания и акты ИЖН по ЮЗАО. При этом учтены наиболее проблемные вопросы. Это замена рулонной кровли, перевод электроснабжения жилого дома с 3-й категории на 2-ю, замена стояков ГВС и ХВС в квартирах, а так же стояков центрального отопления.

Распоряжением Правительства Москвы № 388-РП от 17 июля 2013г.  дома по адресу  Миргородский проезд, д. 4, 4А, 6, 6А признаны аварийными и подлежащее сносу. В декабре 2014 года данные жилые дома полностью снесены.

В районе Южное Бутово 1764 подъезда. В 2014 году за счет средств текущего ремонта отремонтировано и принято Инспекцией жилищного надзора 362 подъезда. В план на 2015г. включено отремонтировать 101 подъезд. Таким образом, пятилетняя программа приведения в порядок подъездов жилых домов будет завершена полностью. 

В 2014 году отремонтированы и приведены в порядок машинные помещения лифтового оборудования в количестве - 93 штук.

По обращениям жителей проведена замена входных металлических дверей в подъездах в количестве - 51 штук.

Выполнены работы по обустройству подъездов пандусами для инвалидов и маломобильной группы населения в количестве 49 шт. 

Одной из главных проблем, касающихся выполнения ремонтных работ в жилом фонде является герметизация межпанельных швов. В 2014 году наибольшее количество обращений по данному вопросу поступило от жителей восточной части района Южное Бутово -это дома постройки-1970-2000г.г. и от жителей микрорайона Щербинка (дома-новостройки до 2010 г. постройки). За 2014 год в районе отремонтировано в целом 36560 п.м. межпанельных швов. В 2015 году выполнение работ по герметизации межпанельных швов по индивидуальным обращениям жителей будет выполнено за счет средств текущего ремонта.

По обращениям жителей по вопросам промерзания стеновых панелей силами специализированной организации ГУП «МосжилНИИпроект» проведено обследование и предоставлены Технические заключения с рекомендациями по их устранению. В 2014г. выполнены работы по утеплению наружных стеновых панелей со стороны фасада в зоне расположения квартир по 2-м адресам. В настоящее время по аналогичным обращениям подготовлена проектно-сметная документация по 6-ти квартирам, работы не выполнены в связи отсутствия финансирования .

В период с 2012 по 2014г.г. отремонтировано 63 кровли, в т.ч. 19- в 2014 г., что составляет 62% от планируемых объемов, согласно мониторингу, проводимого НПФ ООО «Жилище 21».

По настоящее время не решен вопрос о передачи строителями на обслуживание в ООО "МОСВОДОСТОК" дренажной системы в микрорайоне Щербинка. В связи с чем, в период паводковых вод и при обильных выпадениях осадков в виде дождя, в подвалах жилых домов появляется влажность и частичное подтопление. Для решения данного вопроса силами подрядных организаций систематически проводится откачивание грунтовых вод при помощи насосов, устанавливаемых в приямках подвалов жилых домов.

Устранение недостатков в работе системы пристенного дренажа и канализационной системы жилых домов в мкр. Щербинка:

- улица Брусилова, дом 15, 17, 21, 27, 27 корп. 1, 27 корп. 2, 27 корп. 3, 31, 37 корп. 1, 39 корп. 1;

- улица Маршала Савицкого дом 16,корп. 1;

- улица Захарьинские дворики дом 3.

В 2014 году управой района было проведено 4 совещания с участием представителей ЗАО «СУ-155». По инициативе управы района в префектуре в 2014 г. проведено 5 совещаний по данному вопросу.

Силами подрядных организаций района постоянно проводятся мероприятия по откачке грунтовых вод из подвальных помещений.

ЗАО «СУ-155» представлена информация о завершении работ до 30.06.2015 г.

Содержание и уборка территории 

Уборочная площадь дворовых территорий района Южное Бутово в 2014 году составила- 3356000 кв.м.   В указанную площадь вошли дворовые территории в количестве -  464 шт  с площадями контейнерных и детских и спортивных площадок.

Асфальт составил - 1442583 кв.м.

Газонов - 1749 873кв.м

Без покрытия - 160808 кв.м.

Контейнерные площадки- 3636.0 кв.м.

Для обеспечения содержания дворовых территорий было проведено 12 аукционов в электронной форме на право заключения государственных контрактов на сумму -291 481 639,29  тыс. руб. По результатам проведенных торгов были определены организации,  с которыми ГКУ «ИС района Южное Бутово» были заключены договора.

Победителями стали организации :

ООО  «Центр Техно строй» - уборочная площадь по контракту составила-573 813,0 на сумму- 41 148516,79 руб.

ООО «Квадрат Плюс» -уборочная площадь по контракту составила- 344457 ,0 кв.м. на сумму- 31 083 500,8 руб.

ООО «Технострой»  - уборочная площадь по контракту составила -493 942,0 кв.м. на сумму -42  514 061,52 руб.

ООО  «РЕМТЕХСТРОЙ – 2 контракта  уборочная площадь составила -826618,0 кв.м. на сумму – 68 158 222, 3 руб.

ООО «Идеал Групп» - уборочная площадь составила- 388 162,0 кв.м. на сумму-37 111 124,2 руб.

ООО «ЖКУ» -уборочная площадь составила-40 869 кв.м. на сумму- 4 716 632,81 руб.

ООО «ВИЛАНА»- 3 контракта - уборочная площадь составила – 23267,0 кв.м. на сумму – 584 999,72 руб.

ООО «Глобал-_А» -уборочная площадь составила -342365,0 кв.м. на сумму -33 136 632,47 руб.

За санитарным содержанием дворовых территорий проводился ежедневный контроль со стороны управы района, ГКУ  «ИС района Южное Бутово» и ОАТИ по ЮЗАО  За некачественное содержание и замечания по содержанию дворовых территори. контейнерных площадок, детских площадок. К подрядным организациям были применены штрафные санкции в сумме -9 456 007,31 руб , что составляет- 3,2% от общего финансирования.

В разрезе по подрядным организациям:

 ООО «Квадрат Плюс -865957,79  руб.

 ООО «Центр Техно строй»  -1190 363,29 руб.

 ООО «Технострой» -1235 501,64 руб.

 ООО «РЕМТЕХСТРОЙ» - 3204 372,14 руб.

 ООО «Идеал Групп» - 550828,83руб.

 ООО «ЖКУ»- 35373,27 руб.

 ООО «ВИЛАНА» -0 руб.

 ООО «Глобал-_А»- 916047,70 руб.

Подготовка к зиме объектов жилого фонда, коммунального хозяйства и социально- культурного назначения

Основных видом обслуживания жилого фонда является подготовка домов к сезонной эксплуатации, которая проводится, систематически, согласно установленным графикам два раза в год. Подготовка домов и объектов социальной сферы к осенне-зимней эксплуатации проводится в период с 01 мая по 01 сентября включительно. В 2014 году подрядными организациями Дирекции была обеспечена подготовка жилых домов к осенне-зимней эксплуатации на 2014-2015г.г. Все дома приняты, согласно графикам, Инспекцией жилищного надзора с оценкой удовлетворительно. При подготовке жилых домов были выполнены следующие работы:

- приведены в технически исправное состояние подвальные помещения в 248 жилых домах;

- частично были выполнены работы по замене трубопровода систем горячего водоснабжения в 32-х жилых домах;

- замена трубопровода систем канализации в 12 жилых домах;

- выполнены работы по замене трубопровода систем центрального отопления в 134 жилых домах;

- восстановлена изоляция трубопроводов в 384-х жилых домах;

- выполнены работы по утеплению теплового контура подъездов, а именно установлены пружины на дверях лестничных клеток и тамбуров, заменены доводчики на входных дверях подъездов в кол-ве 56 штук;

- восстановлено остекление оконных и дверных проемов в 228 домах;

- восстановлено освещение на лестничных клетках, в лифтовых и приквартирных холлах во всех жилых домах;

- обеспечено обучение и аттестация кровельщиков для своевременной организации работ по очистке кровель от снега и наледи, в количестве 25 бригад с общей численностью 99 человек; 

- проведены гидравлические испытания систем отопления во всех ж.д.;

- выполнены работы по гидравлической промывке трубопровода системы ЦО 34 ж.д.;

- укомплектованы элеваторные и тепловые узлы поверенными контрольно-измерительными приборами во всех ж.д.

- произвели ремонт расширительных баков (сварка в 4 ж.д.);

- произведен ремонт водоотводящих лотков в 187 ж.д.;

В настоящее время ведется подготовка жилых домов к эксплуатации в весенне-летний период. Составлен и утвержден график подготовки к осенне-зимней эксплуатации на 2015-2016г.г.

На объектах социально-культурного назначения выполнялись работы по графику, утвержденному руководителями Департаментов образования, здравоохранения, культуры, спорта). Управой района осуществлялся мониторинг за соблюдением графика работ на данных объектах, оказывалось содействие при решении проблемных вопросов.

В настоящее время ведется подготовка жилых домов, объектов коммунального хозяйства и социально-культурного назначения к эксплуатации в весенне-летний период. Составлен и утвержден график подготовки к осенне-зимней эксплуатации на 2013-2014г.г.

Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда, содержание общедомового оборудования

В районе  43 управляющие компании:   6 управляющих организаций

- ОАО ДЕЗ района Южное Бутово  - в управлении   390 МКД 

- ООО «ЦентрТехнострой»              - в управлении     30  МКД

- ООО «ЖилЦентр»                          - в управлении       2  МКД

- ГУП «МГЦАЖ»                              - в управлении        4 МКД

- ООО «Мосстройэксплуатация»     - в управлении       6  МКД

- ООО «УК Пионер-Сервис»            - в управлении       3  МКД

Управой района осуществлялся постоянный контроль за содержанием и техническим состоянием помещений и общедомового оборудования многоквартирного дома. Организовывались комиссионные проверки чердаков, подвалов и подъездов жилых домов. Наибольшее число нарушений, выявленных в ходе таких проверок составили захламление приквартирных и лифтовых холлов личными вещами жителей, что является грубым нарушением по пожарной безопасности. 

За 2014г. жителям было выдано 1121 уведомление об освобождении помещений общедомового имущества от личных вещей бытового назначения, как правило бывшие в употреблении, со сроками их исполнения. 

Также одним из грубейших нарушений со стороны населения является демонтаж вентиляционных коробов, расположенных в квартирах, что нарушает естественный воздухообмен в квартирах. За 2014 год жителям, о восстановлении вентиляции, со стороны Управляющей компанией было выдано 102 уведомления. В настоящее время из них отработано и восстановлено 25 вентиляционных короба. Вопросы работы по обеспечению содержания жилищного фонда, содержание общедомового оборудования регулярно рассматривались на оперативных совещаниях главы управы, на заседании КЧСиПБ района.
Работа по контролю за состоянием подвалов, чердаков, подъездов, домовладений

Обеспечение безопасности, общественного порядка и противодействие возможным диверсионно- террористическим актам в жилом и нежилом фонде района считается одной из приоритетных задач в работе управы района.

С этой целью в течение года принимались необходимые меры по недопущению несанкционированных проникновений в помещения чердаков, подвалов, мусорокамер, электрощитовые. Все выходы в помещения закрыты и опечатаны по всем жилым и нежилым строениям района, оборудованы датчиками открытия с выводом на ОДС района. Доступ в данные помещения осуществляется в присутствии техников-смотрителей, с обязательной фиксацией времени и информированием ОМВД района с последующим закрытием и опечатыванием данных помещений. Организован учёт выдачи ключей с последующим обследованием и опечатыванием чердачных и подвальных помещений. В диспетчерских имеются списки лиц, имеющих право доступа в вышеуказанные помещения. Все двери подъездов оборудованы доводчиками и запирающими устройствами. Выявленные недостатки в их работе устраняются в короткий срок. 

Контроль за состоянием чердачных и подвальных помещений осуществляется антитеррористической комиссией района, председателями общественных пунктов охраны порядка, сотрудниками ОАО «ДЕЗ» района. 


Праздничное оформление территории района

Праздничное оформление территории района осуществлялось в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 11.09.2007 г.        № 801-ПП «Об оформлении города Москвы в праздничные, памятные дни, дни проведения торжественных и иных мероприятий», а также в соответствии с Концепцией праздничного оформления города Москвы.

На всех объектах жилого и нежилого назначения организовывалось флаговое оформление. С этой целью ОАО «ДЕЗ» района, эксплуатирующими организациями приобретено 1200 флагов РФ и г. Москвы. Периодически, в связи с вандальными действиями и кражами флагов в праздничные дни, подрядными организациями за счет собственных средств, флаги закупаются. 

По распоряжению Мэра Москвы в вечернее время до 08.03.2013г. на крышах жилых домов выполнено праздничное оформление иллюминацией типа «ДЮРАЛАЙТ» на 66-ти жилом строении. В 356 жилых домах было проведено праздничное оформление витражей 1-х этажей нежилых помещений. В 72 жилых домах, инициативными группами жителей, самостоятельно были оформлены и украшены подъезды. При  подготовке к новому году проведено световое оформление 62-х деревьев. 37 спортивных площадок оформлены иллюминацией типа «ДЮРАЛАЙТ». 

Контроль за праздничном оформлением территории района осуществлялся административно-технической инспекцией. Нарушений ОАТИ не выявлено.

2. Самовольное строительство и незаконное размещение некапитальных объектов.

В 2014 г. на территории района Южное Бутово завершен демонтаж отдельно стоящих металлических тентов и металлических гаражей, не имеющих оформленных земельно-правовых отношений. 

В соответствии с распоряжением префекта ЮЗАО  № 533-РП от 31 октября 2013г. проведена инвентаризация отдельно стоящих металлических тентов, владельцы которых имеют действующие договора аренды земельных участков для их размещения. Все металлические тенты данной категории размещены в соответствии с прилагаемой к договору схемой, согласованной при заключении договора,  всеми заинтересованными сторонами. На всех МТ и МГ указанной категории установлены инвентаризационные таблички утвержденного образца. Сформирован журнал учета МТ и МГ с фотофиксацией каждого объекта с приложением ситуационного плана. Копия данного журнала представлена в префектуру ЮЗАО. По состоянию на 30.01.2015 г. на территории района расположен 61 МТ  и 4 МГ принадлежащих лицам льготной категории.

        Так же на территории района проведена аналогичная  работа по инвентаризации отдельно стоящих хозяйственных построек,  принадлежащих управляющим компаниям, работающим в районе с присвоением инвентаризационных номеров и формированием журнала учета с фотофиксацией каждого объекта и приложением ситуационного плана. Копия данного журнала представлена в префектуру ЮЗАО. По состоянию на 30.01.2015 г. на территории района расположено 9 хозяйственных построек принадлежащих управляющим компаниям.

        За истекший период 2014 г. на территории района Южное Бутово, в соответствии, с требованием постановления Правительства Москвы № 614-ПП от 02 ноября 2012 года, проведена работа по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе демонтировано 109 отдельно стоящих   металлических тента и 39 металлических гаражей.

       Произведен демонтаж   плоскостной  стоянки,  расположенной в районе д.30 по ул. 1-я Мелитопольская и плоскостной стоянки расположенной в районе д. 10 по ул. Большая Бутовская. 

      На месте 32 снесенных МТ и МГ на ул. Типографской д. 2-4 обустроено 45 парковочных карманов.  

       На месте 34 снесенных МТ и МГ на ул. 1-я Мелитопольская д. 28-30 обустроено 45 парковочных карманов.

     Проблемным вопросом на территории района является: Снос 6 кирпичных гаражей и 6 бетонных погребов в районе д.19 по ул. Краснолиманская.

В 2013 г. было выявлено 18 металлических гаражей, 6 кирпичных гаражей и 6 бетонных погребов, расположенных по адресу: ул. Краснолиманская, вл. 19 А.

Земельный участок, на котором были расположены указанные строения, находится в федеральной собственности - РТРС «Московский региональный центр». 

Управой района было направлено письмо правообладателю земельного участка, с просьбой разъяснить правомерность размещения на нём гаражей и погребов. Из полученного ответа следует, что  РТРС «Московский региональный центр» не возражает против сноса данных объектов.

В настоящее время работы по демонтажу  металлических гаражей, в количестве 18 шт., выполнены в полном объеме. 

Информация о капитальных гаражных боксах и погребах направлена в Госинспекцию по недвижимости, для дальнейшего рассмотрения вопроса о полномочиях префектуры и управы района по их сносу, на Окружной комиссии по пресечению самовольного строительства на территории ЮЗАО г. Москвы. 

3. Выявление освободившейся жилой площади, 

самовольно занятой жилой площади

Работа по выявлению освоившейся жилой площади строилась в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 2207.2008 639-ПП «О работе с жилыми помещениями, переходящими в порядке наследования по закону в собственность г. Москвы, и с жилыми помещениями жилищного фонда г. Москвы, освобожденными в связи с выбытием граждан».  

С целью выявления свободной площади подрядными организациями и ОАО ДЕЗ района Южное Бутово было проведено обследование  62 квартир, из них:

- освобождены и опечатаны - 7 квартир,

- освобождены по решению суда  - 3 квартиры,

- есть решение суда об освобождении самовольно занятых квартир - 11 адресов,

- судебное делопроизводство ДЖП и ЖФ Москвы – по 26 квартирам.
Все одиноко-проживающих пенсионеры взяты на учет. По данной категории граждан  осуществляется контроль за поступление коммунальных платежей, налажено взаимодействие с ОМВД, ОПОП по контролю за квартирами пенсионеров.

Одновременно проводилась работа по выявлению самовольно занятой жилой площади. В данной работе активную роль играли сами жители, старшие по домам и подъездам. Помощь управе в данном вопросе оказывают и председатели ОПОП района, которые совместно с эксплуатирующими организациями осуществляют контроль за незаселенными квартирами, а также выявляют квартиры, сдающиеся в наем.

4. Социальная сфера.

Социальная поддержка граждан льготной категории осуществлялась в соответствии с комплексной Программой мер социальной защиты жителей города Москвы. 

Социальная поддержка граждан льготной категории осуществлялась в соответствии с комплексной Программой мер социальной защиты жителей города Москвы. 

В 2014 году состоялось 10  заседаний Комиссии по социальной защите населения района Южное Бутово. Рассмотрено 189 обращений малообеспеченных граждан  района об оказании материальной (денежной) помощи компенсации затрат на приобретение товаров длительного пользования и товаров первой необходимости, оказана материальная помощь  на общую сумму 2050,0 тыс. руб.

Выполнен ремонт 14-ти квартир ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму 1333502,0 тыс. руб.

Проведен ремонт 11 квартир детей – сирот на сумму: 718,0 тыс. руб. 

Проведен косметический ремонт помещения Совета ветеранов (ул. Адмирала Лазарева, д.30)  на сумму 101,0 тыс.руб.

Приобретены подарки для долгожителей района с юбилейными датами с 90 – летием и больше на сумму 60,0 тыс.руб. 
На Новогодние представления 2014-2015 года было  приобретено 392 билета с подарками для детей из малообеспеченных семей  на сумму 634,0 тыс. руб. В ледовом дворце района проведена Елка главы управы, которую посетили 200 детей. Всего на Новогодние мероприятия было выдано 1392 билета для детей из малообеспеченных семей. 

В 2014 году проведено 11 мероприятий для ветеранов Великой Отечественной Войны и других граждан льготных категорий, в которых приняло участие более 6500 чел. Из бюджета города Москвы выделено 1099,170 руб. денежные средства израсходованы полностью. 

В летний период 2014 года районной Комиссией по организации отдыха и оздоровления детей выдано 384 сертификата на отдых детей от 7-и до 15 лет. На отдых детей от 3-х до 7 лет с одним из законных представителей направлено 180 семей, т.е. отдых 430 человек. Так же:

· сформированы 3 смены и были направлены на отдых в Крым 130 детей.

· в  оздоровительном лагере Подмосковья отдохнуло  4 ребенка

· на отдых в Болгарию направлен 1 ребенок.
На территории района располагается 72 плоскостных спортивных сооружения общей площадью – 34 604,4 кв.м., что составляет 128,7% от норматива. Однако, на начало 2014 года не соответствовало современным требованиям и нуждалось в капитальном ремонте 40 площадок. В 2014 году проведен капитальный ремонт 14 спортивных площадок на сумму-12585,6 тыс. руб.

На этих площадках были полностью заменены устаревшие формы и выполнены запланированные виды работ:

-устройство резинового покрытия -5050 кв.м.

- устройство ворот для минифутбола-11 комплектов.

-устройство баскетбольных щитов -11 комплектов.

- устройство ограждений- 2711 п.м.

Во исполнение поручения префекта ЮЗАО Волкова О.А., данного на встрече с населением 30.04.2014 г. между домами по адресу:  ул. Адмирала Лазарева, д. 22 и д. 24 построена универсальная спортивная площадка с металлическим ограждением, синтетическим покрытием с разметкой, мини-футбольными воротами и баскетбольными стойками, установлены спортивные тренажеры.

По обращениям жителей по адресу: ул. Изюмская, д. 49, корп. 1 построена новая многофункциональная спортивная площадка.

Потребность  в капитальном ремонте на 2015 год и последующие годы составляет 26 площадок. Вместе с тем, на 2015 год финансирование для проведения  капитального ремонта спортивных площадок не выделено.

Для массового катания и игры в хоккей в зимний период 2014-2015 г. залито 33 катка, из них 27 катков - на дворовых спортивных площадках, 2 катка массового катания, 2 катка на территории учреждений образования (школы № 1980 и № 1981), а также каток с искусственной заморозкой льда, расположенный в Детском ландшафтном парке, где имеется теплый модуль для переодевания, организован пункт проката коньков и горячее питание. По итогам голосования на портале «Активный гражданин» жителями выбрано название катка «Снежный». Управой района изготовлен и размещен баннер с названием катка. 

Функционируют 28 площадок для игры в зимний мини-футбол. 

В 2014 году район участвовал в ежегодном окружном конкурсе на лучшее плоскостное спортивное сооружение в зимний и летний периодыЮ, где занял призовые места:

- в зимнем конкурсе 2014 года спортивная площадка по адресу: ул. Южнобутовская, д. 66 заняла 2 место в номинации «Лучшая площадка для игры в хоккей»; 

- в летнем конкурсе площадка по адресу: ул. Изюмская, д. 26, к. 2 заняла второе место в номинации «Лучшее плоскостное спортивное сооружение летнего сезона 2014года».

Для любителей зимних видов спорта вдоль прудов проложена лыжная трасса по адресу: Южнобутовская, 96 (ФОК «Изумрудный») и пять «Троп здоровья». По итогам голосования на портале «Активный гражданин» оборудован лыжный маршрут в мкр. Щербинка. 

На территории района спортивную работу ведут ГБУ «ЦДиК «Южное Бутово» и НКО «ЭКО», где работают 54 спортивные секции, из них 38 бесплатных, 16 платных и 5 секций для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В 2014 году отделом по досуговой и спортивной работе управы проведено 134 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 23 950 человек. На 2015 год запланировано 89 спортивно-массовых мероприятий, планируемое число участников -  более 9 000 человек.

Для проведения досуговой работы с населением выделено 22 помещения, что составляет 52,2% от норматива обеспеченности. Однако  работа ведется в 16-ти помещениях: в девяти - Государственное бюджетное учреждение Центр досуга и культуры «Южное Бутово» и в семи - НКО. 

6 помещений отремонтированы, находятся в оперативном управлении управы района. Конкурс на выбор НКО не проведен в связи с отсутствием Положения о проведении конкурса. 

В девяти нежилых помещениях ГБУ ЦДиК «Южное Бутово» работают 90 кружков и студий,  в которых занимаются 1200 человек.

В семи некоммерческих организациях, работающих по договору социального заказа, работают 97 кружков, студий и секций, в которых  занимаются  1083 человек. 

Необходимо отметить, что 21 помещение расположено на первых этажах жилых домов, что создает для проживающих рядом с ними людей большие неудобства. Поступает жалобы от жителей, предъявляющих требования от обеспечения тишины до закрытия клубов. Управой района принимаются меры по частичной звукоизоляции помещений, в зонах повышенного шума, но это не решает проблему полностью.

Кроме того, только в 4-х микрорайонах Щербинки, на сегодняшний день работают 8 досуговых клубов. Столько же, сколько и на основной территории района Южное Бутово, многократно превышающей по размерам и численности населения Щербинку, что значительно осложняет жителям получение в них предлагаемых услуг. 

В 2014 году проведены 2 публичных слушаний по проектам ГПЗУ для размещения детских досуговых центров. Оба проекта конкурсных:

- ГПЗУ по адресу: мкр. Гавриково, корп. 18 одобрен и получил всестороннюю поддержку жителей;

- ГПЗУ по адресу: ул. Веневская, мкр. 3, корп. 3 для размещения детского досугового центра – мнения жителей разделились: 48% за проект, 52% против. Мнения жителей включены в протокол публичных слушаний и направлены в городскую комиссию.

В 2014 году было отделом по досуговой и спортивной работе с населением проведено 190 досуговых мероприятий. В них приняло участие более 45 000 жителей района, в том числе около 3,5 тысяч инвалиды и лица с ограниченными физическими возможностями. На 2015 год запланировано 201 мероприятие численностью около  45 -ти тысяч человек. Значительная часть мероприятий посвящена 70-ти летию Победы в ВОВ. 

В октябре 2014 года в концертном зале «Лира» прошел отборочный смотр-конкурс «Победа – одна на всех!» творческих коллективов ветеранских и детских организаций района, в результате которого 4 выступления были отобраны жюри для участия в окружном фестивале.

В 2014 году активизирована работа с молодежью района, сформирован новый состав Молодёжного Совета. 

В 2014году налажена работа с активными жителями района – общественными советниками главы управы, которые принимали участие в праймеризе и выборах депутата МГД, во 12 встречах главы управы с населением, 30 публичных слушаниях.

Управа района взаимодействует и координирует деятельность  объединений, проводя встречи, круглые столы, семинары. Взаимодействуя и дополняя друг друга, ветеранское движение, детские и молодежные объединения, учреждения культуры, образования, социальной сферы вкладывают свой  творческий и человеческий потенциал в развитие патриотизма.
По данным РУСЗН Южное Бутово на учете на 1января 2015 г. состоит: пенсионеров – 38 864 чел., 25011 инвалида всех групп, детей-инвалидов – 1201.

На балансе ГКУ «ИС района Южное Бутово» числится 211 шт. платформ подъемных для инвалидов. Фактически обслуживание производилось 209 платформ подъемных в том числе 33 штуки внутриквартирные. 

В 2014 году за счет средств социально-экономического развития выполнены работы по 10 адресам по восстановлению работоспособности удаленных рабочих мест на ОДС к платформам подъемным для инвалидов и выполнен комплекс мероприятий по обеспечению доступа ММГН в многоквартирных жилых домах по 9 адресам. Изготовление ПСД- 8 адресов.

Кроме этого, за счет средств социально-экономическое развития,  установлены 9 подъемных платформ. 

Департаментом капитального ремонта города Москвы установлены экспериментальные электрические пандусы по 2-м адресам: Чечерский проезд д. 24 кор.1 и Чечерский проезд д.72 под.3. 

В 2015 году за счет программы Департамента капительного ремонта города Москвы запланированы работы по 2 адресам: ул. Южнобутовская, д.81, под.5 и ул. Веневская, д.7, под. 1.

5. Работа с нестационарными торговыми объектами, пресечение несанкционированной торговли

На территории района установлено 66 нестационарных торговых объектов, в том числе 11 некапитальных торговых павильонов, 55 торговых киосков. Управой района регулярно проводился мониторинг работы нестационарных торговых объектов. В 2014 году за нарушение специализации демонтировано 3 нестационарных торговых объекта. 

В 2014 году на портал «Наш город» (раздел «Торговля») поступило 16 обращений граждан. Все обращения были рассмотрены в установленные сроки.

Сеть стационарных предприятий торговли по реализации продовольственных товаров развита недостаточно. Обеспеченность составляет 158,3 кв.м на 1 тыс. жителей при нормативе 290 кв.м.

По реализации промышленных товаров ситуация в районе лучше. Обеспеченность составляет 329,1 кв.м. при нормативе 230 кв.м.

В целом по району обеспеченность услугами розничной торговли составляет 512,6 кв.м. при нормативе 520 кв.м.

В январе 2015 года введен в эксплуатацию сетевой магазин «Пятерочка» общей площадью 981 кв.м., расположенный в отдельно стоящем здании по адресу: ул. Маршала Савицкого, д.6, корп.1, что улучшило положение с сетевыми продовольственными магазинами в микрорайоне Щербинка.

Также, по адресу Щербинка, мкр.4, корп.18 начато строительство  отдельно стоящего торгового объекта.

Одно из направлений деятельности управы района участие в работе по пресечению и ликвидации несанкционированной торговли. В районе создана мобильная группа по выявлению мест эпизодически возникающей несанкционированной торговли в составе ответственных сотрудников ОМВД и специалистов управы района. 

По результатам работы мобильной группы за 2014 г. осуществлено 137 рейдов, составлено и рассмотрено 34 протокола  по ст. 11.13 «Торговля с рук и предоставление услуг населению в неустановленных местах» Закона города Москвы от 21.11.2007г. №45 «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях», вынесены решения о наложении административных штрафов на общую сумму 55000 рублей.

В соответствии с требованием постановления Правительства Москвы № 614 от 02.11.2012г «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работ по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и перемещения таких объектов» проведена работа по освобождению земельного участка от незаконно размещенного объекта  (летнее кафе), не являющегося объектом капитального строительства, по адресу: Чечерский проезд, вл.25.

Игорный бизнес

По состоянию на 21.01.2015г. на территории района Южное Бутово функционируют 1 пункт приема ставок букмекерских контор и 1  компьютерный клуб.

На ответственном хранении в управе района находится 183 ед. игрового оборудования, переданного ОБЭП УВД по ЮЗАО по результатам  проводимых оперативных мероприятий. 

В 2014 г. выдано УФССП по решению суда -  293 ед., утилизировано 153 ед.,  выдано собственникам по запросу УВД по ЮЗАО г. Москвы в связи с отсутствием  признаков игрового оборудования -14 ед.

6. Организация деятельности ОПОП

На территории района 11 общественных пунктов охраны порядка (ОПОП), где  организована работа председателей ОПОП. Все помещения ОПОП находятся в оперативном управлении управы района, укомплектованы мебелью и оргтехникой, телефонизированы. В помещениях ОПОП организована работа участковых уполномоченных полиции, штаба народной дружины. 

В 2014 году во всех 11 помещениях ОПОП были сделаны ремонты на сумму 1105 тыс.руб. 

ОПОП по адресу: бульвар Адмирала Ушакова, д. 2 подготовлен для участия в конкурсе «Лучшее ОВД по АО ГУ МВД России по г. Москве по качеству проведенного ремонта и состоянию участковых пунктах полиции».

Основными направлениями работы ОПОП в 2014г являлись:

1. Мероприятия по выявлению фактов сдачи жилья в аренду.

Сотрудниками ОПОП ведется активная работа по выявлению сдающихся  квартир в аренду. В 2014 году выявлено 947 таких квартир. Передано 455 адресов для проверки в ИФНС.

2.  Мероприятия по профилактике мошеннических проявлений в отношении с пенсионерами и одинокими социально незащищенными гражданами, а также гражданами, относящимися к «группе риска». 

Работа организовывалась в двух направлениях:

- персональные встречи и беседы по месту.

- организация соответствующих групповых бесед в помещениях ГБУ ЦСО «Бутово»(ул. Поляны и ул.Брусилова). 

3.
 Мероприятия по пожарной безопасности в жилом секторе, среди одиноких и престарелых граждан, лиц, ведущих асоциальный образ жизни, а также жителей квартир, где имели место пожары по причине неосторожного обращения с огнем. 

По данному направлению проводились мероприятия с сотрудниками               4  РОНД Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по Москве. Проводились профилактические беседы с пожилыми лицами, в чьих квартирах имели место возгорания и задымления, с лицами, проживающими в частном секторе, особенно в преддверии отопительного сезона. Выявлялись нарушители, которые допускали захламления приквартирных холлов. По результатам  проведенных профилактических бесед, в пяти случаях жители привели приквартирные холлы в надлежащее санитарное состояние. 

4. Профилактика преступлений и правонарушений в жилом секторе в рамках комплекса предупредительно-профилактических мероприятий: «Безопасный дом, подъезд, квартира».

5.  Профилактика наркомании и нелегального оборота наркотиков. 
По вопросу употребления наркотических и психотропных веществ  поступило 56 обращений граждан. Сотрудниками ОПОП проведено 52 рейда по проверке поступивших заявлений. По итогам проведенной работы возбуждено 4 уголовных дела.

6.  Мероприятия по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства.  

Ряд сведений, полученных от жителей, либо выявленных непосредственно  при обходе территории были переданы сотрудникам ОМВД для проверки. В тесном взаимодействии с сотрудниками ОВД проводиться проверка данных адресов. По 103 квартирам сотрудниками ОВД проведена проверка, собран полный комплект документов и направлен для дальнейшей работы в УФМС. 

7. Мероприятия по обеспечению общественного порядка, личной безопасности граждан, их собственности и профилактики правонарушений. 

8.  Участие в обеспечении призыва граждан на военную службу.

В период проведения призыва граждан на военную службу председатели ОПОП совместно с участковым уполномоченным полиции участвовали в мероприятиях по розыску граждан, уклоняющихся от военной службы. Организовывался обзвон призывников, председатели ОПОП принимали участие в оповещении граждан о явке в военный комиссариат, проводили разъяснительную работу с призывниками и их родителями. 

7. Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В рамках городской системы по предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории района создана районная подсистема МГСЧС. Основным рабочим органом системы является Комиссия управы района по  предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧСиПБ). План работы Комиссии и план основных мероприятий района выполнен полностью. Проведено 6 заседаний комиссии, переработан план района по гражданской обороне, проведено 2 штабные тренировки с рабочими органами КЧСиПБ. 

Проведен районный этап конкурса «школа безопасности», в котором приняли участие ученики 9-11 классов. Победители представляли район в окружном этапе, где заняли 2 место.

Продолжалась работа по обеспечению безопасности в жилом секторе. В рамках реализации государственной программы города Москвы «Информационный город» (2012-2016 г.г.)» на территории района установлено 298 камер дворового видеонаблюдения (98% от плана) и 1623 камер подъездного видеонаблюдения (86% от общего количества подъездов).

В районе имеются 2 зоны отдыха у водоемов без купания: пруд ул. Южнобутовская д.д. 56-72, Черневский пруд. На водных объектах устанавливались знаки безопасности на воде, в летнее время организовывалось патрулирование ОМВД, ОПОП, особенно в выходные и праздничные дни. На водных объектах погиб 1 чел. (пруд д. Захарьино).

В 2014 году проводились мероприятия по пожарной безопасности:

1. Проведена ревизия систем дымоудаления, противопожарной автоматики, систем внутреннего противопожарного водопровода и обеспечено финансирование мероприятий по их постоянному содержанию в исправном состоянии.

2. Поручено специализированным обслуживающим организациям ужесточить контроль над выполнением ими регламентных работ на системах дымоудаления и противопожарной автоматики. 

3. Закуплены за счёт средств дирекции единого заказчика: 1890 пожарных рукавов; 6300 информационных плакатов по пожарной безопасности; 1123 полугайки , 974 вентиля , 313 огнетушителей  , произведена пропитка огнебиозащиты деревянных конструкций по  трем адресам: ул. Южнобутовская, дома №№ 61,71,91.

4. Заключен договор с ООО «ПБ-01» на монтаж системы мониторинга сохранности пожарных шкафов в жилых домах по 10-ти адресам:
5. Усилен контроль над выполнением распоряжения Правительства Москвы от 20 сентября 2011г. № 704-РП «О сезонных мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности в городе Москве»;

6. Приведены в строгое соответствие с противопожарными требованиями приборы центрального отопления, очищены от сажи, пыли и жировых отложений дымоходы, газоходы и вентиляционные каналы;

7. Очищены лифтовые шахты и лестничные клетки жилых домов от сгораемого мусора.

Работа по противопожарной пропаганде, обеспечению сохранности противопожарного оборудования проводится постоянно. За 2014г. обучены 173 старших по домам и подъездам, проведен инструктаж с жильцами 678 квартир. В рамках пропагандистской компании особое внимание уделяется вопросу освобождения балконов, лоджий, приквартирных холлов от горючих материалов и пожароопасных вещей. По фактам захламления приквартирных холлов и балконов жителям выдано 1121 уведомление. В домах повышенной этажности противопожарное оборудование (рукава, стволы, маховики и т.д.) выдаются под расписку проживающим жителям.

Раздел 2. Взаимодействие управы с жителями района

Работа с населением района считается приоритетной в деятельности управы.

В управе создано несколько коммуникационных каналов по которым происходит общение с жителями:

-  письменные обращения жителей:

- личный прием руководителей управы;

- встречи с населением;

- взаимодействие с советниками главы управы;

- обращения граждан на интернет-сайт префектуры и управы района;

- обращения граждан на централизованные порталы Правительства Москвы;

- обращения граждан на телефон «горячей линии» управы района:

- районная газета «Южное Бутово», сайт газеты;

За 2014 год в управу района Южное Бутово поступило 6720   обращений граждан, что на 5,5 % больше, чем в 2013 году. Необходимо отметить, что значительный рост числа обращений граждан произошел во 2-м полугодии 2014 год и был вызван обращениями граждан, поступившими в предвыборный штаб кандидата в депутаты Московской городской Думы Гусевой Л.И., а также в связи с проведением публичных слушаний. 90% этих обращений касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

На Портал Правительства Москвы «Наш город» поступило 2769 комментариев, что на 12% больше, чем в 2013 году. Произошло снижение на 10,6 % комментариев по разделу «Дворы» и одновременно рост на 174% комментариев по разделу «Дома». Причиной увеличения поступающих обращений является общедоступность данного интерактивного портала, как с мобильного приложения, так и с интернет ресурсов, а также увеличение тематик разделов портала.

На телефон «горячей линии» управы обратилось 433 чел., что соответствует уровню 2013 года (417 чел). В большей части вопросы носили информационный характер. Однако, поступали и такие обращения, которые требовали дополнительной проработки и выполнения работ. Более 70% таких обращений поступили по вопросам ЖКХиБ. Анализ обращений показал, что значительное увеличение количества обращений происходит в период начала отопительного сезона, в весенний и осенний периоды – в период значительных осадков и связаны с протечками через межпанельные швы.

Количество обращений граждан, поступивших во время личного приема главы управы, заместителей главы управы снизилось на 19% (308/2014/380-2013). По 75% обращений даны разъяснения, 14% - рассмотрены с выходом на место и решены положительно. 

Управой проведен также анализ обращений, поступивших на встрече префекта ЮЗАО с жителями района 30 апреля 2014 года. Всего поступило 17 обращений. В ходе встречи даны разъяснения по 10 вопросам. На 7 обращений направлены письменные ответы с проработкой вопроса. 

За 2014 год в адрес главы управы поступило 5 поручений префекта (3 – благоустройство, 1 – торговля, экономика, 1 – улучшение материально-технической базы УУП, ОПОП).

Выполнено 4 поручения, в работе находится 1 поручение: 

- проведены работы по уборке строительного мусора вдоль Чечерского проезда и на ул. Брусилова;

- у ст. м. «Бунинская аллея» проведены работы, препятствующие заезду автомобильного транспорта на пешеходную зону;

- проведен косметический ремонт в 11-ти помещениях участковых уполномоченных полиции. Подана заявка в УЭиПР префектуры на выделение денежных средств на ремонт УУП в 2015 году. 

- проводится ремонт помещения участкового уполномоченного полиции по адресу: б-р Адм. Ушакова, д.2.   

Остается неисполненным поручение от 8 сентября 2013 г. по вопросу  устройства парковочных карманов у Физкультурно-оздоровительных комплексов. Управой района и префектурой ЮЗАО в 2013 г. было направлено обращение в ГКУ «ДКР» о включении данных работ в план 2014 года. Однако, работы не были включены в план. В программу «Моя улица» на 2015 г. данные адреса также не вошли. Вопрос остается на контроле управы района и префектуры ЮЗАО.  

Ежемесячно проводились встречи главы управы с населением с участием заместителей главы управы, руководителей районных служб, депутатов муниципального округа. Они проходят в удобное для жителей время - в 19.00, каждую третью среду месяца. В 2014 году проведено 13 запланированных встреч и более 60 встреч для оперативного решения конкретных вопросов. Темы встреч: «Об организации летнего отдыха детей. О профилактических мероприятиях, направленных на недопущение несанкционированной торговли на территории района», «О размещении парковок автотранспорта на территории района», «О подготовке к проведению общегородских работ по приведению в порядок территории района в весенний период», «О проделанной работе управляющих организаций по содержанию многоквартирных домов», «О предоставлении социальной помощи гражданам льготной категории и малообеспеченным гражданам, проживающим на территории района. О медицинском обслуживании населения района Южное Бутово», «О готовности жилищного фонда района к эксплуатации в зимний период», «О выполнении Программы комплексного развития территории района», «О призыве на военную службу граждан, не прибывающих в запасе. О работе ОМВД и обеспечении правопорядка в районе. Об усилении пожарной безопасности в зимний период»,  «О подготовке и проведению мероприятий по празднованию Нового года и Рождества Христова на территории района. Об организации зимнего отдыха на территории района. О деятельности учреждений культуры на территории района» и т.д.
Объявления о проводимых встречах размещаются в районной газете «Южное Бутово», на сайте управы, а также на подъездах жилых домов, расположенных в непосредственной близости к месту проведения очередной встречи. В ходе встреч от жителей поступило 424 вопроса. 
Информация о проведенных встречах, размещается на сайте управы и районной газете «Южное Бутово». Также на сайте управы района размешаются видеоролики встреч.

С целью вовлечения жителей в процесс принятия управленческих решений в 2014 году в районе создан Общественный совет. Инициатива Правительства Москвы, предусматривающая добровольное участие горожан в осуществлении общественного контроля, создании благоприятной среды проживания, повышении качества взаимодействия органов исполнительной власти города с населением, нашла широкий отклик среди активной части жителей нашего района. Людям теперь во многих случаях не нужно ходить со своими частными вопросами по кабинетам, достаточно изложить проблемы советникам, которые и будут добиваться их решения. Советники являются обязательными участниками встреч главы управы с населением района. Повысилась результативность работы и активистов, особенно  не имеющих многолетнего опыта общественной деятельности. Да и ремонт жилого фонда и благоустройство дворов стали вестись более продуманно и эффективно, поскольку теперь никакие работы не проводятся без обмена мнений с советниками. Одним из примеров общественно-государственного партнёрства является реализация проекта создания Сквера Защитников московского неба, который  появился в нашем районе. 

В целях дальнейшего совершенствования механизма обеспечения реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности органов исполнительной власти города Москвы в мае-июне  2014 года проведена работа по созданию сайта газеты «Южное Бутово» и включению сайта в число официальных партнеров Яндекс.Новостей. В кратчайшие сроки обеспечено достоверное, полное и своевременное наполнение сайта. Основные принципы  работы виртуальных страничек сайта газеты – открытость, оперативность, доступность. Здесь можно найти информацию о деятельности Мэра Москвы С.С.Собянина, Правительства Москвы, управы района, социально-значимых мероприятиях района, его истории. 
Активно жители района использовали информационные каналы связи. Так, интернет-сайтом префектуры и управы района воспользовались 859 чел. 57% обращений касались вопросов ЖКХиБ, из которых 75% было решено. 


Посредством районной газеты «Южное Бутово» проводилось информирование жителей о деятельности органов власти, давались разъяснения на вопросы, наиболее часто встречающихся в обращениях жителей, размещалась актуальная информация о мероприятиях района, и др. информация. Тираж районной газеты в 2014 году увеличился  и  составлял 25-30 тыс. экз. Финансовые затраты составили 984,6 тыс.руб. В связи с ограниченным тиражом распространение газеты осуществлялось через учреждения социальной сферы (поликлиники, библиотеки, учреждения социальной защиты, управу), а также через крупные торговые комплексы.

В 2014 году проведено 13 заседаний Координационного совета управы района и органов местного самоуправления. На данном совете координировалась деятельность по проведению выборов депутатов Московской городской Думы, массовых праздничных мероприятий на территории района, вырабатывались пути для максимального удовлетворения потребностей населения в занятии физкультурно-спортивной работой по месту жительства и организации досуговой работы с населением, согласовывались действия по организации работы с выпускниками интернатных учреждений и релилигиозными объединениями  и др. вопросы. 

В 2014 году в районе Южное Бутово проведено 30 публичных слушаний. Из них: 8 ГПЗУ, включая проект планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети Остафьевского шоссе (город Щербинка - деревня Молодцы - деревня Алхимово), и 22 проекта межевания территории кварталов. Публичные слушания по проекту межевания квартала, ограниченного бульваром Адмирала Ушакова, ул. Скобелевская, ул. Веневская (собрание было запланировано на 03.12.2014) - отменено по причине технической ошибки в материалах проекта межевания. 

Все прошедшие публичные слушания признаны состоявшимися. Основные замечания жителей. 

- По проекту межевания квартала, ограниченного ул. Горчакова, ул.Адмирала Лазарева, границей ПК жители выступают против строительства магазина шаговой доступности на участке земли между домом № 9 и многоэтажным гаражом-стоянкой, также рядом планируется строительство ТПУ); 

- По проекту ГПЗУ ул. Веневская, мкр. 3,корп. 3, для размещения детского досугового центра (микрорайон М-3): конфликт (1680 человек высказал ось «за», 1806 человек - «против». В основном, это жители домов № 15 и № 19 по ул. Веневской, которые выступают против любого строительства на данном земельном участке и предлагают оставить «зеленую зону». 

Одним из видов информирования населения являются стенды, расположенные в наиболее посещаемых жителями местах. В соответствии с действующим выборным законодательством на территории каждого избирательного участка должно быть размещено не менее 2-х специальных мест для информационных и агитационных печатных материалов. В 2014году на территории района установлено дополнительно 25 стендов. Общие затраты составили 1 129 278,4 рублей. На новом стенде, установленном рядом с управой района, размещаются не только материалы о деятельности органов власти, актуальная и разъяснительная  информация для жителей района, но также карта района, фотографии людей, работающих и проживающих в Южном Бутово и принимающих активное участие в общественной жизни района. Бегущая строка информирует о месте и времени проведения встреч главы управы с жителями района, приглашает на выборы, праздничные мероприятия.

Всего в Южном Бутово - 131 стенд. Однако, денежные средства на поддержание информационных стендов в надлежащем состоянии управе района не предусмотрены. Обслуживание стендов, по просьбе управы, осуществляют эксплуатирующие организации. 

Взаимодействие с Советом депутатов 

Деятельность управы района осуществляется в тесном взаимодействии с депутатским корпусом муниципального округа.

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»  в 2014 году Советом депутатов утвержден регламент реализации отдельных полномочий города Москвы по согласованию мест размещения ярмарок выходного дня и проведению мониторинга их работы, регламент реализации отдельных полномочий города Москвы по заслушиванию отчета главы управы и информации руководителей городских организаций, регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства, а также регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере работы с населением по месту жительства, регламент реализации отдельных полномочий в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда и регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов.

На   заседании 20 марта депутатами был заслушан отчет главы управы о деятельности управы района за 2013 год, в котором были представлены результаты проведенной работы по направлениям полномочий управы района.

Депутаты муниципального округа принимали участие в проводимых управой района встречах с населением и публичных слушаниях. В течение года на заседаниях Совета депутатов рассматривались проекты межевания и градостроительные планы земельных участков района. В связи с многочисленными возражениями жителей депутатами принято решение отказать в согласовании проекта градостроительного плана земельного участка для размещения объекта торговли в мкр 6. Остальные проекты были согласованы. 

На июньском заседании Совета депутатов внесено изменение в решение от 17.10.2013 года «О согласовании адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству, в апреле согласован адресный перечень озеленения территории 3-й категории на весенний период 2014 года, а в ноябре  -  адресный перечень объектов, подлежащих благоустройству за счет финансирования по стимулированию управы района в объеме 12 033,1 тыс. руб. 

В сфере потребительского рынка депутатами принято решение о согласовании проекта внесения изменений в схему размещения нестационарных торговых , о размещении ярмарки выходного дня по адресу: ул. Южнобутовская, а также согласовано включение сезонного кафе при стационарных предприятиях общественного питания в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории района.

На заседаниях депутаты муниципального округа рассматривали и согласовывали  квартальные планы управы района  по досуговой и спортивной работе с населением.
