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СПРАВКА

О СТРУКТУРЕ ГБУЗ «КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ № 121 ДЗМ» 
       ГБУЗ «КДП№121 ДЗМ» располагается в районе Южное Бутово по адресу: улица Южнобутовская, д.87., обслуживает население Южного и Северного Бутово численностью 241121 человек (229389 – взрослого населения, 11732 – детского населения). 


ГБУЗ «КДП№121 ДЗМ» в своем составе имеет головное здание и 7 филиалов. В начале 2-го квартала 2016 года планируется открытие новой поликлиники Филиала №8 по адресу Изюмская улица, д.37. Для оказания первичной и специализированной помощи детскому и взрослому населению.


В головном здании и в каждом филиале объединения оказывается первичная медико-санитарная помощь врачами-терапевтами участковыми, врачами-хирургами, врачами-урологами, врачами-оториноларингологами, врачами-офтальмологами, врачами-инфекционистами, в головном здании и филиале №7 врачами-педиатрами участковыми, в головном здании и филиалах №2, №3, №4, №5 врачами-акшер-гинекологами.
         В каждом филиале организованы кабинеты функциональной диагностики, где проводятся рутинные методы обследования: функция внешнего дыхания, ЭКГ, АД-мониторирование, Холтер-мониторирование, различные виды ультразвуковой и рентгенологической диагностики.

На базе филиалов №6, №7 расположены травматологические пункты, работающие в круглосуточном режиме.

На базе филиала №3 расположено отделение неотложной медицинской помощи взрослому населению (ОНМПВН), где при помощи специального оборудования имеется взаимосвязь со взрослым пунктом ССиНМП им. А.С. Пучкова, откуда перенаправляются вызовы неотложного характера в режиме реального времени. Кроме того, на базе ОНМПВН организован единый пункт приема и передачи вызовов от населения Юго-Западного округа.


На базе филиалов №1, №2 организованы отделения клинико-диагностической лаборатории. В каждом филиале функционируют кабинеты забора биоматериала, который спецтранспортом доставляются в отделения КДЛ.


На базе филиала №1 функционирует онкологическое отделение, в котором на диспансерном наблюдении состоит 4008 человек и имеется дневной стационар на 4 койки с режимом работы в две смены.
 В объединении работает дневной стационар на 93 койки.


На базе филиала №6 функционирует Центр здоровья, где проводится комплексное обследование граждан для выявления факторов риска, а также различные мероприятия: «День пожилого человека», «Всемирный день здоровья», «День семьи, любви и верности», Всемирный день без табака», «Здоровое сердце».

	Штатное расписание по объединению составляет 1183 ставки, из них врачебного персонала – 458 ставок, среднего медицинского персонала – 534 ставки, младшего медицинского персонала – 50 ставок, прочие – 141 ставок.  На  01.01.2016г. укомплектованность кадрами составляет 89%, за счет низкой укомплектованности врачами участковыми терапевтами (61%). Данная ситуация имеется во всех амбулаторных центрах города Москвы. В связи с чем Правительством г.Москвы принято решение о внедрении Программы повышения качества и эффективности работы поликлиник «Московский стандарт поликлиники», который предусматривает:

	

	· Организацию в каждом филиале  сестринских постов, оборудованных АРМами, принтерами, телефонами и пр. На сестринских постах осуществляется оформление санаторно-курортных карт, направлений на анализы, направлений в другие ЛПУ, справок,  а также выписка рецептов на льготные лекарственные препараты.
· У инфоматов организованы дежурства медицинских сестер, которые консультируют пациентов по всем интересующим их вопросам, а также регулируют запись к врачам-специалистам, направляют пациентов на  сестринский пост.

· Организовано отделение выездных бригад (отделение помощи на дому). Организована единая диспетчерская служба с колцентром. Количество сформированных  выездных бригад – 6. Каждая бригада оснащена  укладкой и переносным аппаратом ЭКГ. Установлена многоканальная телефонная связь. Рабочий день врачей-терапевтов выездных бригад начинается в единой диспетчерской. Каждое рабочее место диспетчера оснащено АРМом, с возможностью записи пациентов на прием к врачу участковому терапевту. Диспетчеры проводят консультирование пациентов по телефону, при легком течении заболевания пациенты приглашаются на прием в поликлинику. 
· Скорректировано расписание врачей: прием врачей (терапевтов, неврологов, офтальмологов, эндокринологов, хирургов, гинекологов и урологов) в поликлинике составляет восемь часов 
(включая перерыв на обед - 30 минут и 2 технологических перерыва). 

· В каждом филиале организован прием дежурного врача с 8.00 до 20.00, запись осуществляется в день обращения через инфомат.

· В холле 1-го этажа поликлиники  находится дежурный администратор, к которому можно обратиться с любым вопросом.  

· Проведены меры по повышению комфортности пребывания пациентов в поликлинике (установлены кулеры с одноразовыми стаканами, электронные табло с расписанием, зоны комфортного пребывания с мягкой мебелью, телевизорами  и автоматами с горячими напитками, открыт доступ ко всем санузлам, где в наличии имеется жидкое мыло, туалетная бумага, полотенцесушители). 
· Организована обратная связь администрации поликлиники с пациентами (анкетирование, контейнеры для сбора жалоб и предложений, книга жалоб и предложений).



	

	


