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Работа ГБУ ЦДиК «Южное Бутово» в 2015 году. 

ГБУ «ЦДиК «Южное Бутово»  являясь базовым компонентом района, Южное Бутово в организации досуга и спорта для населения в шаговой доступности,  действует и развивается как многофункциональное,  многопрофильное досуговое  учреждение города Москвы. 
Учреждение последовательно развивает и поддерживает все виды искусства, творчества, досуговой деятельности и любительского спорта. 

 ГБУ «ЦДиК «Южное Бутово» - представляет собой  9  расположенных на территории  района помещений, общей площадью  1676,8 кв.м., предоставленных для реализации социально-воспитательных, досуговых, физкультурно-оздоровительных программ с населением всех возрастных категорий.   
Трудно представить жизнедеятельность досугового учреждения без кружков, студий и спортивных секций. Современная клубная система предоставляет, возможность детям, молодежи, людям зрелого возраста заниматься различными видами  творчества в свободное от работы и учебы время.
Во всех помещениях  ГБУ по итогам 2015 года работало – 75 досуговых кружков и студий, в которых занималось  более 900 человек, 40 кружков и студий работало  на бесплатной основе.
24 спортивных - секции,  которые посещали  более 500  человек, из них 17 секций на бесплатной основе. 
За период 2015 года отделом досуга проведено 140 мероприятий разной тематической направленности, 32 спортивно-массовых мероприятия проведено отделом спорта, которые посетили более 9000 человек.
В  Центре разработана система льгот для социально незащищенных категорий населения. 

Работа Центра многогранна и разнообразна,  мы работаем в разных направлениях, основные формы работы делятся на категории:

· Детский досуг;

· Молодежный досуг;

· Семейный досуг;

· Работа с ветеранами и людьми старшего поколения.

Несмотря на то, что у нас нет концертного и спортивных залов,  все помещения ГБУ расположены на первых этажах жилых домов, мы тесно сотрудничаем с образовательными учреждениями района. Занятия в спортивных секциях проходят на базе 5 школ, а также в Ледовом дворце «Метеор».
Мы предлагаем населению Южного Бутова более 50  направлений творческой деятельности в их число входят:

· все виды танцевального искусства, прикладного и изобразительного творчества, вокальные,  музыкально-инструментальные,  большой спектр услуг по внешкольному развитию детей, молодежные клубы, и секции, клубы для всей семьи, кружки и  секции для людей старшего поколения. Традиционные виды спорта: футбол, волейбол, хоккей,  различные  единоборства и настольные игры.
Тесно взаимодействуем с разными общественными организациями, ведем благотворительную работу, плодотворно  сотрудничаем с фондами помощи детям, традиционные спектакли и анимационные программы благотворительного фонда  «Доброе сердце», любительского кукольного театра,  собирают большое количество детей из многодетных, малообеспеченных семей полностью на бесплатной основе.  Такие мероприятия проходили и проходят ежемесячно в выходные дни по адресу: Чечерский проезд дом 102А.  Творческие коллективы выходят с концертными программами в ЦСО, советы ветеранов района, в январе 15 года посетили детский дом.

С сентября  2015 года в перечне студий  добавился театральный кружок, силами юных актеров, в преддверии нового творческого сезона  во всех помещениях ГБУ и  при дворовых территориях прошли интерактивные программы «Территория творчества», что позволило ярко заявить  и представить  работу Центра жителям района.  В канун нового года состоялась  премьера спектакля «Приключение Елочки»,  для детей из семей льготных категорий.  Спектакль по традиционным русским мотивам получил большое количество добрых отзывов и слова благодарности от жителей. Сегодня  театральная студия готовиться к празднованию масленицы, где жителям будет представлена большая интерактивная программа в русских традициях.
 ГБУ в сотрудничестве с  КДН района, Центром социальной адаптации населения «Гелиос», Органами опеки и попечительства района, осуществляет ряд организованных мероприятий по вовлечению детей  и подростков в  культурную  и спортивную жизнь. В ГБУ разработаны циклы мероприятий по профилактике негативных явлений среди подростков и молодежи. 
Представитель ГБУ  присутствует на заседаниях  и является членом комиссии, что позволяет сразу  на месте рассмотреть вопрос об организации досуга для ребят, выявить его интересы и увлечения и по возможности пригласить в кружки, студии, секции или на мероприятия Центра. На сегодняшний день в культурной и спортивной жизни задействованы 12 ребят стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, радует и то, что со временем они приводят своих друзей.
Безусловно, самые активные  посетители   нашего Центра - это дети дошкольного и школьного возраста.  За 2015 год они составили 400 человек. Но одной из главных задач Центра  является увеличение числа активных  участников, представителей молодежи.  Досуг традиционно является одной из важнейших сфер жизнедеятельности молодежи,  самая простая и доступная площадка для конкретных дел и профилактики ассоциативных явлений.  Как, известно, привлечь молодежь в досуговые Центры сегодня очень сложно, а заставить их посещать мероприятия, если им это не интересно вообще не возможно, в связи с этим мы постоянно ищем и пробуем  новые формы работы  с молодежью. Одна из них,  которая успешно работала в 2015 году, проводить цикл тематических программ, которые, организованы и проведены силами  самих молодых людей, мы назвали этот проект «Молодые, молодым».  В  ГБУ ЦДиК «Южное Бутово» есть молодые сотрудники, молодой,  перспективный взгляд приносит, свои положительные результаты. Иногда информация, полученная от взрослого, зрелого человека, не воспринимается так же, как исходящая от своего сверстника. Силами ребят ежемесячно проходили встречи  в кино-клубе, посвященные разным историческим событиям или праздничным датам. Еще один формат проекта, по ту сторону монитора. Зачастую подростки и молодежь замкнутые, закомплексованные люди, поэтому достучаться до них можно только через интернет. На сайте учреждения в группе Контакта,  мы постоянно предлагаем конкурсы и фестивали, в которых могут принять участие все желающие, и что мы обнаружили, чаще участники конкурсов используют анонимные прозвища,  абсолютно талантливые работы подписаны под вымышленными именами. Наши ребята, говоря молодежным языком, списываются с ними, приглашают на выставки, таким образом, в 2015 году прошла фото - выставка  «Мой район»,   абсолютно талантливые работы были представлены жителям района в День города.
 Успешно продолжает работу молодежный клуб «Аватар». Доброжелательная, созидательная атмосфера тренингов и активная вовлеченность участников в процесс делают тренинги максимально эффективным средством для личностного роста, особенно в этом нуждаются ребята, стоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Профессиональный тренер помогает ребятам заглянуть в себя и разобраться в комплексах, которые переполняю  молодых людей. Набирает силу и  просветительская деятельность, разработаны ряд  тематических познавательных   мероприятий для  подростков и молодежи  это: круглые столы с интересными людьми разных профессий.

Работа ГБУ не прекращается и в летний период, активно  прошла лагерная компания  от района Южное Бутово 56 детей и подростков были направлены в лагеря Краснодарского края, Крымского побережья и Московской области.
    
Для активной  молодежи нашего района  мы предлагаем спортивные секции, проводим соревнования, турниры. Наши спортсмены участвовали в окружных отборочных соревнованиях ЮЗАО, где команды Южного Бутово в разных дисциплинах отбирались на городские финальные соревнования города Москвы. 

Большое количество призовых мест району принес клуб по Армрестлингу,  по итогам  2015г. воспитанники клуба принимали участие  и стали чемпионами в Чемпионате России среди ВУЗОВ г. Белгород.
 На первенстве Москвы Сотников Иван стал абсолютным чемпионом в трех возрастных категориях среди юниоров и отобран первым номеров в сборную Москвы. Сазанов Дмитрий и Геворкян Александр  заняли 2 место  в разных весовых категориях и так же отобраны на Первенство России. Ну и самый яркий представитель  команды спортсменов Южного Бутово Богословов Сергей занял 1 место в весовой категории до 85кг., подтвердив звание Мастера Спорта, и отобран   первым номером в сборную Москвы.

Нельзя не сказать о работе  с ветеранами и   людьми старшего поколения. Содержание досуговой работы разнообразно и отвечает своей цели – сделать пожилых людей полноценными членами общества, всячески оказывать моральную  поддержку, приобретение новых друзей для занятий творчеством или спортом.  Главное событие прошедшего года – празднование 70-летия Победы в ВОВ. В рамках этой памятной даты проведено более 20 тематических мероприятий с участием ветеранов и тружеников тыла. Одна из наиболее популярных форм работы с людьми старшего поколения – вечера отдыха за чашечкой чая, музыкально-литературные гостиные, которые пользуются популярностью у жителей старшего поколения. Такая форма общения  позволяет им в неформальной обстановке отвлечься от проблем, поделиться воспоминаниями, избежать одиночество.
Ну, и наверно самое главенствующее место в работе досугового учреждения занимает - семейный досуг.   Семейный досуг в  ГБУ строится, исходя из основных сфер семейных отношений и учитывая все функции семьи. Большое внимание уделяется семейному отдыху.  В этом направлении успешно работает и пользуется популярностью у жителей района семейный клуб «Клевер», студия «Бисеринка».  Отдыхая и общаясь, участвуя в совместных конкурсах и программах, родители и дети учатся быть ближе друг к другу. Участники, клуба  «Клевер» в основе своей составляют,  малоимущие семьи, семьи так называемой «группы риска».  Семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, у которых зачастую нет возможности устроить праздник, провести день рождение. Организация семейного досуга – это  игровые программы,  конкурсы семейных пар, познавательные программы, семейные посиделки. Мероприятия клуба «Клевер»,  это уже хорошо организованные, костюмированные праздники, которые от написания сценария до изготовления реквизита и костюмов выполнены  руками участников. Силами клуба «Клевер», были организованы и проведены более 15 праздничных программ на дворовой территории. К празднованию Масленицы готовились целыми семьями, пекли блины, шили чучело, участвовали в конкурсах и забавах.  Всегда теплая, домашняя атмосфера.  Большое количество семей собрал праздник «День семьи любви и верности» на территории Храма рождества Христова в Черневе.

Традиционные мероприятия, для всей семьи  получившие свое рождение в  Южном Бутово в 2015 году вышли в ранг окружных. Ежегодные фестивали конкурс красоты и таланта «Дочки матери», «Хрустальная туфелька» с успехом прошли в Центре молодежного парламентаризма и были приурочены к празднованию Дня Матери. 
В заключении мне бы хотелось отметить: Досуг - необходимая часть жизни любого человека, а особенно детей и  подростков, которые находится в активном процессе развития. Сила нашей работы в единении. Школы, учреждения культуры, органы местной власти, общественные организации, только все вместе мы сможем создать культурное пространство нашего района. Творческая команда  ГБУ ЦДиК «Южное Бутово»    всегда открыто для совместных проектов, постоянно ищет, пробует и не боится экспериментировать в поиске новых форм и  методов работы.
