Информация ГБУ ТЦСО «БУТОВО» на 01.01.2015 г.
С 2014 года  в состав ГБУ  ТЦСО «Бутово»  входит 27 структурных подразделений, из которых 16 находятся в районе Южное Бутово:  

-  11  отделений социального обслуживания на дому (ул.Веневская дом 1)

-  1 Отделение дневного пребывания  (ул. Поляны, дом 57) 

-  1 Отделение социальной реабилитации инвалидов (ул.2-ая Мелитопольская д.21-1)

-  1 Сектор  «Мобильная  социальная служба» (улица Изюмская дом 47)

-  1 Отделение срочного социального обслуживания (улица Изюмская дом 47)

-  1  Отделение социально-медицинского обслуживания, которое в связи с мероприятием по оптимизации с 01.01.2014 г. реорганизовано в 1 отделение на 2 района.  
В 2014 году проведен текущий ремонт по адресам, ул.Веневская, д1. (административное здание), ул. Поляны, 57. (отделение дневного пребывания) на сумму 7250, 699 тыс.руб.
Отделение социального обслуживания на дому - направлено на оказание помощи одиноким и одинокопроживающими инвалидам и гражданам пожилого возраста, нуждающимся в посторонней поддержке социального работника.      

Отделение социально - медицинского обслуживания на дому  - направлено  на оказание помощи одиноким и одиноко-проживающим инвалидам I и II группы,  нуждающимся в услугах социального работника и медицинской сестры.

 На социальном обслуживании в отделениях социального и социально-медицинского  обслуживания на дому  в 2014 году состояло 1423  клиента, из них:

 одинокие - 313 человек
 одинокопроживающие - 718 человек 

проживающие в одной квартире с детьми (внуками), но имеющие неприязненные отношения и ведут раздельное хозяйство – 4 человека
Из которых:  

ИВОВ – 11 человек
УВОВ - 53 человека
участники ликвидации ЧАЭС – 6 человек
семьи погибших военнослужащих – 11 человек
труженики тыла – 283 человек 

другие категории – 877 человек

Сектор «Мобильная социальная служба»    -   направлен    на    оказание       неотложной   помощи   разового   характера  гражданам,  попавшим   в  трудную жизненную ситуацию  и остро  нуждающимся  в социальной поддержке.    

Пример разовых услуг:   содействие  в оформлении  ИПР,   доставка  технических   средств реабилитации, сопровождение клиента для прохождения диспансеризации в лечебно-профилактических учреждениях, доставка абсорбирующего белья и технических средств реабилитации на дом и др.
В 2014 году   4854 чел. – воспользовались услугами сектора «Мобильная социальная служба», из них:  76 УВОВ, 135 ВВОВ, 4423  инвалидов, 137  пенсионеров,  7 человек одинокие родители, 5 - многодетные семьи, и  другие категории.

Социальным клиентам, находящимся на обслуживании в отделениях социального и социально-медицинского обслуживания были оказаны:                           

санитарно-гигиенические услуги                   -   99 клиентам  

услуги по комплексной уборке квартир         -   86 клиентам
услуги, оказанные сектором «Мобильная социальная служба» - 4854 клиентов

услуги «Санаторий на дому» - 4 клиента
Оказано содействие в получении санаторно-курортного лечения – 112 клиентов.
За счет средств ДСЗН г. Москвы товарами длительного пользования в 2014 году было обеспечено 172 ветерана Великой Отечественной Войны:
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Товары длительного пользования


- холодильники  - 62 человек
- телевизоры  - 58 человек

- стиральные машины- 52 человека
На основании приказа №136 от 22 марта 2013 года в 2014 году был проведен мониторинг инвалидов 1 группы и инвалидов 2 группы (3 степени ограничения способности к трудовой деятельности) 107 человек. За счет средств Департамента социальной защиты населения города Москвы в 2014 году проведена работа по обеспечению нуждаемости инвалидов:
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Стиральные машины – 19 человек

Телевизоры – 31 человек

Холодильники – 35 человек

Электрические плиты – 19 человек

Печи СВЧ - 12 человек

Электрические чайники – 6 человек

Пылесосы – 4 человека

Ноутбуки – 30 человек
Также инвалидам 1 группы и 2 группы 3 степени была оказана следующая социальная помощь:
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Комплексная реабилитация в нестационарной форме – 3 человек

Комплексная реабилитация в стационарной форме – 55 человек

Комплексная реабилитация на дому «Мобильная бригада» - 76 человек силами ОАО Реабилитационный Центр для инвалидов «Преодоление» 

Бытовые услуги – 1 человек

Вещевая помощь – 9 человек
Продовольственная помощь – 20 человек
На основании приказа № 891 от 19 декабря 2013 года был проведен мониторинг отдельных категорий жителей города Москвы 1859 человек. За счет средств Департамента социальной защиты населения города Москвы в 2014 году проведена работа по обеспечению нуждаемости инвалидов:
Газовые плиты – 2 человека

Стиральные машины – 98 человек
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Телевизоры – 103 человек

Холодильники – 114 человек

Электрические плиты – 56 человека
Печи СВЧ - 41 человек

Пылесосы – 62 человека

Ноутбуки – 101 человека
Также была оказана следующая социальная помощь:

Компьютерные курсы на базе ТЦСО – 8 человек
Посещение кружков, клубов – 6 человек

Услуги по уборке квартиры – 4 человека
Услуги психолога – 3 человека

Услуги юриста – 9 человек
Отделение срочного социального обслуживания - создано для оказания социальной помощи гражданам,  попавшим в трудную жизненную ситуацию.

На картотечном учете в отделении срочного социального обслуживания состояло  14 591 человек.

В отчетном периоде населению была оказана 
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следующая помощь: 

        вещевая помощь - 468 человек                                         
        продуктовая помощь – 8457 человек

        юридическая помощь – 42 человека

        бытовая помощь - 179 человек
Праздничные электронные сертификаты через магазин «Перекресток» ко Дню Победы за счет средств ДСЗН города Москвы - 86 ИВОВ.
Ко Дню Победы 137 Ветеранам ВОВ, находящимся на надомном обслуживании вручены праздничные продуктовые наборы стоимостью 1330,00руб.

Праздничные продуктовые наборы – 9 человек, ликвидаторы ЧАЭС.

Праздничные продуктовые наборы участникам Обороны Москвы – 25 человек.

Благотворительные наборы через МЕТРО КЭШ энд КЕРРИ – 71 человек.

Горячими обедами через благотворительный фонд «Теплый стан» было обеспечено -  165 человек.

На основании  Приказа ДСЗН г. Москвы от  с 19 апреля 2012 года №194  и в целях расширения спектра предоставляемых социальных  услуг Центр оказывает дополнительные социальные услуги на платной основе.

План ГБУ ТЦСО «Бутово» на 2014 год выполнен на 100% и составил 2134,996 (Южное Бутово 1030,962). За 2014 год было оказано 6602 услуги (Южное Бутово 3859 услуг).
Отделение социальной реабилитации инвалидов – направлено на оказание социально-реабилитационных мероприятий на основании индивидуальных программ реабилитации (ИПР) инвалидов. А именно на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР), содействие в получении протезно-ортопедической помощи, обучение здоровому образу жизни средствами физкультуры, привлечение инвалидов к участию в культурно-досуговых мероприятиях, оказание консультативно-правовой помощи  по вопросам социальной защиты инвалидов, проведение санитарно-просветительской работы среди инвалидов.

За техническими средствами реабилитации  обратилось 413 человек, выдано 818 изделий на сумму 2347686,42 рублей. 

Абсорбирующее белье получили 734 человека, выдано изделий 478788 на сумму 4844739,39 рублей

Денежную компенсацию получили 403 человека – 10177 изделий, на сумму 21923290,90 рублей.
Во исполнение приказа ДСЗН г. Москвы от 28.07.2014г. №64 – 16-210/14/687 «О совместных мерах по реализации Постановления Правительства города Москвы от 10.06.2014 г. № 318 – ПП «О проведении в г. Москве эксперимента по предоставлению инвалидам технических средств реабилитации с использованием электронного социального сертификата»

 С 1 июля 2014 г. в целях удовлетворения индивидуальных потребностей инвалидов в технических средствах реабилитации  наш Центр приступил к реализации эксперимента по предоставлению инвалидам технических средств реабилитации с использованием электронного социального сертификата.
Технические средства реабилитации с использованием электронного социального сертификата получили 142 человека на сумму 403115,00 руб.
Полный курс социальной реабилитации инвалидов согласно государственного задания прошли 288 человек.  Из них  инвалидов по зрению - 5, по слуху – 5, опорников – 15, инвалидов – колясочников - 3. 

Все получили квалифицированную помощь и различные виды реабилитационных услуг. Работа проводилась в форме групповых и индивидуальных занятий.

Содействие по вопросам профессиональной ориентации, обучения и     трудоустройства  получили 48 человек. 

Обучение по программе «Школа здоровья» прошли  1367 человек, из них посетили бассейн «Изумрудный» - 234 человека,  прошли обучение компьютерной грамотности на базе отделения социальной реабилитации, Муниципального учреждения Центр досуга и культуры «Южное Бутово», школы №1065, №1971, – 104 человека, скандинавской ходьбой занимались 168 человек, социокультурной реабилитацией – 1044 человека.  Услугами библиотеки электронных книг воспользовалось – 15 инвалидов по зрению.  

В «Школе реабилитации и ухода за пожилыми гражданами и инвалидами» обучение прошли  185 человек, проведено 88 занятий. 
Отделение дневного пребывания  - предназначено для граждан  пожилого возраста, ведущих активный образ жизни, с целью борьбы с одиночеством и появлением чувства востребованности, организации досуга граждан  пожилого возраста.
В Отделении дневного пребывания ежемесячно организуется набор в группы (30 человек, 11 смен) с целью организации досуга, обеспечения горячим питанием (обед, полдник)  и создания групп по интересам привлечением пенсионеров к клубной работе используя опыт и знания пенсионеров.

В 2014 году   в отделении дневного пребывания:

-  получили  горячее питание  - 330 чел, из них 210 человек - инвалиды,  120 человек - пенсионеры.
- функционировало 11 кружков и студий, посетили   - 1031 человека. 
-  прошли курсы компьютерной грамотности 57 человек.
Информирование населения об оказании социальной помощи населению осуществляется Центром через средства массовой информации, публикации в окружных и районных газетах, так же информация размещается на сайте Центра. 
Сотрудники Центра активно принимают участие в различных общегородских благотворительных акциях и мероприятиях:

   - в августе «Семья помогает семье: Готовимся к школе!» - силами сотрудников Центра были собраны денежные средства, на которые были приобретены 20 ранцев и школьно-письменные принадлежности. 

        - Сотрудники Центра приняли участие в благотворительной акции по сбору вещей и денежных средств для жителей Крыма, жителей пострадавшим от военных действий Донецкой и Луганской областях, семьям погибших полицейских.


В рамах взаимодействия с Управой района Южное Бутово и УСЗН района Южное Бутово

была проведена работа по поздравлению с Днем Победы, Пасхой, долгожителей, юбиляров, с Днем города и другими государственными праздниками.
Ежемесячно проводятся встречи с клиентами Центра, населением, общественными организациями, такими как:

- Московское городское общество организации Всероссийского общества инвалидов;
- совет ветеранов ВОВ и труда района Южное Бутово, региональная общественная организация жертв политических репрессий «Мемориал»;
- общество бывших несовершеннолетних узников фашизма ЮЗАО г. Москвы (ОБНУФЮЗ);
- организация «Союз общественных организаций ветеранов, инвалидов локальных войн, военных конфликтов и Вооруженных сил» ЮЗАО «Афинтерн»;
- местная общественная организация граждан, пострадавших от радиационного воздействия Союз «Чернобыль»;
- Московская общественная организация ветеранов-жителей блокадного Ленинграда. 
В рамках взаимодействия с библиотекой № 250 на постоянной основе проводятся концерты, встречи,  мастер – классы для социальных клиентов Центра посвященные памятным и праздничным датам.
Сотрудник ГБУ ТЦСО «Бутово» занял 2 место в конкурсе профессионального мастерства «Социальный работник 2014».  

22 августа 2014 г. в рамках празднования Дня Города в детском Ландшафтном парке  прошло окружное праздничное мероприятие «Спас встречай – лето провожай». Праздничное мероприятие включало в себя: торжественную часть (выступление приглашенных гостей: Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента В.А. Петросян, представители Управы района Южное Бутово», награждение многодетных

семей, спрортивно-оздоровительные площадки, мастер-классы, мобильная приемная, праздничный концерт и др.
04 октября 2014 г. в рамках празднования Дня старшего поколения проведены мероприятия «День открытых дверей» в ГБУ ТЦСО «Бутово» и филиале «Северное Бутово» (приняло участие 120 человек). Праздник включал в себя приветственное слово директора и других почетных гостей. Праздничная программа проходила по плану мероприятий Дня открытых дверей  Центра, завершилась концертом и чаепитием. 

  Директор Центра приняла участие в городском конкурсе «Социально ответственный работодатель» организованным ГБУ «Городской Центр профессионального и карьерного развития» при Департаменте образования города Москвы в номинации «За популяризацию социально значимых профессий» и в декабре 2014 года была награждена грамотой и  почетным знаком «Социально ответственный работодатель».
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