29 декабря 2009                 24/8
О внесении изменений 
в приложение к Решению 
муниципального Собрания ВМО 
Южное Бутово в городе Москве 
от 26.03.2009 № 12/12
В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом города Москвы от 22.10.2008 № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», иным федеральным законодательством и нормативными правовыми актами города Москвы.

Заслушав и обсудив информацию Руководителя муниципального образования Южное Бутово – Кулакова С.В. по данному вопросу, депутаты муниципального Собрания
Р е ш и л и:

1. В приложение к Решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве от 26.03.2009 года № 12/12:

- исключить из состава комиссии по проведению аттестации и квалификационного экзамена муниципальных служащих внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве Павлову  Марину Николаевну – начальницу отдела по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства муниципалитета Южное Бутово;
- ввести в состав комиссии по проведению аттестации и квалификационного экзамена муниципальных служащих внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве Лаврову Анну Викторовну – Заместителя руководителя муниципалитета Южное Бутово в городе Москве.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Муниципальный вестник».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя муниципального образования – Кулакова С.В.
Результаты голосования: «за» - 7; «против» - нет;«воздержались» - нет.
Председатель 

муниципального Собрания                                                                   Кулаков С.В.
