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Отчет о работе Председателя

муниципального Собрания
внутригородского муниципального

образования Южное Бутово в 

городе Москве за период

2008-2012 годов

Заслушав и обсудив информацию Председателя муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве, по данному вопросу депутаты муниципального Собрания
Р е ш и л и:

1. Принять информацию к сведению.
2. Оценить работу Председателя муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Южное Бутово как                          «удовлетворительно».
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Муниципальный вестник» и на официальном сайте муниципалитета ВМО Южное Бутово в городе Москве www.south-butovo.ru.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя ВМО Южное Бутово в городе Москве – Кулакова С.В.
Результаты голосования: «за» -   7; «против» -   нет ; «воздержались» -   нет .

Председатель 
муниципального Собрания                                                              С.В. Кулаков 
Приложение

Муниципальное Собрание – это представительный орган власти, который принимает муниципальные правовые акты, утверждает Комплексную целевую программу социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Южное Бутово, отстаивает интересы населения в рамках своих полномочий, взаимодействует с муниципалитетом и управой района. Мы стараемся координировать наши совместные усилия и привлекать возможности и служебные полномочия друг друга для оперативного решения любых насущных вопросов жизнедеятельности района и его жителей. Как нам это удается, судить вам, уважаемые избиратели.

Но нельзя не заметить, что за 4 года работы нынешнего депутатского корпуса Южное Бутово кардинально изменилось. Его население увеличилось со 145 тысяч до 180 тысяч человек, а детское – с 25 тысяч до 45 тысяч. Добавился крупный и быстро растущий микрорайон «Щербинка» с почти 50 тысячами жителей, активно развивается поселок Потапово. Наш район – среди лидеров муниципальных образований столицы как по числу детей и показателям рождаемости, так и по озеленению и здоровой экологии. Из «спальной» окраины он, благодаря недавно принятым решениям по расширению границ города, превратился в географический центр новой Москвы.

За эти годы у нас появились новые жилые комплексы, школы, детские сады, крупные спортивные и торговые центры, современные дороги и зоны отдыха.

Южное Бутово похорошело и преобразилось, стало значительно удобней и комфортней для проживания. Не случайно вот уже три года подряд мы среди победителей общегородского конкурса «Московский дворик» в различных номинациях: лучший двор, благоустроенный с участием жителей; лучшее ТСЖ, самый благоустроенный микрорайон столицы и т.д.

За последнее время существенно возросла эффективность работы отдела опеки, попечительства и патронажа муниципалитета. Прежде ежегодно выявлялось не более десяти ребят, нуждающихся в защите государства, а за последние 4 года поставлено на учет и окружено заботой примерно 300 неблагополучных детей. За те же 4 года получили квартиры 20 детей-сирот, прежде в лучшем случае обеспечивали жильем одного сироту в год. Раньше отдых в летних лагерях организовывался родителями, а в последние годы эти функции взяло на себя государство. И новыми возможностями для здорового отдыха воспользовались уже более тысячи детей района.

Минувшие 4 года стали для Южного Бутова не только периодом закрепления и сохранения прежних достижений, но и временем энергичного и всестороннего развития всего нового и прогрессивного. Ведь наш район – один из самых растущих и перспективных, динамично развивающихся и эффективных по управлению уголков столицы. Уже сегодня у его жителей есть чем гордиться. Например, у нас работает уникальный интеллект-центр, весь район охвачен самыми современными интернет-технологиями, предоставляемыми двумя бутовскими провайдерами, к всемирной сети подключено порядка 70% квартир. Построен большой торговый центр с 8-зальным кинотеатром, введен в строй Ледовый дворец.

Именно в Южном Бутове был впервые запущен пилотный проект «Зарядка выходного дня» на спортивных плоскостных сооружениях района, где опытные фитнес-инструкторы дают мастер-классы жителям в виде оздоровительных, гимнастических и дыхательных комплексов. Кстати, в районе действуют 60 спортивных площадок, оборудованных для массовых видов спорта: мини-футбола, баскетбола, волейбола, хоккея, стритбола, пляжного волейбола. Работают секции городков, туризма, бадминтона, организуются массовые соревнования по футболу на снегу, семейные старты, эстафеты на коньках (ежегодно в районе растет число заливаемых катков), различные спортивные состязания с участием инвалидов и т.д. 27 спортивных секций работают только в Центре досуга и культуры «Южное Бутово», включая такие популярные среди подростков и молодежи виды спорта, как паркур, спортивное вождение, спортивное ориентирование, силовое троеборье. Применение своим навыкам и умениям находят в районе и любители лыж, шахмат, плавания, настольного тенниса, борьбы и многих других видов спорта. А ежегодный смотр-конкурс военно-спортивных команд – Большая Южнобутовская эстафета – приняла окружной размах.

Развивается сеть досуговых учреждений – количество клубов возросло с 5 до 13, скоро откроются еще 6. Популярными среди детворы стали клуб «Автоша», фитнес-центр «Фитбол», а в клубе «Эко спорт» в мкр. «Щербинка» найдут занятия по душе и взрослые, и подрастающее поколение. «Кулинарный семейный клуб» также пришелся по душе южнобутовским семьям. МУ ЦДиК «Южное Бутово» фактически работает уже по 11 адресам, где 28 кружков и студий. Музыкальной фишкой района стал молодежный рок-фестиваль «Все в твоих руках». Запомнился его жителям и необычный cпециальный проект 4-й Московской биеннале современного искусства в нашем Ландшафтном парке.

Принципиально изменился подход муниципалитета к организации и проведению праздничных и культурно-массовых мероприятий: на первый план вышли качество и профессионализм соответствующих подрядных организаций и фирм-организаторов праздничного действа. По предложению депутатов День города в 2011 году прошел в верхнем и нижнем Детском ландшафтном парке, где работало более 40 развлекательных площадок. В народном гулянии приняли участие около 30 тыс. человек. А фейерверк, по мнению жителей, был чуть ли не эффектнее городского салюта.

Южное Бутово – самый молодой столичный микрорайон (около половины населения в возрасте до 30 лет), с самым большим числом многодетных семей и опекунов, молодых семей. И мы старались делать все, от нас зависящее, чтобы эти люди, будущее нашего города и всей страны, как и все остальные жители, чувствовали себя спокойно, комфортно и по-настоящему защищенными со стороны местной власти.

Уже сегодня, без риска ошибиться, можно утверждать, что новый депутатский созыв будет заниматься во многом принципиально другими вопросами, чем нынешнее муниципальное Собрание. Прежде всего, это касается многообразных аспектов разработки и реализации грандиозных планов рождения новой Москвы.
