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21 февраля 2012 г.                     56/3
О расширении полномочий  

руководителя муниципалитета

ВМО Южное Бутово в городе Москве
В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации статья 217 БК РФ от 31.07.1998г. №145-ФЗ, Законом города Москвы от 7 декабря 2011 г. № 62 «О бюджете города Москвы на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» 
Заслушав и обсудив информацию Руководителя муниципалитета ВМО Южное Бутово в городе Москве – Бобылева Н.Б. по данному вопросу, депутаты муниципального Собрания 
            Р Е Ш И Л И:
1.   Предоставить исполнительно-распорядительному органу – муниципалитету ВМО Южное 
Бутово в городе Москве право вносить изменения в бюджетные показатели внутригородского муниципального образования, вызванные следующими обстоятельствами:

- Поступлением средств из городского бюджета;

- Направлением средств резервного фонда;

- Изменением бюджетной классификации Российской Федерации;

- Расходованием дополнительных доходов в порядке, определенным Решением муниципального Собрания № 54/1  от 12.12.2011 г.
2. Предоставить исполнительно-распорядительному органу – муниципалитету Южное Бутово
 право вносить изменения в ведомственную структуру расходов бюджета внутригородского муниципального образования, вызванные следующими обстоятельствами:

- Перемещением ассигнований между разделами, подразделами и статьями функциональной классификации расходов в пределах 10 процентов утвержденных расходов;
- В иных случаях, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации, города Москвы и органов местного самоуправления.

3.  Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя ВМО Южное Бутово в городе Москве  Кулакова С.В.
              Результаты голосования:  «за» – 7;    «против» –  нет;   «воздержались» – нет.

Председатель 
муниципального Собрания                                                                                                С.В. Кулаков
