20 февраля 2014 года       34/2

Об информации руководителя консультативно-диагностической поликлиники №121 района Южное Бутово о работе консультативно-диагностической поликлиники №121в 2013 году
Заслушав в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в города Москве отдельными полномочиями города Москвы» ежегодную информацию руководителя консультативно-диагностической поликлиники №121 района Южное Бутово о работе консультативно-диагностической поликлиники №121 за 2013 год, Совет депутатов муниципального округа Южное Бутово РЕШИЛ:
1. Принять информацию о работе за 2013 год консультативно-диагностической поликлиники №121 района Южное Бутово к сведению.

2. Направить настоящее решение в Префектуру ЮЗАО, Главе управы района Южное Бутово, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте www.south-butovo.ru.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Южное Бутово П.В. Голубцова

Результаты голосования: «за» - единогласно «против» - нет «воздержались» - нет

Глава муниципального округа

Южное Бутово







П.В. Голубцов
Отчет руководителя КДП  №121
Амбулаторный центр КДП№121 включает в себя 8 поликлиник и строящаяся поликлиника  - 8 филиал, срок сдачи – I квартал 2014г. , которые обслуживают население Северного и Южного Бутово.

Амбулаторный центр был создан в октябре 2012 года в соответствии с постановлением Правительства города Москвы.

Правительством РФ проведена реорганизация и модернизация  здравоохранения: в АЦ установлено МРТ,КТ, рентгенаппарат на 3 рабочих места, УЗ аппараты экспертного класса, проведена замена устаревшего оборудования – 8 флюрографов, 15 стоматологических установок, лабораторно-диагностического оборудования, оборудования функциональной диагностики и т. д. 

Внедрена единая медицинская информационно-аналитическая система (ЕМИАС).

По системе ЕМИАС граждане могут самостоятельно записаться к врачам первичного звена: к терапевту, хирургу, урологу, офтальмологу, отоларингологу, акушер-гинекологу, стоматологу, врачу физиотерапевту. По системе врач-врач в объединении принимают врачи таких специальностей как аллерголог-иммунолог, пульмонолог, гастроэнтеролог, ревматолог, проктолог, кардиолог, невролог, нефролог. Система ЕМИАС усовершенствуется и сейчас можно записаться к врачу не только по телефону, но и посредством: Московского портала государственных услуг, мобильных приложений ЕМИАС для платформ iOS и Android, обращения непосредственно в регистратуру учреждения. Если в информационной базе поликлиник есть мобильный телефон гражданина, то на него приходит смс-уведомление о дате и времени посещения врача.

До объединения жители Бутово для консультации узких специалистов и для диагностических процедур вынуждены были ездить в ДКЦ№1 на улицу Миклухо Маклая, а сейчас все специалисты есть в Бутово. Функционируют следующие отделения.

Так же есть все необходимые методы исследования: ФВД, холтер мониторирование, АД мониторирование, бодиплетизмография, денситометрия, Эхо кардиография, УЗДГ сосудов шеи и ног, РЭГ, ЭЭГ, различные виды УЗ-исследований, КТ, МРТ и др.

Льготное население Бутово, посещая врачей специалистов, может выписывать льготные лекарственные препараты в любом филиале амбулаторного центра.

В прошлом году мы провели месячник, то есть 4 субботы проводился «День пожилого человека», когда пожилые граждане могли без записи посетить врачей специалистов и провести обследования. Мы планируем ежеквартально проводить такие дни. 

Также ежемесячно проводятся встречи с населением главного врача амбулаторного центра и мы приглашаем Вас принять участие в этих встречах. По понедельникам с 15.00 до 20.00, четвергам с 9.00 до 12.00 и 3-ю субботу с 10.00 до 14.00 главный врач и его заместители в филиалах ведут прием населения.

