7 августа 2014 года        39/3
О признании утратившими силу

решений Муниципального собрания 

внутригородского муниципального 

образования Южное Бутово в городе Москве 

В соответствии  с Законом  города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе  Москве»,  Уставом муниципального округа Южное Бутово, и вступлением в силу решения Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 14.11.2013 г. №30/1 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Южное Бутово» и решением от 20.02.2014г. №34/5 «Об утверждении Положения о порядке оплаты труда муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в городе Москве», Совет депутатов муниципального округа Южное Бутово РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу решения Муниципального собрания внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве:

- от 21.12.2006 года № 46/5 «О порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам решений муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве «О бюджете внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе» и «Об отчете исполнения бюджета внутригородского муниципального образования Южное Бутово в городе Москве»;

- от 29.10.2010 года № 35/3 «Об утверждении Положения «О порядке оплаты труда муниципальных служащих Муниципалитета ВМО Южное Бутово в городе Москве и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в городе Москве »
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Муниципальный вестник» и разместить на сайте www.south-butovo.ru


4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа П.В. Голубцова
Глава муниципального

округа Южное Бутово 





П.В. Голубцов
