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26 октября 2017 года            2/10
О признании утратившими силу решений  Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово в городе Москве 
В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом города Москвы от Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве", Уставом муниципального округа Южное Бутово, Совет депутатов муниципального округа Южное Бутово РЕШИЛ:
1. Признать утратившими силу:

- решение Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 05 ноября 2014 г. №42/16 «О Комиссии Совета депутатов по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию»;

- решение Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 11августа 2015 г. №53/8 «О Комиссии органов местного самоуправления муниципального округа Южное Бутово по противодействию терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Южное Бутово».
2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте www.south-butovo.ru .
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Южное Бутово П.В. Голубцова.

Глава муниципального округа
Южное Бутово                                                                               П.В.Голубцов
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