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«О деятельности управы района Южное Бутово в 2012 году»

Район Южное Бутово – район-новостройка, один из самых крупных районов столицы в котором проживает около 180 тыс. жителей, половина из которых дети и молодежь. Наличие в составе района 10-ти деревень и поселков и большого количества домов частного сектора существенно отличают его от других районов Москвы.
Раздел 1.
1. Благоустройство территории
Всего на территории района - 487 дворовых территорий и 14 бульварных зон. Активная фаза благоустроительных работ началась в 2011 году, когда было благоустроено 311 двора. 

В 2012 году благоустроены 153 дворовые территории, из них 15 – в рамках программы «Развитие индустрии отдыха и туризма», «Развитие транспортной системы» - 44 двора, «Жилище» - 110 дворов.
Для реализации Комплексной программы развития района Южное Бутово в 2012 году по вопросам благоустройства были выделены денежные средства на сумму 180 890,939 тыс. руб. По результатам электронных аукционов были заключены государственные контракты на сумму 180 890,919 тыс. руб.
В прошедшем году по вопросам благоустройства территории в управу района поступило 1268 обращений. Из них решено положительно 73% (928 обращений), 15% (191 обращение) включено в План 2013 года. По остальным обращениям даны разъяснения. 

Анализ обращений показал, что 40% обращений (513) касались обустройства детских площадок. Жители просили сделать резиновое покрытие, установить новые малые архитектурные формы, установить ограждение.
По обращениям граждан по 39 адресам были проведены работы на сумму 59219,6 тыс.руб. за счет экономии, образовавшейся в результате проведения торгов.  
Всего в 2012 году было отремонтировано 149 детских площадок, установлено 57 детских игровых комплексов с устройством резинового покрытия. На 33 дворах для детей старшего возраста установлены спортивные комплексы. В текущем году, согласно программы «Жилище», запланировано благоустроить 51 двор с резиновым покрытием, установить 173 малые архитектурные формы. С учетом запланированных работ, на полное обустройство детских площадок в соответствии с современными требованиями потребуется еще 2-3 года.

Продолжается работа по созданию дополнительных парковочных мест на внутридворовых территориях. Установленный норматив 30 машиномест на 1 дворовую территорию выполнен. В 2012 году в рамках программы благоустройства района при непосредственном участии жителей, во дворах по 54 адресам оборудовано 563 м/места. 

На текущий год, по обращениям жителей, данная работа будет продолжена. Запланировано устройство парковочных карманов на 54 дворовых территориях на 795 машино-мест.
Озабоченность жителей вызывало состояние асфальтового покрытия во дворах. В 76 дворах был проведен капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия в объеме 48177 кв.м. и текущий ремонт в объеме 1071 кв.м. 

Однако, в ряде случаев работы проводились с низким качеством, что вызывало справедливые нарекания жителей и обращения на портал «Наш город. Программа развития Москвы» (Таблица 2,3). По обращениям жителей в текущем году запланировано проведение ремонта асфальто-бетонного покрытия на 53 адресах в объеме 40 тысяч кв.м.

10% обращений касались вопросов безопасности в жилом секторе. В 50 дворах были устроены искусственные дорожные неровности, на 2013 год запланированы работы на 62 дворовых территориях по адресам, где были взяты обязательства перед жителями. 

По просьбам жителей района, дополнительно к программе были выполнены работы на 39 дворовых территориях, в которых учтены 54 пожелания жителей. 
Программа комплексного развития территории района Южное Бутово предусматривала значительный объем работ по модернизации спортивной инфраструктуры.

На территории района функционируют: 60 дворовых спортивных площадок и 4 крытых спортивных объекта в составе которых, два бассейна, каток и комплекс для игровых видов спорта.

Обеспеченность населения плоскостными спортивными сооружениями составляет 102% от норматива. Вместе с тем, на начало 2012 года 50 площадок не соответствовали современным требованиям и нуждались в капитальном ремонте, что подтверждалось обращениями. 

В 2012 году проводился капитальный ремонт 7-ми спортивных площадок. На сегодняшний день 5 площадок обустроены как многофункциональные универсальные спортивные комплексы. К сожалению, на двух площадках работы (ДЗ ЖКХиБ ЮЗАО) не завершены. (Мелитопольская 21 к.1 Южнобутовская д.66), частично отсутствуют бортовое ограждение, в результате чего они не залиты под катки, что в свою очередь, вызывает дополнительные обращения жителей. 

По коллективным обращениям жителей ГКУ «ИС района Южное Бутово» построены две новые спортивные площадки (ул. Горчакова, д.9, ул. Веневская, д.9- ТСЖ).

В программу 2013 года включено проведение капитального ремонта на 3-х спортивных площадках. (Поляны 7, Н.Сиротекина – котеджный поселок, ул. Дачная д.7).
За последние 3 года количество спортивных площадок, которые в зимний период превращаются в катки увеличилось почти в 3 раза и составляет 27. Анализ организации мест зимнего отдыха показал востребованость этих объектов рядом с домом. Учитывая отсутствие таких объектов в мкр. Щербинка на этой территории организован каток массового катания и 4 катка во дворах. Остается работать над качеством льда. 

На территории района организована работа 3-х катков массового катания (в т.ч. каток с искусственной заморозкой льда в Детском ландшафтном парке), оказывающих, льготные и бесплатные услуги населению.

Удалось решить проблему с установкой ограждения вокруг коттеджного поселка для многодетных семей на ул. Н. Сироткина, дополнительно проведена посадка цветов и кустарников. По обращениям жителей на 2013 год спланирована посадка 15-ти деревьев.
В районе имеются проблемные вопросы по домам, переданным на баланс инженерной службы района в декабре 2011года от Бутовского комбината: это 4 дома по Миргородскому проезду (Миргородский проезд д.4, д.4А; д. 6,д.6А); и Большая Бутовская д.3 (общежитие). По этим адресам выполнен ремонт дорожного покрытия и благоустройство прилегающей территории.

Одним из проблемных вопросов, поднимаемых жителями района, явилось озеленение территории. В прошедшем году учтены пожелания от жителей 27-ми домов мкр. Щербинка. Посажено 400 деревьев, более 1000 кустов. Но этого не достаточно для такого большого района и в 2013 году планируется продолжить эту работу. Всего на текущий год запланирована эта работа на 62 дворах (посадка 3124 кустарников).

По 42-м обращениям жителей в 2013 году запланирована разработка проектно-сметной документации по объектам озеленения: 

- Детский ландшафтный парк

- Территория легкого метро Бутовской линии

- Рекреационная зона между комплексами «А» и «Б» 

- Рекреационная территория (досуговый центр в зоне реки «Чуры», «Питомник-парк в пойме реки Чуры» 

- Природоохранная зона «Гавриково».
После рассконсервации земельного участка, выделенного под строительство подземного паркинга на встрече главы управы с жителями домов по адресам: ул. Поляны, д. 7 и д. 9 были внесены предложения по проведению благоустроительных работ. По решению муниципального собрания данный адрес включен в план 2013 года. 
В 2012 году решена проблема по уборке улично-дорожной сети микрорайона «Щербинка». Все улицы приняты на баланс и эксплуатацию дорожной службы ООО «Экоремстрой». 

Проведена инвентаризация дворовых территорий, улично-тропиночных сетей, бульварных зон, детских и спортивных площадок на предмет устройства уличного освещения. Организацией ООО «Светосервис Подольск» было установлено:

- на детских площадках 210 опор освещения;

- на спортивных площадках 27 опор освещения;

- на дворовых территориях 8 опор освещения;

- на дорожно-тропиночной сети 109 опор освещения;

- на дорогах 88 опор освещения.
Остается потребность по установке освещения по 133 адресам - 403 опоры. В планы 2013 года включено - 163 опоры на 38 дворах. Полная потребность будет выполнена при реализации Городской программы наружного освещения в г. Москве 2012-2016 г.г. 
По коллективной просьбе жителей дер. Щиброво оборудован мостик через р. Чечера, что создало возможность сокращения пешеходного пути к объектам инфраструктуры района 

На территории района находятся три особо охраняемых природных объекта: природный парк Царицино квартал 30 и 36, объект культурного наследия «Памятник произведения садово-паркового искусства» усадьба «Щербинка» 

С них вывезено более 31 куб. м. мусора, проведена очистка поваленных сухостойных деревьев, установлено 8 садово-парковых диванов, посажено 60 деревьев. 
За активное участие в работах по благоустройству города Москвы район отмечен почетной грамотой Мэра Москвы. 
От жителей поступали благодарственные слова за проведенные работы по устройству детских площадок, установке и замене МАФ, устройстве тропиночной сети и тротуара. Жители дома №9 по ул. Горчакова выразили коллективное «спасибо» за устройство спортивной площадки. 
Необходимо отметить, что все работы выполнялись в тесном взаимодействии с жителями и депутатами муниципального собрания. В ходе работ вносились корректировки в планировочное решение по обустройству парковочных мест, по замене детского комплекса на комплекс для детей более старшей возрастной категории.

Жилой фонд
Всего в районе Южное Бутово 487 многоквартирных домов общей площадью 4315,44 тыс.кв.м, из них муниципальных домов 279, общей площадью 2534,19 тыс.кв.м, которыми управляют 4 Управляющие организации, а также жилищные объединения, находящиеся на самоуправлении (Приложение 1).
В соответствии со ст. 161.1 Жилищного кодекса РФ в 271 доме, где нет ТСЖ, ЖСК или ЖК,  создан Совет многоквартирного дома.

В 2012 году на капитальный ремонт жилого фонда было запланировано 54 360,583 тыс. руб. За счет бюджетного финансирования выполнены работы по ремонту 59 подъездов жилых домов, установлено 674 индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах, выполнен капитальный ремонт кровли по 34 домам. (приложение 2). Работы выполнены и оплачены на сумму 47 910, 179 тыс. руб. 
Дополнительно к основной программе проводились работы за счет средств Управляющих компаний. ОАО ДЕЗ района Южное Бутово, как самой крупной Управляющей компанией проводились работы по обращениям жителей.

В управлении ОАО ДЕЗ района Южное Бутово находится 401 жилое строение из которых: 226 строений муниципальный фонд, 174 строений ТСЖ, 1 строение общежитие..

Обслуживание жилых домов проводится силами 10 подрядных организаций, которые проводят техническое обслуживание жилых зданий, ведут подготовку жилых домов к сезонной эксплуатации и обеспечивают нормативные требования для проживания жителей, функционирование инженерного оборудования МКД.

В 2012году от жителей в адрес управы района поступило 1181 обращение по вопросу содержания жилищного фонда. Основными вопросами обращений жителей являлись:

-герметизация межпанельных швов, 

-ремонт подъездов и замена входных дверей, 

-установка пандусов для маломобильной группы населения, 

-установка приборов учета водопотребления. 

96% вопросов решены и сняты с контроля в установленные сроки. Решение оставшихся проблем жителей включено на текущий год.

В ходе рассмотрения обращений жителей, а также в рамках программы «Жилище» составлены титульные списки на 2013г., в которых учтены наиболее проблемные вопросы. Это герметизация межпанельных швов в жилых домах, замена рулонной кровли, восстановление температурно-влажностного режима в чердачных помещениях после замены шиферной кровли на металл, ремонт аварийных балконов. 
В районе 1745 подъездов, в 2012 году отремонтировано и приведено в порядок 244 подъезда. Всего за период 2010-2012г.г. отремонтированы и приведены в порядок подъезды жилых домов в количестве 501шт. 

На 2013 год в рамках программы комплексного развития запланировано отремонтировать 710 подъездов, из них 63 по обращениям жителей. К концу года 80% от общего числа подъездов будет отремонтировано. 

В течение 2012 года поступали просьбы жителей о замене входных дверей в подъездах. Проведена замена входных дверей в подъездах в количестве 65 штук, что составляет 72%, по оставшимся работы спланированы на этот год.

По 80 адресам выполнены работы по герметизации межпанельных швов. На 2013 год в рамках мероприятий социально-экономического развития района планируется провести герметизацию межпанельных швов 14-ти жилых строений в объеме 34752 п.м. 
По обращениям жителей по вопросам промерзания стеновых панелей силами специализированной организации ГУП «МосжилНИИпроект» проведено обследование и предоставлены Технические заключения с рекомендациями по их устранению. В период 2010-2012г.г. выполнены работы по утеплению наружных стеновых панелей по 6-ти адресам. 

В настоящее время по аналогичным обращениям заказаны технические заключения в ГУП «МосжилНИИпроект» для обследования 8-ми квартир.

На начало 2012 года в районе находилось 50 аварийных балконов. 12 балконов отремонтировано в 2012 г. (Чечерский пр-д., д.56, кор.2). Ремонт остальных балконов  планируется на текущий год.
Выполнены работы по замене мастичной кровли на мягкую, а также восстановление теплового режима чердачного помещения 3-х домов на Варшавском шоссе 1957 и 1966 годов постройки. Всего в период с 2010 по 2012г.г. отремонтировано 52 кровли, что составляет 52% от планируемых объемов, из них 2/3 в 2012 году. На 2013 год запланировано отремонтировать 8 мягких кровель, общей площадью 12962,0 кв.м.

В трех домах по ул. Ливенская, которые переданы в управление ОАО ДЕЗ только в 2010 году проведена реконструкция газопровода. В 2013 году запланировано выполнить работы по выносу газопровода из подъездов на фасад здания с реконструкцией внутридомового газопровода по адресу ул. Ливенская, дом 6. К концу года проблема будет решена полностью.

При выполнении работ имели место случаи нарушений условий контракта Исполнителями. За некачественное обслуживание жилых домов в 2012 году подрядным организациям были выставлены штрафные санкции более 4 млн. руб. Штрафные санкции рассчитывались на основании критерий оценки качества и эффективности работ, предъявляемых ОАО ДЕЗ района Южное Бутово к подрядным организациям, выполняющим работы по содержанию, текущему ремонту и эксплуатации жилого и нежилого фонда. (приложение 3). Все замечания были устранены в согласованные и нормативные сроки.
Большое количество жалоб вызывает аварийное состояние жилых домов по адресу ул. Большая Бутовская, д. 3 и 4-х домов по Миргородскому проезду (Миргородский проезд, д. 4, 4А, 6, 6А). Вопрос выносился на рассмотрение Городской межведомственной комиссии по использованию жилищного фонда города Москвы, однако в декабре 2012 года документы были возвращены на доработку. Управой района Технические заключения переданы 23 января  специализированным организациям на доработку.  Срок доработки документации определен до 20 февраля.
В микрорайоне Щербинка строителями не сдана в эксплуатацию в организацию ГУП «Мосводосток» и не функционирует система пристенного дренажа, канализационная и ливневая система по 10 жилым домам, (по ул. Маршала Савицкого дома № 26, 26 к. 1, 26 к. 2, 28, 30, 32, ул. Брусилова дома № 33 к. 1, 35 к. 1, 37 к. 1, 39 к. 1), что вызывает многочисленные обращения жителей. Данная проблема решается силами подрядных организаций, за счет средств текущего ремонта и бюджетного финансирования. Но вопрос остается не решенным.

В целом, программные мероприятия по благоустройству территории и выборочному капитальному ремонту жилого фонда выполнены полностью.

Планирование работ на 2013 год проведено в тесном взаимодействии с депутатским корпусом. В ходе обсуждения программы от депутатов поступило 19 предложений. 16 из них были учтены, по трем – были даны разъяснения. Также выработано совместное решение по выполнению мероприятий социально-экономического развития, резервировании денежных средств в объеме 19 млн. 600 тыс. рублей на установку подъемных платформ для инвалидов. Определен резерв денежных средств, которые предполагаются к рассмотрению в феврале-марте 2013 года. 

Содержание и уборка территории 
Уборочная площадь дворовых территорий составляла в 2012 году 3334,1тыс.кв.м в том числе:

-асфальт 1424,6 тыс.кв.м,

-газонов 1743,2 тыс.кв.м,

- без покрытия 162,7 тыс. кв.м,

- контейнерные площадки 3,6 тыс.кв.м.

Для обеспечения содержания дворовых территорий в 2012 году было проведено 5 аукционов в электронной форме на право заключения государственных контрактов по результатам которых были заключены государственные контракты со следующими организациями: ООО «ЦЕНТР ТЕХНОСТРОЙ», ООО«Идеал-групп»,ООО«СТРОЙСИТИ», ООО «ВУКЛЭР». Всего в 2012 году по содержанию дворовых территорий в районе работало 10 подрядных организаций.
Управой района проводился ежедневный контроль за содержанием дворовых территорий. Инженерной службой района на подрядные организации были наложены штрафные санкции в размере 4734,6 тыс. руб. за допущенные нарушения в санитарном содержании территорий.
В 2012 году проводилась работа по передаче на баланс ГКУ «ИС незакрепленных территорий. В результате данной работы уборочная площадь дворовых территорий в 2013 году увеличилась и составила 3335,2 тыс.кв.м.
Подготовка к зиме объектов жилого фонда, коммунального хозяйства и социально- культурного назначения
Основным видом обслуживания объектов жилого фонда, коммунального хозяйства и социально-культурного назначения является подготовка их к сезонной эксплуатации, которая проводится согласно установленным графикам два раза в год. Подготовка домов и объектов социальной сферы к осенне-зимней эксплуатации проводится в период с 01 мая по 01 сентября включительно. В 2012 году подрядными  и Управляющими организациями района была обеспечена подготовка жилых домов к осенне-зимней эксплуатации на 2012-2013гг. в установленные сроки. Все дома приняты Инспекцией жилищного надзора с оценкой удовлетворительно. При подготовке жилых домов были выполнены следующие мероприятия:

- приведены в технически исправное состояние подвальные помещения в 248 домах;

- частично выполнены работы по замене трубопровода систем горячего водоснабжения в 32-х домах;

- выполнены работы по замене трубопровода систем канализации в 12 домах;

- выполнены работы по замене трубопровода систем центрального отопления в 134 домах;

- восстановлена изоляция трубопроводов в 384-х домах;

- выполнены работы по утеплению теплового контура подъездов, а именно установлены пружины на дверях лестничных клеток и тамбуров, заменены доводчики на входных дверях подъездов в кол-ве 56 штук;

- восстановлено остекление оконных и дверных проемов в 228 домах;

- восстановлено освещение на лестничных клетках, в лифтовых и приквартирных холлах во всех домах;

- обеспечено обучение и аттестация кровельщиков для своевременной организации работ по очистке кровель от снега и наледи, в количестве 25 бригад с общей численностью 99 человек; 

- проведены гидравлические испытания систем отопления во всех домах;

- выполнены работы по гидравлической промывке трубопровода системы центрального отопления в 34 домах;

- укомплектованы элеваторные и тепловые узлы поверенными контрольно-измерительными приборами во всех домах.

- произведен ремонт расширительных баков (сварка в 4 домах);

- произведен ремонт водоотводящих лотков в 187 домах;

На объектах социальной сферы выполнялись работы по графику, утвержденному руководителями отраслевых Управлений (образования, здравоохранения, культуры, спорта). Управой района осуществлялся контроль за соблюдением графика работ на данных объектах, оказывалось содействие при решении проблемных вопросов.
В настоящее время ведется подготовка жилых домов, объектов коммунального хозяйства и социально-культурного назначения к эксплуатации в весенне-летний период. Составлен и утвержден график подготовки к осенне-зимней эксплуатации на 2013-2014г.г.

Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда, содержание общедомового оборудования

Управой района осуществлялся постоянный контроль за содержанием и техническим состоянием помещений и общедомового оборудования многоквартирного дома. Организовывались комиссионные проверки чердаков, подвалов и подъездов жилых домов. Наибольшее число нарушений, выявленных в ходе таких проверок составили захламление приквартирных и лифтовых холлов личными вещами жителей, что является грубым нарушением по пожарной безопасности. 

За 2012г. жителям было выдано 734 уведомления об освобождении помещений общедомового имущества от личных вещей бытового назначения, 547 из них было исполнено, по остальным проведена проверка совместно с 4 РОНД и выданы повторные предписания. Проблемным вопросом в данной работе является то, что в межквартирном холе жителями устанавливаются металлические двери, тем самым ограничивается доступ в помещения, нарушаются требования пожарной безопасности. Управляющими организациями проводится разъяснительная работа со старшими по домам и подъездам, жителями домов. 

Также одним из грубейших нарушений со стороны населения является демонтаж вентиляционных коробов, расположенных в квартирах. За 2012 год жителям, о восстановлении вентиляции, со стороны Управляющих компаний было выдано 384 уведомлений. В настоящее время восстановлено 132 вентиляционных короба. По остальным документы переданы в Жилищную инспекцию для дальнейшей работы.
Вопросы работы по обеспечению содержания жилищного фонда, содержание общедомового оборудования регулярно рассматривались на оперативных совещаниях главы управы, на заседании КЧСиПБ района.
Работа по контролю за состоянием подвалов, чердаков, подъездов, домовладений

Обеспечение безопасности, общественного порядка и противодействие возможным диверсионно- террористическим актам в жилом и нежилом фонде района считается одной из приоритетных задач в работе управы района.
С этой целью в течение года принимались необходимые меры по недопущению несанкционированных проникновений в помещения чердаков, подвалов, мусорокамер, электрощитовые. Все выходы в помещения закрыты и опечатаны по всем жилым и нежилым строениям района, оборудованы датчиками открытия с выводом на ОДС района. Доступ в данные помещения осуществляется в присутствии техников-смотрителей, с обязательной фиксацией времени и информированием ОМВД района с последующим закрытием и опечатыванием данных помещений. Организован учёт выдачи ключей с последующим обследованием и опечатыванием чердачных и подвальных помещений. В диспетчерских имеются списки лиц, имеющих право доступа в вышеуказанные помещения. Все двери подъездов оборудованы доводчиками и запирающими устройствами. Выявленные недостатки в их работе устраняются в короткий срок. 
Контроль за состоянием чердачных и подвальных помещений осуществляется антитеррористической комиссией района, председателями общественных пунктов охраны порядка, сотрудниками ОАО «ДЕЗ» района. 
Праздничное оформление территории района
Праздничное оформление территории района осуществлялось в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 11.09.2007 г.        № 801-ПП «Об оформлении города Москвы в праздничные, памятные дни, дни проведения торжественных и иных мероприятий», а также в соответствии с Концепцией праздничного оформления города Москвы.
На всех объектах жилого и нежилого назначения организовывалось флаговое оформление. С этой целью ОАО «ДЕЗ» района, эксплуатирующими организациями приобретено 1200 флагов РФ и г. Москвы. Во исполнение постановления Правительства Москвы от 7 марта 2012 года № 77-ПП  было организовано вывешивание копии знамени Победы. Для этого на всех жилых и нежилых строениях, объектах социального назначения, предприятиях торговли и услуг была проведена замена 2-х рожковых флагштокодержателей на 3-х рожковые, приобретено более 500 флагов ко «Дню Победы». 
В дни празднования Нового года и Рождества Христова в вечернее время до 08.03.2013г. выполнено праздничное оформление иллюминацией типа «ДЮРАЛАЙТ» на 51-м жилом строении, а также на дворовых катках и катках массового катания. В 356 жилых домах было проведено праздничное оформление витражей 1-х этажей нежилых помещений. В 72 жилых домах, инициативными группами жителей, самостоятельно были оформлены и украшены подъезды.
Контроль за праздничном оформлением территории района осуществлялся административно-технической инспекцией. Нарушений ОАТИ не выявлено.

2. Выявление самовольного строительства и незаконно размещенных некапитальных объектов

В 2012 году продолжалась работа по сносу (демонтажу) металлических тентов (МТ), установленных без разрешительной документации. В ходе мониторинга дворовой территории района было выявлено 191 МТ, из которых 132 МТ принадлежат гражданам льготной категории, 59 МТ размещены без соответствующей разрешительной документации. В результате проведенной работы 40 МТ перемещены (демонтированы) собственниками в добровольном порядке. По остальным МТ проводится работа по выявлению владельцев. С этой целью управой района направлены обращения в ОМВД и ГИБДД по ЮЗАО, на МТ размещены объявления о добровольном демонтаже МТ и освобождении земельного участка. Также в 2012 году по информации жителей было пресечено 12 попыток незаконного размещения МТ. 
В управу района периодически поступали обращения от эксплуатационных организаций о размещении объектов некапитального строительства над трассами инженерных коммуникаций. По таким объектам принимались первоочередные меры по их демонтажу или перемещению. 
В данной работе были определенные проблемы по объектам находящимся на территории частного сектора. Управой района было организовано вручение уведомлений о добровольном перемещении или сносе незаконно возведенного объекта. Однако, ни одно из них (3 объекта: 2 гаражи и сарай) не исполнено. 
В соответствии с требованием постановления Правительства Москвы № 614-ПП от 02 ноября 2012 года проведена работа по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства. 
Демонтированы объекты по следующим адресам:

· Чечерский проезд, д. 25 (шиномонтаж)

· Чечерский проезд, д. 38 (площадка временного хранения)             (5 киосков «Лотереи Москвы»)

· Пр. проезд № 552 (10 строительных бытовок)

3. Выявление освободившейся жилой площади, 

самовольно занятой жилой площади
Работа по выявлению освоившейся жилой площади строилась в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 2207.2008 639-ПП «О работе с жилыми помещениями, переходящими в порядке наследования по закону в собственность г. Москвы, и с жилыми помещениями жилищного фонда г. Москвы, освобожденными в связи с выбытием граждан».  
С целью выявления свободной площади ГКУ «ИС района Южное Бутово» проводилась инвентаризация жилищного фонда. Все одиноко-проживающих пенсионеры взяты на учет. По данной категории граждан  осуществляется контроль за поступление коммунальных платежей, налажено взаимодействие с ОМВД, ОПОП по контролю за квартирами пенсионеров.
По результатам проведенной работы в 2012 году по выявлению жилой площади освобождаемой в связи с выбытием граждан в УДЖПиЖФ              г. Москвы передано 23 квартиры, в том числе 9 квартир для детей-сирот.
Одновременно проводилась работа по выявлению самовольно занятой жилой площади. В данной работе активную роль играли сами жители, старшие по домам и подъездам. Помощь управе в данном вопросе оказывают и председатели ОПОП района, которые совместно с эксплуатирующими организациями осуществляют контроль за незаселенными квартирами, а также выявляют квартиры, сдающиеся в наем.

В течение 2012 года от жителей поступило 6 обращений о самовольном занятии квартир. Все обращения проверены совместно с ОМВД, по 4-м обращениям факты подтвердились и были приняты меры по освобождению жилых помещений. Также было выявлено 8 квартир в мкр. Щербинка которые были заняты без документов, оформленных в установленном порядке. Все квартиры освобождены.
4. Социальная сфера.
Социальная поддержка граждан льготной категории осуществлялась в соответствии с комплексной программой мер социальной защиты москвичей. 
В 2012 году состоялось  9 заседаний Комиссии по социальной защите населения района Южное Бутово. Рассмотрено 238 обращений граждан об оказании материальной (денежной) помощи. Составлено 235 актов материально-бытового положения заявителей и оказана помощь жителям района в сумме 2 356,0 тыс. рублей.(3 заявителя не обеспечили доступ в квартиру для составления Акта материально-бытового положения семьи, им было отказано Комиссией в оказании материальной помощи)

По обращениям 6-ти инвалидов – колясочников проведено обустройство квартир на сумму 212,0 тыс. руб., проведен косметический ремонт 6-ти квартир инвалидов и малообеспеченных жителей на сумму 580,0 тыс. руб.  

В текущем году на ремонт жилых помещений для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей было выделено 2 934,2 тыс. рублей, фактически израсходовано 1232,8 тыс. руб. Муниципалитетом был предоставлен список на 32 квартиры,  подлежащих ремонту, 19 из которых было отремонтировано. В 13 квартирах жители от ремонта отказались, предоставили расписки.

На 2013 год выделены бюджетные ассигнования в размере:

- 350,0 тыс. руб. на ремонт квартир малоимущим,

- 228,9 тыс. руб. на ремонт квартир освобожденных за выбытием граждан (за смертью),

- 718,0 тыс. руб. на ремонт квартир детям сиротам.

В летний период 2012 года районной Комиссией по организации отдыха и оздоровления детей было принято и сформировано 485 заявления родителей на детский отдых детей от 7-ми до 16 лет.

По заявлениям родителей 25 детей из малообеспеченных семей побывали на экскурсиях в  Санкт-Петербурге, Казани и Нижнем Новгороде. 
На отдых одного из законных представителей с детьми в возрасте от   3-х до 7-ми лет на Комиссию поступило 153 заявления. Отправлено в дома отдыха Средней полосы России, Южного направления 103 малообеспеченные семьи. Не востребованными оставались путевки в санаторий  Малаховка, Московской области и пансионат Ярославль, Ярославской области Проблемным вопросом в работе Комиссии является то, что Управлением семейной и молодежной политики не соблюдаются заявки номерного фонда на отдых семей. 

По данным РУСЗН  на учете на 01.01.2013 г. состоит 15 560 инвалидов всех групп, в т.ч. 1243 ребенка- инвалида, из них инвалидов колясочников - 421 человек, в том числе дети 87 человек, инвалидов с нарушением зрения - 130 человек, инвалидов с нарушением слуха - 101 чел.

В 2012 году проинвентаризированы и проверены 962 объекта, составлено 2061 паспортов и анкет, все анкеты и паспорта внесены в  городскую программу «АС-Адаптация».
На начало 2012 года на балансе ГКУ «ИС района Южное Бутово» числилось 176 шт. платформ подъемных для инвалидов. На их техническое обслуживание было выделено 4243,1 тыс. руб. Фактически обслуживание производилось 168 платформ, в том числе 33 штуки внутриквартирные на сумму 3939,5 тыс. руб. (8 платформ находилось на дооснащении).
В 2012 году была произведена установка еще 11 платформ подъемных для инвалидов, 29 платформ было принято на баланс. В настоящее время на балансе находится 205 платформ. На 2013 год, по обращениям инвалидов-колясочников подана заявка на установку 40 платформ подъемных. Все адреса проверены и составлены акты о технической возможности их установки. 
В 2013 году на техническое обслуживание и эксплуатацию подъемных платформ для инвалидов запланировано 5050,9 тыс. рублей

По обращениям жителей проведены работы по занижению тротуаров и бордюров по 18 адресам. В каждом дворе оборудованы места-стоянки для парковки автомобилей инвалидов- колясочников с разметкой и специальным знаком. Проведены работы по обустройству входных групп у подъездов жилых домов по 8 адресам, в подъездах жилых домов установлено поручней и пандусов по 20 адресам.

С 2009 года район ежегодно принимает участие в окружном и городском конкурсах «Город для всех», где представляются  объекты по различным номинациям: «Дворовые территории», «Жилые дома», «Потребительский рынок и услуги», «Объекты культуры», «Социальная защита», «Физическая культура и спорт» и другие. В 2012 году 4 объекта заняли 1 место в городе Москве по доступности для всех категорий инвалидов.

На территории района работает 5 первичных Советов ветеранов и районный Совет, который координирует работу Советов по микрорайонам. Все Советы ветеранов обеспечены помещениями, оснащены мебелью и оргтехникой, телефонизированы. В 3-х помещениях Советов ветеранов проведен текущий ремонт на сумму 114,0 тыс.руб. На 2013 год запланировано проведение ремонта в 2-х помещениях на сумму 100,0 тыс. руб.
Во исполнение Закона г. Москвы от 14.03.2004г. № 14 «Об общем образовании в городе Москве», постановлений Правительства Москвы от 28.06.2005г. № 482-ПП «О концепции демографического развития города Москвы» и от 06.12.2005г. № 973-ПП «Об утверждении Положения об организации учета детей», а также в целях обеспечения реализации граждан на получение среднего образования повышения ответственности образовательных учреждений за полный охват детей и подростков общим образованием управой района Южное Бутово издано распоряжение главы управы, об создании рабочей группы и определения порядка учета детей. Организован сбор сведений от ГКУ «ИС», ТСЖ и ЖСК района а также из учреждений здравоохранения: ГБУЗ ДЗМ «КДП №121», ГБУЗ ДЗМ филиал № 1 «ДГП №138», ГБУЗ ДЗМ филиал № 3 «ДГП №151», ГБУЗ ДЗМ филиал № 2 «ДГП №149» для загрузки данных в автоматизированную информационную систему «Учёт детей». По первичному списочному составу было представлено в базе данных 63 тыс. детей. После обработки списков и выявлении детей – двойников в АИС «Учет детей» осталось 43300 чел.

5. Работа с нестационарными торговыми объектами, пресечение несанкционированной торговли

В соответствии с утвержденной Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории района Южное Бутово предусмотрено размещение 28 перспективных торговых зон, включающих 54 торговых модуля.

Проведены аукционы и заключены контракты на благоустройство 28 торговых зон, включающих 54 торговых модуля. 

По состоянию на 1 января 2013г. установлено 42 торговых модуля. По 12 торговым модулям будет проведен повторный аукцион.

Совместно с сетевыми организациями были выполнены работы по технологическому присоединению 54 нестационарных торговых объектов (далее НТО) к электрической сети Сетевой организации в соответствии с действующими правилами и нормами. Выданы 54 ходатайства о фактическом присоединении и подаче напряжения победителям аукциона на право заключения договора на размещение НТО и выдачи победителям аукциона разрешения на присоединение энергопринимающих устройств к электрической сети для дальнейшего заключения договора энергоснабжения.
Проводился постоянный мониторинг работы НТО. За нарушение условий договора и несоблюдение специализации, расторгнут договор на размещение НТО по адресу: ул. Маршала Савицкого, вл.8. По 4-м объектам были направлены обращения в ОМВД о соблюдения графика работы.
Проведена модернизация 11 павильонов. План на 2012 год выполнен. 

В районе Подлежит замене 23 киоска  –  в т.ч. «печать» - 18 (работы выполнены на 2 объектах), «мороженое» - 5 (работы выполнены в полном объеме).

Все объекты, не вошедшие в утвержденную Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории района, демонтированы.

· 5 киосков «Лотереи Москвы»
· Бульвар Адмирала Ушакова, д. 18 (павильон цветы)

· Ул. Скобелевская, д. 8 (торговый павильон ООО «Лендри»)

· 14 остановочно-торговых модуля.

Работа по пресечению несанкционированной торговли проводится в тесном взаимодействии с ОМВД по району Южное Бутово. Торговля возникает стихийно в разных районах Южного Бутово.

В 2012 году было проведено 4 совещания по данному вопросу. В течение года работала мобильная группа по пресечению незаконной торговли. В результате работы группы пресечена незаконная торговля у ст. м. «Бунинская Аллея», ликвидировано 2 арбузных развала, 3 елочных базара, составлено 114 административных протоколов по несанкционированной торговле. 
6. Организация деятельности ОПОП

На территории района 14 общественных пунктов охраны порядка (ОПОП), на 11 из которых организована работа председателей ОПОП. Все помещения ОПОП находятся в оперативном управлении управы района, укомплектованы мебелью и оргтехникой, телефонизированы. В помещениях ОПОП организована работа участковых уполномоченных полиции, штаба народной дружины. Помещение районного ОПОП (ул. Адм. Ушакова, д. 2) выделяется обществу анонимных алкоголиков для работы с людьми, желающим избавиться от пагубной привычки. 
Основными направлениями работы ОПОП в 2012г являлись:

1. Мероприятия по профилактике мошеннических проявлений в отношении с пенсионерами и одинокими социально незащищенными гражданами, а также гражданами, относящимися к «группе риска». 
Работа организовывалась в двух направлениях:

- персональные встречи и беседы по месту.

- организация соответствующих групповых бесед в помещениях КЦСО (ул. Поляны и Брусилова). С участием председателя совета ОПОП № 5 района Южное Бутово Ивановой Г.А. было предупреждено два случая мошеннических действий: незаконного изъятия квартиры и завладения чужими денежными средствами обманным путем. 

2. Мероприятия по пожарной безопасности среди одиноких и престарелых граждан, лиц, ведущих асоциальный образ жизни, а также жителей квартир, где имели место пожары по причине неосторожного обращения с огнем. 
По данному направлению проводились мероприятия с сотрудниками    4  РОГНД Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по Москве. Проводились профилактические беседы с пожилыми лицами, в чьих квартирах имели место возгорания и задымления, с лицами, проживающими в частном секторе, особенно в преддверии отопительного сезона. Выявлялись нарушители, которые допускали захламления приквартирных холлов. По результатам  проведенных профилактических бесед, в пяти случаях жители привели приквартирные холлы в надлежащее санитарное состояние. 
3. Профилактика преступлений и правонарушений в жилом секторе в рамках комплекса предупредительно-профилактических мероприятий: «Безопасный дом, подъезд, квартира».
4. Профилактика наркомании и нелегального оборота наркотиков.
В подразделения УФСКН направлено 25 информаций. По данным обращениям получены ответы, что информация не подтвердилась. 

5. Мероприятия по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства.  

Профилактика имущественных преступления не возможна без выявления квартир, сдаваемых в наем и установления иностранных граждан, находящихся на территории РФ с нарушением миграционного законодательства. 

Ряд сведений, полученных от жителей, либо выявленных непосредственно  при обходе территории были переданы сотрудникам ОМВД для проверки. В тесном взаимодействии с сотрудниками ОВД проводиться проверка данных адресов. По 28 квартирам сотрудниками ОВД проведена проверка, собран полный комплект документов и направлен для дальнейшей работы в налоговую инспекцию. 

6. Организационные мероприятия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. 

Налажено тесное взаимодействие с ГЦ «Дети улиц». Совместно со специалистами центра организованы консультативные кабинеты для раннего выявления подростков, склонных к совершению правонарушений и постановке их на учет. Данные кабинеты работают по письменной заявке или устной договоренности председателей ОПОП. Помещения ОПОП выделяются для проведения профилактической работы с подростками и родителями. В 2012 году было проведено 16 таких бесед.
7. Участие в обеспечении призыва граждан на военную службу.
В период проведения призыва граждан на военную службу председатели ОПОП совместно с участковым уполномоченным полиции участвовали в мероприятиях по розыску граждан, уклоняющихся от военной службы. Организовывался обзвон призывников, председатели ОПОП принимали участие в оповещении граждан о явке в военный комиссариат, проводили разъяснительную работу с призывниками и их родителями. 
7. Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.
В рамках городской системы по предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории района создана районная подсистема МГСЧС. Основным рабочим органом системы является Комиссия управы района по  предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧСиПБ). План работы Комиссии и план основных мероприятий района выполнен полностью. Проведено 6 заседаний комиссии, переработан план района по гражданской обороне, проведено 2 штабные тренировки с рабочими органами КЧСиПБ. 
Проведен районный этап конкурса «школа безопасности», в котором приняли участие ученики 9-11 классов. Победители представляли район в окружном этапе, где заняли 2 место.

Продолжалась работа по обеспечению безопасности в жилом секторе. В рамках реализации государственной программы города Москвы «Информационный город» (2012-2016 г.г.)» на территории района установлено 298 камер дворового видеонаблюдения (98% от плана) и 1359 камер подъездного видеонаблюдения (78% от общего количества подъездов).

В районе имеются 2 зоны отдыха у водоемов без купания: пруд ул. Южнобутовская д.д. 56-72, Черневский пруд. На водных объектах устанавливались знаки безопасности на воде, в летнее время организовывалось патрулирование ОМВД, ОПОП, особенно в выходные и праздничные дни. На водных объектах погиб 1 чел. (пруд д. Захарьино).
В 2012 году проводились мероприятия по пожарной безопасности:

1. Проведена ревизия систем дымоудаления, противопожарной автоматики, систем внутреннего противопожарного водопровода и обеспечено финансирование мероприятий по их постоянному содержанию в исправном состоянии.

2. Закуплены за счёт средств ОАО ДЕЗ: 3364 пожарных рукавов на сумму 2078952 рублей; 3400 информационных плакатов по пожарной безопасности на сумму 511400 рублей;

3. Заключен договор с ООО «ПБ-01» на монтаж системы мониторинга сохранности пожарных шкафов в жилых домах по 10-ти адресам.
4. Приведены в строгое соответствие с противопожарными требованиями приборы центрального отопления, очищены от сажи, пыли и жировых отложений дымоходы, газоходы и вентиляционные каналы;

5. Очищены лифтовые шахты и лестничные клетки жилых домов от сгораемого мусора.

6. Заключено 26 договоров на приобретение Аварийно-спасательных средств УПТ-1 и сопровождения их готовности к применению, в том числе:
ОАО ДЕЗ района Южное Бутово         - 2 комплекта.

ООО «Центр-Технострой»                    - 6 комплектов.

ООО «Стройсити»                                   - 2 комплекта.

ООО «Полисервис»                                - 3 комплекта.

ООО «Жилсервис»                                  - 3 комплекта.

ООО «Стимул»                                         - 3 комплекта.

ООО «Идеал-Групп»                               - 3 комплекта.

ООО  «КВАТРОЛЮКС»                            - 3 комплекта.

ООО «Вилана-М»                                     - 1 комплект.

Стоимость сопровождения готовности одного комплекта УПТ-1 в месяц  составляет 2895 рублей, в год 34740 рублей. 

Работа по противопожарной пропаганде, обеспечению сохранности противопожарного оборудования проводится постоянно. За 2012г. обучены 173 старших по домам и подъездам, проведен инструктаж с жильцами 678 квартир. В рамках пропагандистской компании особое внимание уделяется вопросу освобождения балконов, лоджий, приквартирных холлов от горючих материалов и пожароопасных вещей. По фактам захламления приквартирных холлов и балконов жителям выдано 384 уведомления. В домах повышенной этажности противопожарное оборудование (рукава, стволы, маховики и т.д.) выдаются под расписку проживающим жителям.
На дворовых территориях выполнено обозначение мест стоянки пожарной техники, на всех жилых домах установлены светящиеся знаки нахождения гидрантов.

Раздел 2. Взаимодействие управы с жителями района
Работа с населением района считается приоритетной в деятельности управы.

В управе создано несколько коммуникационных каналов по которым происходит общение с жителями:

-  письменные обращения жителей:

- личный прием руководителей управы;

- встречи с населением:

- обращения граждан на интернет-сайт префектуры и управы района;

- обращения граждан на централизованные порталы Правительства Москвы;

- обращения граждан на телефон «горячей линии» управы района:

- районная газета «Южное Бутово»;

В 2012 году в управу района по различным каналам связи поступило более 5200 обращений (диаграмма 1,2). Наибольшее количество обращений касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства и  социальной защиты населения. Анализ обращений по вопросам ЖКХиБ был представлен в разделе 1. По вопросам социальной защиты населения жители наиболее часто обращались по вопросу оказания материальной помощи и предоставления путевок на детский и семейный отдых.  95% таких обращений было удовлетворено.

По вопросам транспорта 45% обращений касались вопросов организации  выезда через д. Язово (ТиНАО) и ЖСК «Альфа». По данным обращениям проводилась проверка Зюзинской прокуратурой. Нарушений в деятельности ТСЖ «Альфа не выявлено». Жителям даны разъяснения.  
Недостаток объектов социальной сферы, торговли и услуг, заброшенное строительство гаражных комплексов по программе «Народный гараж» в мкр. Щербинка, вызвали озабоченность у 27% жителей. Гражданам давались разъяснения по данным вопросам.
В вопросах торговли услуг жители писали о несоблюдении ассортимента в нестационарных торговых объектах, нарушения режима работы, указывали на продажу алкогольных напитков (пива) несовершеннолетним. По данным обращениям проводился мониторинг, направлялись обращения в ОМВД района и Роспотребнадзор. В результате проведенной работы 1 нестационарный торговый объект был закрыт, 2 объекта привели ассортимент товара в соответствие с условиями договора.

Анализ обращений по вопросам правопорядка показал, что 72% обращений касался взаимоотношений с соседями. Данные обращения рассматривались совместно с ОМВД, ОПОП.

В соответствии с Регламентом управы района руководители управы еженедельно по понедельникам осуществляют прием граждан. В 2012 году главой управы, заместителями главы управы было принято 273 чел. (Диаграмма 8). Более 70% обращений были решены в ходе приема, по остальным давались поручения и выполнялись работы. 

2 раза в неделю проводились встречи главы управы с населением с участием заместителей главы управы, руководителей районных служб, депутатов муниципального собрания. В ходе встреч от жителей поступило 309 вопросов (Диаграмма 7) Наибольший интерес вызвала встреча в мкр. Щербинка, в которой приняло участие около 230 чел. 

Активно жители района использовали информационные каналы связи. Так, интернет-сайтом префектуры и управы района воспользовались 630 чел, что на 36% больше, чем в 2011 году. 47% обращений касались вопросов ЖКХиБ, из которых 75% было решено. 
Через централизованные Интернет-порталы Правительства Москвы поступило 495 обращений (Таблицы 2,3,4,5,7). Наибольшее количество обращений на портал «Наш город. Программа развития Москвы» поступили по вопросам благоустройства дворовых территорий. Проведенный анализ обращений, поступивших на портал по вопросу наличия ям и выбоин показал, что одна треть комментариев поступили по вопросу состояния асфальтового покрытия по адресу: ул. 2-я Мелитопольская, д. 21 корп. 1,2,3. Все они были проверены инспекцией. В ходе проверки нарушения на объектах подтвердились. К подрядным организациям ООО «Центр Технострой» и ООО «Алмаз-шин» применены штрафные санкции. По данным адресам на 2013 год запланирован капитальный ремонт тротуара и проезжей части. В целом, 80% обращений, поступивших на портал были выполнены, 15% перенесены на 2013 год, по остальным даны разъяснения.

Телефон «горячей линии» управы района функционирует в круглосуточном режиме. В 2012 году на данный канал связи обратилось 309 чел. В большей части вопросы носили информационный характер и требовали разъяснений. Однако, имелись и такие обращения, которые требовали дополнительных работ. В основном, в таких обращениях жители жаловались на то, что при первичном обращении их вопросы не были решены. Проведенной проверкой было подтверждено 8 таких фактов. На должностных лиц, виновных в некачественном рассмотрении обращений жителей были наложены дисциплинарные взыскания, а обращения исполнены.
Посредством районной газеты «Южное Бутово» проводилось информирование жителей о деятельности органов власти, давались разъяснения на вопросы, наиболее часто встречающихся в обращениях жителей, размещалась актуальная информация о мероприятиях района, и др. информация. Тираж районной газеты – 15 тыс. экз. В связи с ограниченным тиражом распространение газеты осуществлялось через учреждения социальной сферы (поликлиники, учреждения социальной защиты, муниципалитет, управу).

В 2012 году проведено 12 заседаний Координационного совета управы района и органов местного самоуправления. На данном совете координировалась деятельность по проведению массовых праздничных мероприятий на территории района, вырабатывались пути для максимального удовлетворения потребностей населения в занятии физкультурно-спортивной работой по месту жительства и организации досуговой работы с населением, согласовывались действия по организации призыва граждан на военную службу и др. вопросы. В целях более тесного взаимодействия с депутатским корпусом в состав координационного совета был включено 2 депутата муниципального собрания.

В течение 2012 года в районе было проведено 10 публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности. 9 проектов получили одобрения жителей и по ним было принято положительное решение. Среди них такие объекты, как физкультурно-оздоровительный комплекс в Щербинке, подстанция «скорой помощи» в Щербинке, православный храм в Щербинке, объект общественного питания (напротив д. 84 по ул. Южнобутовская) и др. 1 проект (объект бытового обслуживания) ул. Бартеневская, вл. 37 был отклонен.



Приложение 1
Информация по жилому фонду района Южное Бутово

по состоянию на 01.02.2013 г.

Всего жилых домов (без учета деревень): 487
Управляющие организации:
- ОАО ДЕЗ района Южное Бутово – 401 многоквартирных домов,

- ООО «Центр Технострой» - 22 многоквартирных дома,

- ГУП «МГЦАЖ»  - 11 многоквартирных домов,

- ООО «УЭЗиС» - 4 многоквартирных дома.
Кроме этих управляющих организаций, в районе имеются 36 жилищных объединений, которые находятся на самоуправлении, из них:

       - 25 ТСЖ- созданных на базе 27 многоквартирных домов и

       - 11 ЖСК – созданных на базе 9 многоквартирных домов.

Ведомственный жилой фонд:

        - ФГУП «РТРС» - 7 домов,

       - ФГУП «РЧЦ ЦФО» - 11 домов.

В управлении ЖСК Альфа - 437 (333 индивидуальных коттеджа - 145 тыс.м.кв.; 104 многоквартирных таунхауса - 110 тыс.м.кв.).

Деревни
	Наименование
	Количество домовладений

	Щиброво 
	30

	Потапово 
	23

	Щербинка 
	45

	Новокурьяново 
	155

	Новоникольское 
	2

	Пос. Бутово (восточная часть)
	269

	Пос Бутово (западная часть)
	175

	Староникольское
	94

	Захарьино
	99

	Липки
	65

	ИТОГО:
	957


Приложение 2

	Приведение в порядок подъездов по району Южное Бутово в 2012г.:

ООО «Профит-М», ГК  №3 от 24.02.2012г.;

ООО «ПрофТехСтрой», ГК №34-ЕЮ от 25.05.2012г. 
	59 шт.
	Общая  стоимость работ:  9 320  800 -50 руб.

Фактически оплачено: 8 339 252-71 руб.

Взыскано штрафных санкций: 981 547-79 руб.

	Установка индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах района Южное Бутово:

ООО «ИР СЕРВИС», ГК № 4 от 16.03.2012г.
	647 шт.
	Общая стоимость работ:  729 853-54 руб.

Фактически оплачено: 477 165-15 руб.

Взыскано штрафных санкций: 252 688-39 руб.

	Капитальный ремонт мягкой кровли многоквартирных домов района Южное Бутово:

ООО «ПрофТехСтрой», ГК №31-ЕЮ от 07.06.2012г.;

ООО «РК КОМПЛЕКС», ГК № 32-ЕЮ от 22.05.2012г.
	12 домов
	Общая стоимость работ:  19 955 271-38  руб.

Фактически оплачено:  16 643 437-27 руб. 

Взыскано штрафных санкций: 3 311 834-11  руб. 

	Капитальный ремонт по замене мастичных кровель на рулонные многоквартирных домов района Южное Бутово:

ООО «ПрофТехСтрой», ГК №30-ЕЮ, от 07.06.2012г.;
	8 домов
	Общая стоимость работ:  9 946 305-00 руб.

Фактически оплачено:  9 019 411-93 руб. 

Взыскано штрафных санкций:  926 893-07 руб.

	Капитальный ремонт по замене шиферной кровли на металлическую многоквартирных домов района Южное Бутово:

ООО «ПрофТехСтрой», ГК №33-ЕЮ, от 25.05.2012г.;
	14 домов
	Общая стоимость работ: 14 408 353-45 руб.

Фактически оплачено:  13 430 912-43 руб. 

Взыскано штрафных санкций:  977 441-02 руб.


Приложение 3
Сведения

о штрафных санкциях наложенных ОАО ДЕЗ 
за невыполнение условий контракта

	№ п/п
	Подрядчик
	Объем работ кв.м
	Сумма по договору тыс.руб.
	Всего сумма штрафов, примененных УО за нарушения по договору, тыс. руб.

	
	
	
	
	Всего сумма за год
	в т.ч. МЖИ*

	1
	ООО "Полисервис"
	444 407,80
	62 405,70
	462,55
	95,83

	2
	ООО "Жилсервис"
	349 795,75
	45 840,43
	350,48
	112,50

	3
	ООО "Стимул"
	351 374,15
	44 794,09
	467,56
	223,40

	4
	ООО "Идеал-Групп"
	427 602,70
	56 527,27
	439,68
	109,17

	5
	ООО "Стройсити"
	629 898,40
	78 441,26
	555,44
	184,66

	6
	ООО "Центр Технострой"
	901 325,70
	120 322,65
	908,05
	245,33

	7
	ООО "Кватролюкс"
	504 460,90
	58 837,98
	573,82
	139,83

	8
	ООО "ЖКУ"
	75 882,60
	8 485,15
	70,92
	5,00

	9
	ООО "Вилана-М"
	78 675,70
	9 038,60
	135,03
	85,00

	10
	ООО "Мосстрой-эксплуатация"
	5 115,70
	308,55
	5,00
	0,00

	
	ИТОГО:
	
	485 001,68
	3 968,53
	1200,73


