20 октября 2015 года              55/8
О внесении изменений и 
дополнений в Устав
муниципального
округа Южное Бутово
В целях привидения Устава муниципального округа Южное Бутово в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» Совет депутатов муниципального округа Южное Бутово РЕШИЛ:
1.Внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального округа Южное Бутово:
1.1. Изложить подпункт 1 пункта 2 статьи 3 Устава в следующей редакции:

«1) составление и рассмотрение проекта бюджета муниципального округа (далее – местный бюджет), утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета;».
1.2. Изложить подпункт 2 пункта 1 статьи 6 Устава в следующей редакции:

«2) рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, утверждение отчета об исполнении местного бюджета;».

1.3. Изложить подпункт 5 пункта 2 статьи 6 Устава в следующей редакции:

«5) принятие решения о профессиональном образовании и дополнительном профессиональном образовании главы муниципального округа за счет средств местного бюджета;».

1.4. Изложить пункт 1 статьи 14 Устава в следующей редакции:

«1. Процедура избрания заместителя Председателя Совета депутатов устанавливается Регламентом Совета депутатов».

1.5. Изложить пункт 1 статьи 16 Устава в следующей редакции:

«1) составление проекта местного бюджета, исполнение местного бюджета и составление отчета об исполнении местного бюджета;». 

1.6. Изложить пункт 21 статьи 16 Устава в следующей редакции:

«21) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования главы муниципального округа и муниципальных служащих;». 
1.7. Изложить пункт 3 статьи 20 Устава в следующей редакции:
«3. Инициативу о внесении изменений и дополнений в Устав могут вносить в Совет депутатов:

1) депутат, группа депутатов;

2) глава муниципального округа;

3) органы территориального общественного самоуправления;

4) инициативные группы граждан.».

1.8. Изложить пункт 2 статьи 36 Устава в следующей редакции:

«2.Составление и рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета осуществляются органами местного самоуправления самостоятельно с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, правовыми актами города Москвы и принимаемым в соответствии с ними Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе.»
1.9. Изложить пункт 1 статьи 38 Устава в следующей редакции:
«1. Формирование расходов местного бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами муниципального округа, исполняемыми органами местного самоуправления в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Перечень и порядок ведения реестра расходных обязательств муниципального округа устанавливается Правительством Москвы.»
1.10. Изложить пункт 2 статьи 38 Устава в следующей редакции:

«2. Исполнение расходных обязательств муниципального округа осуществляется за счет средств местного бюджета в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и правовыми актами города Москвы.»
1.11. Изложить пункт 1 статьи 40 Устава в следующей редакции:
«1. Осуществление закупок товаров, работ и услуг, для обеспечения муниципальных нужд производится в соответствии с федеральным законодательством о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.».
1.12. Изложить пункт 3 статьи 40 Устава в следующей редакции:
«3. Осуществление закупок товаров, работ и услуг, для обеспечения муниципальных нужд производится аппаратом Совета депутатов в порядке, установленном постановлением аппарата Совета депутатов, принимаемым в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.»
2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве.

3. Опубликовать настоящее решение после государственной регистрации в специальном выпуске «Муниципальный вестник Южное Бутово» и на сайте www.south-butovo.ru.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Южное Бутово П.В. Голубцова
Глава муниципального округа 

Южное Бутово





                         П.В. Голубцов

	
	


